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Heinrich Mann. Der Untertan. Köln 2021. Er ist ein Konfor-
mist, ein Obrigkeitstreuer, ein Feigling frei von Zivilcourage. 
Kein gutes Haar lässt Heinrich Mann am Protagonisten sei-
nes berühmtesten Romans. Doch Diederich Heßling macht 
im Deutschen Kaiserreich Karriere, seine Strategie: nach 
unten treten, nach oben buckeln. Was als bitterböse Satire 
auf das Erziehungssystem und den Nationalismus seiner 

Zeit angelegt ist, wird von dieser bald schon über-
boten. 12,5 × 18,5 cm, 512 S., geb. 6,95 €  Nr. 1249037

Heinrich Mann. Professor Unrat oder Das Ende ei-
nes Tyrannen. Köln 2021. Gymnasialprofessor Raat 
verfällt er einer jungen Tänzerin. Professor Unrat ist 
neben dem Der Untertan Heinrich Manns schärfs-
ter satirischer Angriff auf die Gesellschaft des Kai-
serreichs mit ihrer Doppelmoral und ihrem autori-
tären Bildungswesen – ein großer deutscher Roman. 
12,5 × 19 cm, 256 S., geb. 4,95 €  Nr. 1248685

George Orwell. Farm der Tiere. Hamburg 2021. George Or-
wells brillante Satire auf den korrumpierenden Einfluss der 
Macht zeigt eindringlich, dass Machtmissbrauch ein drän-
gendes Problem jeder Gesellschaft ist – und dies ist heute 
so aktuell wie zur Entstehungszeit des Romans im Jahr 
1945. Denn aus einer Revolution, die Fortschritt, Gerech-
tigkeit und Gleichheit schaffen soll, erwächst eine neue Ty-

rannei, die zu noch mehr Leid und tota-
litärer Unterdrückung führt. 12,5 × 19 cm, 
120 S., geb. 5,95 €  Nr. 1248634

George Orwell. Farm der Tiere. Ein Märchen. Neu über-
setzt von Heike Holtsch. Köln 2021. George Orwells be-
rühmte Allegorie ist eine eindringliche, zeitlose Warnung. 
12,5 × 18,5 cm, 144 S., geb. 4,95 €  Nr. 1249118

George Orwell. 1984. Hamburg 2021. Orwells düstere 
Vision hat einen beklemmenden Wirklichkeitsbezug, 
dem sich auch der Leser von heute nur schwer entzie-
hen kann. 12,5 × 19 cm, 400 S., geb. 7,95 €  Nr. 1248740

Große Klassiker zum kleinen Preis 
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DIE BESONDERE EMPFEHLUNG 
Julian Barnes. Der Mann im roten 
Rock. Köln 2021. Barnes lässt uns 
teilhaben am Leben von Dr. Samuel 
Pozzi (1846–1918), seinerzeit bekann-
ter Arzt und Freigeist. »Getarnt hin-
ter dem eleganten Plauderton die-

ses Großessays 
verbirgt  s ich 
allerdings die 
gründliche Re-
cherche-Arbeit 
des Autors, die 
auf Tagebüchern 
und Bekenntnis-
sen von Zeitge-
nossen ebenso 
beruht wie auf 

Zeitungsartikeln, literarischen Zeug-
nissen und zahlreichen Porträts und 
Fotografien der damals tonange-
benden Akteure.« (Deutschlandfunk). 
14,5 × 21,5 cm, 304 S., 96 farb.- und 
s/w-Abb., geb. 24,00 €  Nr. 1264095

www.froelichundkaufmann.de
Telefon (030) 469 06 20

Berlin, im Februar 2021

Sehr geehrte Damen und Herren, 

wann konnten Sie zum letzten Mal Ihre 
Allgemeinbildung testen? Mit dem gro-
ßen Kulturfahrplan »Der große Kul-
turführer« (S. 5) starten Sie eine fas-
zinierende Reise durch das Wissen 
der Jahrhunderte. Auf prägnante und 
kurzweilige Art führt der Autor durch 
Geschichte, Kunst und Wissenschaft 
und zeigt, wie sich diese Bereiche be-
fruchtet haben.

Wir freuen uns sehr, 
dass wir Ihnen zu-
dem den opulent 
illustrierten Band 
»Tierfabeln von 
Aesop bis La Fon-
taine« (S. 9) anbie-
ten können. Hier 
werden bedeutende Gemäldeserien des 
17.–20. Jahrhunderts auf ihre Beziehun-
gen zur Weltliteratur untersucht. Eine 
überaus spannende Spurensuche und 
fantastischer Überblick über die erzäh-
lerische Tiermalerei.

Bleiben Sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen,

Andreas Kaufmann

Für die Zusendung der Fotografie, 
die auf der Rückseite reproduziert ist, 
danken wir Herrn Reimann. Ein Buch
paket als »Dankeschön« ist unterwegs.

Titelabbildung:  Ottilie W. Roederstein 
»Selbstporträt« (1894) aus: Ottilie W. 
Roederstein. 1859–1937. 21,5 × 28 cm, 
192 S., 100 Abb., geb. 44,00 €  Nr. 1231260
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Ln. = Leinen; Halbln. = Halbleinen

U N S E R E  AB K Ü R Z U N G E N :
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1.	 Der große Kulturführer. (Neu)	 S.	 5
2.	 Klassiker der Kunstgeschichte. (2)	 S.	12
3.	 Hannah Arendt. Denktagebuch. (Neu)	 S.	107
4.	 Marcel Proust. 8 Bände.(Neu)	 S.	109
5.	 Die Bautischlerei. (3)	 S.	57
6.	 Mantegna und Bellini. (1)	 S.	38
7.	 Turner. Horror and Delight. (7)	 S.	39
8.	 Tolstoi. Ein Lebensbuch.(Neu)	 S.	111
9.	 Sprachfamilien der Welt. 2 Bde. (10)	 S.	114
10.Joseph Beuys – Werkübersicht(Neu)	 S.	19

F & K  B E STS E LL E R

Kleine Kunstgeschichte Frankreichs. Von Hilja 
u. Thorsten Droste. Darmstadt 2012. Ein Über-
blick über die wichtigsten Kunstwerke entlang 
der französischen Geschichte, von der prähistori-
schen Kunst der Eiszeit bis zu den aktuellen Bau-
ten des Jean Nouvel in Paris. Ein rundum informa-
tives Buch, eine kompakte und gut verständliche Kunstge-
schichte Frankreichs. 14,5 × 22 cm, 208 Seiten, 40 farb. Abb., 
geb. Statt 24,90 €* nur 9,95 €  Nr. 558400

Das Buch der Sym-
bole. Betrachtun-
gen zu archetypi-
schen Bildern. Köln 
2020. Ein höchst in-
teressantes Werk, 
das mit der offe-
nen und rätselhaf-
ten Definition des 

Symbols spielerisch umgeht. Es setzt 
neue Standards für eine bedachtsame 
Erkundung der Symbole. 17 × 24 cm, 
808 S., 800 farbige Abbildungen, geb. 
30,00 €  Nr. 514624

Römische Kunst. Von den Anfängen bis zur 
Mittleren Republik. Von der mittleren Re-
publik bis Augustus. Von Augustinus bis 
Konstantin. 4 Bände. Von Filippo Coarelli, 
Gilles Sauron, Bernard Andreae. Darmstadt 
2011–12. Ausgesuchte Komplexe der römi-
schen Architektur, Bildhauerei, Malerei und 
des Kunstgewerbes ergänzen das Gesamt-

bild dieser vierbändigen Ausgabe. Zahlreiche bril-
lante Abbildungen machen die bibliophil gestal-
teten Bände zu einem wahren Augenschmaus. 
4 Bände à 24 × 32,5 cm, zus. 1 116 S., 874 überwie-
gend farb. Abb., gebunden. Statt 269,85 €* nur 
39,90 €  Nr. 1175106

Letzte
Exemplare
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Schätze, die es zu entdecken gilt
Der große Kulturführer durch Geschichte, Kunst 
und Wissenschaft. Von Frank Kolb. Illustriert von 
Hauke Kock. Hamburg 2021. Was machte die Welt 
aus, in der Hieronymus Bosch seine unheilvollen 
Bilder malte? Warum sind die Naturwissenschaf-
ten so viel »jünger« als die Geisteswissenschaften? 
Welche Bücher wurden geschrieben, als im 17. Jahr-
hundert der Krieg dreißig Jahre durch das Land 
tobte? Auf kompetente und faszinierende Weise 
führt dieser Kulturfahrplan durch das Wissen der 
Jahrhunderte und zeigt, wie sich verschiedene kul-
turelle Bereiche gegenseitig inspiriert haben. (Ab 
12 Jahren) 14 × 20 cm, 440 S., geb. Originalausgabe 
19,95 € als Sonderausgabe** 10,00 €  Nr. 1249274

Islamische Imperien. Die Geschichte einer Zivi-
lisation in fünfzehn Städten. Von Justin Marozzi. 
Berlin 2020. Die Zeugnisse islamischer Kunst, Kul-
tur und Architektur besitzen weltweite Strahlkraft. 
Von der Geburtsstunde der neuen Religion führt uns 
Marozzi über das Zeitalter der islamischen Aufklä-
rung und imperialen Ausdehnung bis hin zu den 
politischen und theologischen Brüchen und Erneue
rungen in der Gegenwart. So entsteht ein einmaliges 
und epochenübergreifendes Panorama. »Justin Ma-
rozzi ist ein hervorragender Stadtführer. »[…] Ein 
großartiges Buch, das unser Verständnis der Vergan-
genheit verändert.« (The Sunday Times) 13,5 × 21,5 cm, 

650 S., 37 farbige Abb., geb. 
28,00 €  Nr. 1223135

Kanzlers Kunst. Die private Sammlung von Helmut und 
Loki Schmidt. Von Friederike Weimar. München 2020. 
Die Kunst im Wohnhaus von Helmut und Loki Schmidt 
spiegelt in besonderer Weise das Leben dieses Paares, bei 
dem Öffentliches und Privates untrennbar miteinander 
verwoben sind. 21 × 26,5 cm, 216 S., 200 farb. Abb., geb. 
34,00 €  Nr. 1243080

10 ¤
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Die Pracht römischer Mosaiken. Die Villa del Casale 
in Sizilien. Von Umberto Pappalardo, Rosaria Ciardiello. 
Darmstadt 2018. Die spannenden Texte und eindrucksvol-
len Bilder – darunter Panorama-Ansichten der einzelnen 
Bodenmosaiken ebenso wie Detailausschnitte – zeigen 
die künstlerische Vielfalt der Mosaiken und belegen die 
überragende Bedeutung der Villa Casale. 24 × 28 cm, 208 S., 
162 farb. Abb., geb. mit Schutzumschlag. Statt 69,95 € vom 

Verlag reduziert 30,00 €  Nr. 1043420

30 ¤

Kunst des Römischen Reiches. 2  Bände. Darmstadt 
2017 / 2018. Zwei Bände zur Kunst im Römischen Reich! Zum 

einen Heiliger Luxus: Der römische Silberschatz von Ber­
thouville von Kenneth Lapatin: Ein Fest für die Sinne 
und den Geist! Außerdem Paul Veynes Das Geheimnis 
der Fresken: Die Mysterienvilla in Pompeji: Aufgrund 
der gefundenen Fresken gilt die Villa als bedeutender 
Fundort der Archäologie. Band 1: 25 × 33 cm, Band 2: 
17,5 × 25 cm, zus. 400 S., meist farb. Abb., geb. Statt 
89,95 € vom Verlag reduziert 29,95 €  Nr. 1249754

Welt der Renaissance. Hg. Tobias Roth. Berlin 
2020. »Unterhaltsam, mit zahlreichen Abbildun-
gen und toll in Szene gesetzt von der Gestalterin 
Hanne Mandik, hat Roth ein großartiges Kompen-
dium geschaffen. (Corinne Orlowski, WDR 3 Buch­
kritik) Ein großflächiges Epochenbild, das die Fülle, 
Vitalität, Widersprüchlichkeit und Innovations-
kraft dieser Zeit zeigt: faszinierende Jahrhunderte, 
in denen Kunst und Kultur blühen und gedeihen 
wie nie zuvor und nie wieder danach. Von den 
grandiosen Liebesgedichten Petrarcas bis zu ero-
tischer Lyrik und Überlegungen zur Gleichwer-
tigkeit von Mann und Frau. 23 × 30,5 cm, 640 S., 
zweifarbig, geb. 89,00 €  Nr. 1239341

»Darin zu schmökern, ist schlicht ein Vergnügen.«
BERND ROECK, NEUE ZÜRCHER ZEITUNG
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Das Buch der Schrift. Schriftzeichen und Alpha-
bete aller Zeiten und Völker. Von Carl Faulmann. 
Hamburg 2020. Die unerschöpfliche Fundgrube 
für Kalligrafen, Schrift- und Sprachforscher, Grafi-

ker, Völkerkundler, Archäologen und alle, die sich 
für Sprachen und Schriftzeichen interessieren. Runen 

sind genauso zu finden wie Keilschriften sowie ausge-
fallene europäische Schriften. 19,5 × 26,5 cm, 288 Seiten, 
gebunden. Originalausgabe 20,40 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1219111

9,95 ¤

Nok. Ein Ursprung afrikanischer Skulptur. Hg. Peter Breu-
nig. Frankfurt a. M. 2013. In diesem großartigen Band geht 
es den 18 beitragenden Autoren darum, ein möglichst viel-
schichtiges und überaus lebendiges Bild der Nok-Kultur zu 
zeichnen. Das hervorragend illustrierte Buch erfasst sehr 
eindrücklich diesen wichtigen Abschnitt der Geschichte 
Westafrikas. 24 × 30 cm, 292 S., durchg. farb. Abb., pb. Statt 
39,80 €* nur 19,95 €  Nr. 1250094

Wie Jona vom Wal verschluckt wurde. Berühmte Maler 
erzählen die Bibel. Von Hildegard Kretschmer. Ditzingen 
2014. Die Autorin macht Kinder (und nicht nur sie) neu-
gierig auf die Texte der Bibel und das Leben der gestalten-
den Künstler. 21 × 26,5 cm, 96 Seiten, zahlr. farb. Abb., geb. 
Für Kinder ab 6 Jahren. Statt 16,95 €* nur 7,95 €  Nr. 681652

Das Kunst-Rätsel-Buch. Eine Entdeckungs-
reise zu Hintergründen und Details. Von Dr. Ga-
reth Moore, Susie Hodge. Kerkdriel 2020. Können 
Sie die zahlreichen versteckten Symbole in der 
Arnolfini-Hochzeit entdecken? Anhand weltbe-
rühmter Gemälde nimmt dieses Buch Sie mit auf 
eine Rätsel-Reise durch die Geschichte der Kunst – 
vom Alten Ägypten bis zum New York der 1980er 
Jahre. Es fordert nicht nur Ihre Sinne sondern auch 
Ihren Intellekt heraus. Entdecken Sie Verborge-
nes und stellen Sie Ihr Allgemeinwissen auf die 
Probe. 16,5 × 23 cm, 192 S., 
zahlr. farb. und s/w-Abb., 
geb. 9,95 €  Nr. 1199331

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219111&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219111&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219111&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219111&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1250094&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1250094&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1250094&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=681652&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=681652&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=681652&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199331&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199331&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199331&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1199331&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=681652&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Eremitage. Köln 2017. Die kostbare Gemälde
sammlung hat den Ruf der Eremitage als eines 
der bedeutendsten Museen in der Welt gefestigt. 
Gemälde, Preziosen und die Architektur lockt je-
des Jahr mehr Besucher nach St. Petersburg. (Text 
dt., engl., franz., span., niederl., port.) 27 × 31 cm, 
320 S., zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 39,90 € 
als Sonderausgabe** 
12,95 €  Nr. 1039520

Grußkartenbox »Der Winter in der Kunst«. 20 Dop-
pelkarten in fünf Motiven. Traumhaft stimmungsvolle 
Wintermotive! 16 × 12 cm, mit Umschlag in Blechbox 
(19 × 13,5 × 4 cm). Statt 24,90 € nur 9,95 €  Nr. 675903

Moderne Kunst 1870–2000. Vom Impressionismus 
bis heute. Von Hans Werner Holzwarth. Köln 2020. 
Dieser Band zeichnet die Entwicklung der modernen 
Kunst anhand der zentralen Werke nach, die mit ge-
wohnten Sehweisen ihrer Zeit brachen, Konventionen 
verletzten und Schranken niederrissen. Einleitende Es-
says erklären neben den Erläuterungen zu den einzel-
nen Werken und Künstlern die wichtigsten und ein-
flussreichsten Strömungen der Moderne. Leicht ver-
kleinerte Sonderausgabe. 14 × 19,5 cm, 696 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 39,99 € als Sonder-
ausgabe** 15,00 €  Nr. 750867

Nature Styles. Kunst der Natur. Hg. An Idiot (Künstler). 
Vaduz 2017. Natur ist Kunst! Dieser wundervolle Band 
zeugt eindrucksvoll davon. Die von ihr vorgegebenen 
Standards finden sich in allen Bereichen unserer Kultur. 
»Du brauchst keinen Louvre, wenn Du in der Natur 
bist«, sagt der Künstler An Idiot, denn nichts anderes 
vermag uns so in einen Rausch der Formen und Far-
ben zu versetzen. Dieser einzigartige Band ist inspiriert 
von der grenzenlosen Gestaltungskraft Natur. 25,5 × 35 cm, 
320 S., durchg. farb. Abb., geb., Schutzumschlag mit Stoff
einsätzen. Statt 59,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1215264
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Tierfabeln von Aesop bis La Fontaine in Ge-
mäldeserien seit 1600. Von Lisanne Wepler. 
Petersberg 2020. Kaum ein anderes literarisches 
Genre wurde so oft künstlerisch bearbeitet wie 
das Fabelbuch. Doch nicht nur im Buchformat 
können die Tiere »ansprechend« ihre morali-
schen Lektionen erteilen. Fabeln malte man 
auch auf großformatige Leinwände, sogar als 
Serien für ganze Raumausstattungen. Diese 
werden hier anhand von Fallbeispielen aus dem 
17.–20. Jahrhundert beleuchtet. Das Buch gibt ei-
nen ersten Überblick über eine besondere Form 
der erzählerischen Tiermalerei. 24 × 30 cm, 288 S., 
250 Abb., geb. 49,95 €  Nr. 1232053

Werners Nomenklatur der Farben. Angepasst an Zoo-
logie, Botanik, Chemie, Mineralogie, Anatomie und die 
Kunst. Von Patrick Syme. Bern 2018. Ein kulturhistorischer 
Schatz, bibliophil präsentiert: Um die Natur genau zu be-
schreiben, ist eine verbindliche Benennung der Farben 
unumgänglich. Aus diesem Grund hat Abraham Gottlob 
Werner im 18. Jahrhundert eine Nomenklatur entworfen. 
Der schottische Pflanzenmaler Patrick Syme hat im Jahr 
1814 Werners Farbnomenklatur um 31 Farbtöne erweitert 
und mit Beispielen aus der Zoologie, Botanik, Chemie, 
Mineralogie und Anatomie ergänzt. 13,5 × 22,5 cm, 80 S., 
zahlreiche farbige Abb., Leinen, geb. 22,00 €  Nr. 1087525

Meisterwerke der Naturgeschichte. Schätze aus 
der Bibliothek des Natural History Museum, Lon-
don. Bern 2016. Buch und 36 Drucke: eine biblio-

phile Reise durch die Ge-
schichte des Naturbuchs. 
31 Werke aus fünf Jahr-
hunderten werden in 
diesem illustrierten Band 
vorgestellt. 21,5 × 26 cm, 
224 S., zahlr. farb. Abb., 
pb. in Schmuckbox, mit 
36 Drucken. Statt 59,00 €* 
nur 19,95 €  Nr. 799041
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Lines & Colors. Die faszinierende Wirkung farbiger 
Linien. Von An Idiot. Vaduz 2017. Ein umfassendes Stan-
dardwerk über den radikalen Stil des Linismus. Nichts als 
Linien, die sich über die großformatigen Doppelseiten er-
strecken. Der Schutzumschlag ist in der hochwertigen ori-
ginal Nail Lacquer-Technik hergestellt. 24,5 × 34,5 cm, 512 S., 

zahlr. farb. Abb., geb. Statt 120,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1228633

Die Schönheit ist eine Linie. 13 Variationen über ein 
Thema. Von Werner Hofmann. München 2014. Die 
Schlange hat keinen guten Ruf. In seinem letzten Buch 
verfolgt der große Hamburger Kunsthistoriker Werner 
Hofmann die Schönheitslinie der Schlange durch die Epo-
chen und legt ihre elementaren, rätselhaften Energien frei. 
17 × 24 cm, 208 S., 140 Abb., davon 16 farbig, geb. Statt 
29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 648973

Das Zeitalter der Avantgarden. Kunst und Gesellschaft 
1905–1955. Von Klaus von Beyme. München 2005. Klaus 
von Beyme bietet einen faszinierenden Einblick in die 
künstlerischen Theorien und Experimente einer Epoche, 
die in besonderer Weise richtungsweisend für nachfol-
gende Generationen wirkte. Er zieht als eine der Haupt-
quellen die Selbstaussagen der Künstler heran. 17 × 24 cm, 
995 S., 103 Abb., Ln. Statt 58,00 €* 
nur 14,95 €  Nr. 323837

Die größten Rätsel der Kunst. Von Éléa Baucheron, 
Diane Routex. München 2020. Warum lächelt Mona 
Lisa so geheimnisvoll? Wer ist Vermeers Mädchen 
mit dem Perlenohrring? Und was wollte Tintoretto in 
seinem Spiegel offenbaren? Die Welt der Kunst steckt 
voller Rätsel. Motiv und Herkunft eines Bildes, sein 
Auftraggeber oder der Künstler selbst – viele Werke 
bergen ein Geheimnis. Eine detektivische Spurensu-
che. 21 × 26 cm, 176 S., 100 farb.Abb., geb. Original-
ausgabe 29,95 € als Sonder-
ausgabe** 12,99 €  Nr. 1218859
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Linie, Line, Linea. Zeichnung der Gegenwart. 
Von Volker Adolphs. Katalog, Kunstmuseum 
Bonn 2010. Die Zeichnung ist die ursprünglichste 
Form künstlerischen Ausdrucks. Dieser Band ver-
sammelt wichtige Werkgruppen von 20 Künst-
lern, die in Deutschland leben und arbeiten und 
die Zeichnung als Zentrum ihrer Arbeit verste-
hen. Sie fragen, was Zeichnung heute sein kann 
und motivieren den Betrachter, die Differenzen 
und Übereinstimmungen mit den Zeichnungen 
und Zeichen der eigenen Kultur zu überprüfen. 
25 × 31 cm, 144 S., 107 farb. Abb., geb. Mängel­
exemplar. Statt 39,95 € nur 19,99 €  Nr. 488321

Plastylism. Die neue Dreidimensionalität in 
der Malerei. Hg. Robert Gabor. Vaduz 2017. Der 
Künstler An Idiot verleiht den in seiner »digi-
talanalogen« Airbrush-Technik ausgeführten 
Werken seines »Plastylism« einen dreidimensi-
onalen Charakter. An Idiots hauchdünn aufge-
sprühte Dreidimensionalität vermittelt den re-
alistischen Eindruck, dass seine Motive nicht 
nur dreidimensional sind, sondern dazu auch 
reliefartig in Plastikfolie vakuumverpackt wur-
den. 25,5 × 29,5 cm, 160 Seiten, zahlreiche farbige 
Abbildungen, gebunden. Statt 29,99 €* 
nur 9,99 €  Nr. 1256092

An Idiot. Hypercolorism. Hg. Robert Gabor. 
Vaduz 2017. Der Künstler An Idiot treibt die 
lange Tradition des Kolorismus mit seinem 
»Hypercolorism« auf die Spitze. In diesem Band 
ordnet er radikal nichts als rektanguläre Farb-
felder an und bringt sie mit seiner digital-analo-
gen Technik über das Tablet auf den Malgrund. 
Im Gegensatz zur Farbfeldmalerei von Mark 
Rothko, bei der auch der Pinselstrich im Zusam-
menspiel mit der Farbe eine wesentliche Rolle 
spielt, ist hier die Farbe allein das ausschlagge-
bende Element. 24,5 × 29,5 cm, 160 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 9,99 €  Nr. 1255150
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Schöne Welt, wo bist du? Zeichnungen, Aquarelle 
und Ölskizzen des deutschen und österreichischen 
Spätklassizismus. Bestandskatalog des Kupfer-
stichkabinetts der Akademie der bildenden Künste 
Wien. Von Cornelia Reiter. Salzburg 2009. Die bis dato 
fast unbekannten Grafiken von Bonaventura und Ca-
millo Genelli, Carl Rahl und Anselm Feuerbach, dar-
unter Entwürfe für die Wiener Oper und die Akademie 
der bildenden Künste, geben einen Einblick in die Welt 
des Spätklassizismus. 23,5 × 30,5 cm, 324 S., 600 Abb., 
teils farbig, Ln. Statt 75,00 €* nur 29,99 €  Nr. 470775

Klassiker der Kunstgeschichte. Band 1: Von 
Winckelmann bis Warburg. Band 2: Von Pa-
nofsky bis Greenberg. Von Ulrich Pfisterer. 
München 2007–2008. Von Johann Joachim Win-
ckelmann, dem Begründer der modernen Kunst-
geschichte, über Jacob Burckhardt, Aby Warburg 
und Erwin Panofsky bis zu den großen Kunst-
historikern der Nachkriegszeit stellen die Bände 
Leben, Werk und Wirkung der einflussreichsten 
Kunsthistoriker vor. Eine vorzügliche Einfüh-
rung in die Materie. 2 Bände à 12,5 × 19 cm, zus. 
501 Seiten., 20 Abbildungen, paperback. Statt 
29,90 € vom Verlag reduziert 16,00 €  Nr. 1252909

Friedrich Justin Bertuchs Bilderbuch für Kinder. 
Das illustrierte Wissen des 18. Jahrhunderts. Hg. 

Petra Feuerstein-Herz. Reprintaus-
gabe Darmstadt 2014. Das berühmte 
Bilderbuch für Kinder (1790–1830) fasste 
enzyklopädisch das Wissen seiner Zeit 
zusammen. Es ist auch heute noch ver-
gnüglich zu lesen – und ästhetisch ein 
Genuss. Eine unschätzbare kulturge-
schichtliche Quelle. 20 × 24 cm, 400 S., 
180 Farbtafeln, Register, Lesebändchen, 
pb. Originalausgabe 99,00 € als Son-
derausgabe** 14,95 €  Nr. 582336
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Maritime Malerei. Von Daniel Kiecol. Köln 2017. In 
zahlreichen hochwertigen Abbildungen wird die Ent-
wicklung der maritimen Kunst nachgezeichnet. Von 

den Anfängen als Beiwerk zu anderen Themen über 
die große Zeit der Niederländer bis hin zu den groß-
artigen Naturstudien der Impressionisten. (Text 

dt., engl., span., franz., niederl., port.) 27 × 31 cm, 
280 S., farb. Abb., geb. Schutzumschlag. Original-
ausgabe 39,95 € als Sonderaus-
gabe** 14,95 €  Nr. 1043064

Letzte
Exemplare

Die Kunst der Griechen mit der Seele suchend. Winckel-
mann in seiner Zeit. Darmstadt 2017. Winckelmann gilt als 
der Begründer der Klassischen Archäologie und der moder-
nen Kunstwissenschaften. 24 × 30 cm, 144 S., 100 farb. Abb., 
geb. Statt 39,95 € vom Verlag reduziert 20,00 €  Nr. 1252259

20 ¤

Schlaf. Eine produktive 
Zeitverschwendung. Hg. 
Frank Schmidt. Katalog, 
Museen Böttcherstraße Bre-
men 2017. Ausgehend von 
Werken Paula Modersohn-
Beckers gehen die Museen 
Böttcherstraße dem Thema 
Schlaf in der Kunst vom 19. Jh. 
bis heute nach. Künstlerin-

nen und Künstler u. a.: Max Beckmann, Sophie Calle, 
Francisco Goya, Franz Marc, Edvard Munch, Egon 
Schiele, Félix Valloton, Andy Warhol u. a. 22 × 28 cm, 

160 S., 80 farb. Abb., pb. Originalausgabe 29,95 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1012754

Die Kunst der Liebe. Meisterwerke aus 2 000 Jahren. 
Von Sabine Poeschel. Darmstadt 2018. Poeschel zeigt die 
Liebe in ihren vielfältigen Ausdrucksformen durch alle 
Epochen und Stile und enthüllt die Erlebnisse hinter den 
Bildern. Der reich illustrierte, großformatige Band er-
zählt auch die Geschichte der Liebe im Wandel der Zei-
ten. 22 × 29 cm, 160 S., 108 farb. Abb., geb. Statt 44,00 € 
vom Verlag reduziert 25,00 €  Nr. 1042440
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Potsdam. Kunst, Architektur und Landschaft. Aktua
lisierte und erweiterte Neuausgabe. Hg. Rolf Toman. 
Von Barbara Borngässer. Mit Fotografien von Achim Bed-
norz. Rheinbreitbach 2020. Potsdam, mit seiner einzigar-
tigen Kulturlandschaft, seit 1991 Träger des Titels Welt-
kulturerbe, ist eine grandiose Synthese aus Traum und 
Wirklichkeit. Gegenstand dieses monumentalen Werkes 
ist das reiche historische und natürliche Erbe Potsdams 
und seiner Umgebung. (Text dt., engl., frz.) 24,5 × 34 cm, 
460 S., geb. Originalausgabe 99,00 € als Sonderausgabe** 

49,90 €  Nr. 1222945

Schloss und Park Branitz. Die Lebenswelt 
des Fürsten von Pückler-Muskau. Von Hans 
Bach. Berlin 2014. Der Park Branitz bei Cottbus 
mit seinen elegant geführten Seen und Was-
serläufen, fein geschwungenen Erdmodellie-
rungen und den meisterhaft gestalteten Ge-
hölzkompositionen stellt ein Meisterwerk der 
Landschaftsgartenkunst dar. (Text dt., engl.) 
28 × 23,5 cm, 128 S., 80 farb. Abb., geb. Statt 
29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 651605

9,95 ¤

Das Humboldt Forum im Berliner Schloss. Hg. Hart-
mut Dorgerloh u. a. München 2020. Im internationalen 
Ideenaustausch sucht das Humboldt Forum nach neuen 
Erkenntnissen zu aktuellen Themen wie Migration, Reli-
gion und Globalisierung. Die Publikation erläutert und 
beschreibt Entstehung und Inhalt 
dieses neuen kulturellen Zentrums. 
24 × 32 cm, 248 S., 150 farb. Abb., 
geb. 49,00 €  Nr. 1139460

Kleine Kunstgeschichte der deutschen Schlösser. Von 
Walter Hotz. Darmstadt 2011. Walter Hotz beschreibt anschau-
lich die verschiedenen Bauformen der deutschen Schlösser 
und vollzieht ihre Entstehung, Entwicklung und Ausbrei-
tung nach. 13,5 × 21,5 cm, 240 Seiten, 115 s/w-Abb., gebunden.  
Statt 34,90 €* nur 9,95 €  Nr. 531219
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Künstlerinnen und ihre Häuser. Von Gabriele Katz. Berlin 2020. 
In welcher Weise beeinflussen Orte die Werke von Künstlerin-
nen? Der Band erzählt von Gabriele Münter, Eileen Gray, Va-
nessa Bell, Virginia Woolf, Asta Nielsen, Coco Chanel, Karen 
Blixen, Peggy Guggenheim sowie Josephine Baker. 12 × 19 cm, 
144 S., mit zahlr. s/w-Abb., geb. 18,00 €  Nr. 1214195

100 Jahre Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege. 
Jubiläumsausgabe in vier Bänden. Hg. Bayerisches 
Landesamt f. Denkmalpflege Regensburg 2008. Band 1: 
Bilanz gibt einen Rückblick zu Geschichte und Entwick-
lung. Band 2: Perspektiven beleuchtet die Zukunft. Band 3: 
Katalog ist Begleitband zur Jubiläums-Wanderausstel-
lung. Band 4: Bibliographie verzeichnet alle Publikationen 
des Landesamts ab 1908 bis 2007. 21 × 29,7 cm, 1 800 S., 
240 z. T. farbige Abb., geb. Statt 
99,00 €* nur 19,95 €  Nr. 409820

Mythos Heimat. Worpswede 
und die europäischen Künst-
lerkolonien. Hg. Thomas An
dratschke. Katalog, Niedersäch-
sisches Landesmuseum Hanno-
ver 2016. Der Band stellt rund 25 
Künstlerkolonien aus Europa 
vor – von Pont-Aven in der Bre-
tagne über das britische St. Ives 
bis zu Ascona am Monte Verità. 
Jede repräsentiert die kulturelle Einheit des Kon-
tinents, zugleich aber auch dessen nationale und 
künstlerische Vielfalt. 21 × 26 cm, 536 S., 480 meist 
farb. Abb., pb. Statt 58,00 €* nur 29,95 €  Nr. 763764

Jahre ohne Sommer. Europäische Künstler in Kälte und 
Krieg. München 2016. Dichter und Maler aus ganz Europa 
setzten sich ausführlich mit dem Ersten Weltkrieg ausein-
ander. Besonders das Jahr 1916 war aufgrund der klimati-
schen Rahmenbedingungen außergewöhnlich. So wurde das 

Jahr 1916 zum Ausgangspunkt für eine 
Vielzahl von Werken. 14 × 22 cm, 320 S., 
geb. Statt 24,00 €* nur 9,95 €  Nr. 759821
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Fritz Winter. documenta-Künstler der ersten Stunde. Hg. 
Bayerische Staatsgemäldesammlungen, Fritz-Winter-Stiftung. 
München 2020. Der Band beleuchtet Winters Position im Kunst-
geschehen der Nachkriegsabstraktion und seine Bedeutung 
für die documenta-Geschichte. 16,5 × 24 cm, 192 S., 160 farb. 
Abb., geb. 29,90 €  Nr. 1219170

Unglaubliche Labyrinthe. Rätselspaß, von M.C. Escher 
inspiriert. Von Simon Ward. München 2018. Die Labyrin-
the in diesem Buch haben den ultimativen Wow-Effekt und 
sind nichts für Angsthasen! Sie nehmen den Abenteurer mit 
auf die Reise durch die Welt der verworrenen Wege, un-
glaublichen Formen und optischen Illusionen. (Ab 6 Jahren) 
23 × 25 cm, 80 S., durchg. farb. Abb., pb. 5,00 €  Nr. 1062115

Richard Scheibe. Bildwerke und Arbeiten auf 
Papier. Hg. Ingrid Mössinger u. a. Bielefeld 2003. 
Bestandskatalog der Kunstsammlungen Chemnitz. 
Künstlerisch sah sich der Bildhauer Richard Scheibe 
(1879–1964) in einer figurativen Tradition. Er bekannte 
sich zu einem geläuterten Realismus. Im Kontext der 
frühen Moderne mag Scheibe als ein Unzeitgemäßer 
erscheinen, der Zuflucht zu Vorstellungen der leibli-
chen Integrität und Schönheit nahm. 24 × 30 cm, 104 S., 

durchg. farb. und s/w-Abb., geb. 
Statt 28,00 €* nur 5,00 €  Nr. 256781

Bacon / Giacometti. Hg. Ulf Küster. Berlin 
2018. Alberto Giacometti (1901–1966) und 
Francis Bacon (1909–1992): zwei Künst-
ler, deren Werk die Kunst des 20. Jahr-
hunderts prägte und weit darüber hinaus 

strahlt. An das ambitionierte Unterfangen 
einer Gegenüberstellung beider Künstler macht 

sich die Fondation Beyeler in ihrer großen Ausstel-
lung 2018. Begleitend hierzu erschien der Katalog, 
der dieses Gespräch in Worten und Bildern ver-
tieft und weiterführt. 27, 5 × 31 cm, 240 S., 140 Abb., 
Halbleinen. Statt 58,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1039105

5 ¤

Letzte
Exemplare

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219170&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219170&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1062115&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1062115&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1062115&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1062115&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=256781&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=256781&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=256781&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1039105&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1039105&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1039105&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219170&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=256781&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Gerhard Richter. Abstraktion. Hg. von Ortrud West
heider, Michael Philipp. München 2020. Gerhard Rich-
ter begreift Malerei als eine Klammer um die Brüche 
des 20. Jahrhunderts. »Die Grenzen der Malerei haben 
Richter von Anfang an interessiert, und diese Grenzen 
kann man nur erforschen, wenn man ein Könner ist.« 
(FAZ) 24 × 30 cm, 240 Seiten, 174 farbige Abbildungen, 
paperback. Originalausgabe 
39,00 € als Sonderausgabe** 
19,99 €  Nr. 1214187

Diptychon der Märchenbrüder. Ein Riesenholzschnitt von 
Albert Schindehütte in seiner Entstehung. Fotodokumen-
tation v. Michael Zapf. Berlin 2012. In dem Band wird die Ent-
stehung eines Holzschnitts von der Ideenskizze bis zur Instal-
lation fotografisch dokumentiert. 24 × 32,5 cm, 128 S, durchg. 
farb. Abb. u. Tafeln, geb. Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 597627

An Idiot. Hyperwildism. Extrem gestische 
Malerei. Hg. Robert Gabor. Vaduz 2017. 
Ebenso treffsicher und farbig prägnant wie 
beim Stil seines Ductism, jedoch demonstra-
tiv expressiver, entstehen auf seinem Tablet 
mittels digital-analoger Technik in dreisten, 
schnellen Gesten bis zu drei mal drei Meter 
große Werke auf Leinwand. Steht man vor 
Ihnen, sind Sie einfach atemberaubend. Ins-
besondere dann, wenn es sich um die über-
dimensionalen Porträts handelt, denen dieses 
Buch gewidmet ist. 25,5 × 29,5 cm, 160 Seiten, 
zahlreiche farbige Abbildungen, gebunden. 
Statt 29,99 €* nur 9,99 €  Nr. 1256084

Ein Maler aus Deutschland. Gerhard Richter. Das 
Drama einer Familie. München 2017. Gerhard Richter 
malte sein bekanntes Gemälde Tante Marianne nach Vor-
lage einer Fotografie, die ihn als Säugling zusammen mit 
der Schwester seiner Mutter zeigt. Hier setzt der Reporter 

und Buchautor Jürgen Schreiber an. 
12 × 18,5 cm, 304 S., zahlr. s/w-Abb., 
pb. 11,00 €  Nr. 1098640

9,99 ¤
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David Hockney. Köln 2020. Diese Sonderausgabe verfolgt Le-
ben und Werk von David Hockney, einem der einflussreichs-
ten Künstler des 20. Jahrhunderts. Der Band enthält Abbil-
dungen aller wichtigen Werke, Zeichnungen, Porträtfotos 
und Ausstellungsansichten. (Text engl.) 15,5 × 21,5 cm, 512 S., 
zahlr. Abb., gebunden. 20,00 €  Nr. 1214438

About Koons. Jeff Koons und Norman Rosenthal. Die In-
terviews. Von Jeff Koons und Norman Rosenthal. London 
2014. Auch Jahrzehnte nach seinen Anfängen als Künstler ist 
Jeff Koons in aller Munde. (Text engl.) 17 × 24 cm, 256 Seiten, 

etwa 250 farb. Abb., geb. Statt 34,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 652946

Mel Ramos. The definitive catalogue raisonné of original 
prints. Von Claire Breukel, Jeanette Zwingenberger. Hg. 
Galerie Ernst Hilger. Wien 2019. Der Band ist ein definiti-
ves Werkverzeichnis, eine vollständige Dokumentation al-
ler gedruckten Arbeiten von Mel Ramos auf Papier, repro-
duziert in Farbe. (Text engl.) 23 × 30 cm, 250 S., 193 Abb., pb. 

35,00 €  Nr. 1215396

Im Rausch der Farben. Die 99 farbenprächtigsten 
Blumenaquarelle. Von Ekkehardt Hofmann. München 
2016. Dieser Band vereint die Bildwerke Ekkehardt Hof-
manns zu einem spektakulären Prachtband. 28,5 × 35,5 cm, 
216 S., geb. Statt 29,99 € vom Verlag re-
duziert 14,99 €  Nr. 1210920

Destroy Racism. Tasse mit Banksy-Panda-Motiv. 
Kaffee gegen Rassismus! Die unmissverständliche 
Tasse gegen Rassismus mit einem großartigen Motiv 
von Banksy. So einfach wie genial ist die Lebensphilo-
sophie des Künstlers: »destroy racism, be like a panda, 
he is black, he is white, he is Asian«. Damit wird jeder 
Schluck zu einem Statement gegen rassistische Vorurteile. 
Ein Hingucker! Ø 8 cm, 9 cm, 320 ml, Keramik, spül-
maschinenfest. 12,95 €  Nr. 1197444
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Joseph Beuys. Werkübersicht 1945–1985. 
Herausgegeben von Lothar Schirmer. Mün-
chen 2015. Bildnerische Arbeiten aus allen 
Schaffensbereichen – Zeichnungen und Aqua-
relle, Drucksachen und Multiples, Skulpturen 
und Objekte, Räume und Aktionen – belegen 
das kreative Potential eines Künstlers, der als 
Bildhauer, Lehrer und Revolutionär immer 
noch unzureichend beschrieben ist. Alain Bo-
rer gibt einen klugen und sachkundigen Ein-
blick in die Beuys’sche Denk- und Vorstel-
lungswelt. 24,5 × 32 cm, 240 S., 160 Abb., Farb- 
und Duoton-Tafeln, meist farbig, geb. Statt 
49,80 € vom Verlag reduziert 29,80 €  Nr. 94706

Neo Rauch. Handlauf. Neues und Nachgereichtes. 
Von Ralph Keuning. Hg. Doris Apell-Kölmel. Leipzig 
2020. Anlässlich des sechzigsten Geburtstags von Neo 
Rauch im April 2020 sprachen der weltberühmte Ma-
ler und Ralph Keuning, Direktor des Museums de Fun-
datie in Zwolle, Niederlande, über Rauchs neueste Ar-
beiten, das Leben, das Älterwerden sowie über aus-
gewählte Werke aus den letzten zehn Jahren. (Text dt., 
engl.) 23,5 × 29 cm, 136 S., 69 farb. Abb., mit 24 S. Book-
let (engl.), geb. 36,00 €  Nr. 1256939

Christo und Jeanne-Claude. 
Köln 2020. Der bisher um-
fassendste Überblick über 
Christo und Jeanne-Claude 
ist jetzt in einer kompakteren 
Ausgabe erhältlich. »Jedes Pro-
jekt ist wie ein Stück unseres 
Lebens, ein Bestandteil von et-
was, das ich niemals verges-

sen werde.« (Christo) Inhaltlich leicht veränderte 
Sonderausgabe. (Text dt., engl., frz.) 15,5 × 21,5 cm, 
512 S., zahlr. farbige Abb., geb. Originalausgabe 
150,00 € als Sonderausgabe** 20,00 €  Nr. 1216996
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100 Jahre Joseph Beuys!

29,80 ¤
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Macke und seine Zeit. Von Birgit Poppe. Leipzig 2014. Au-
gust Macke bewunderte Arnold Böcklin, begeisterte sich 
für die Impressionisten und nahm Unterricht bei Lovis Co-
rinth. Zudem prägten ihn Franz Marc und Wassily Kandin-
sky. Mit Paul Klee unternahm er die Tunisreise und malte 
leuchtende Bilder. 21 × 27 cm, 144 S., 120 Abb., Halbleinen. 
Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 
9,95 €  Nr. 682659

Otto Dix. Hg. Olaf Peters. Katalog, New York 2010. Die-
ser Ausstellungskatalog offenbart den vielfältigen Stil des 
Künstlers Otto Dix, der vom Expressionismus über die 
Neue Sachlichkeit bis zu einer Technik, die an die Renais-
sance erinnert, reicht. (Text engl.) 23,5 × 28,5 cm, 260 S., 
200 Abb., davon 140 farbig, gebunden. Statt 49,95 €* nur 
24,80 €  Nr. 462748

Harald Sohlberg. Unendliche Land-
schaften. Katalog, Nationalmuseum 
Oslo 2018. Der Band versammelt etwa 
60 Gemälde sowie Zeichnungen, Dru-
cke und Fotografien des Künstlers. Ei-
nes seiner berühmtesten Werke, Win­
ternacht in den Bergen, wird ebenso in 
einem neuen Kontext beleuchtet wie 
weniger bekannte Aspekte in Sohl-
bergs Werk. Besonders reizvoll in sei-

nen Arbeiten ist das Fehlen von Menschen – nicht zuletzt, weil ihre Spuren stets 
präsent erscheinen. 24 × 28 cm, 240 Seiten, 200 Abbildungen, gebunden. Statt 
39,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1077350

19,95 ¤

Jenseits des Sichtbaren – Hilma af Klint. DVD. Von Halina 
Dyrschka. Produktion 2019. »Phänomenal. Ein malerisches 
Werk über eine in der Kunstgeschichte eklatant unbeach-
tete Künstlerin« (SVT Kulturnyheterna) 1906 malt Hilma af 
Klint ihr erstes von über 1 500 abstrakten Gemälden, lange 
vor Kandinsky, Mondrian oder Malewitsch. 1 DVD, 1 Std. 
33 Min., Sprache dt., engl., schwed., Dolby Digital 5.1, Wide
screen. Statt 34,99 € nur 19,99 €  Nr. 1243462
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Alexei Jawlensky. Hg. Vivian Barnett. Katalog, 
Neue Galerie New York 2017. Alexei Jawlensky 
(1864–1941) war Russe und erhielt 1934 die deut-
sche Staatsbürgerschaft. Er war ein Freund Was-
sily Kandinskys. Das Buch zeichnet die Entwick-
lung von Jawlenskys Kunst nach, ausgehend von 
seinen frühen Figuren-Gemälden zu den Land-
schaften und von den Stillleben zu den späten 
ikonischen Porträts und faszinierenden Medita-
tionen. (Text engl.) 23,5 × 28,5 cm, 192 S., 80 farb. 
und 100 s/w-Abb., Leinen. Statt 49,95 € vom Ver-
lag reduziert 19,95 €  Nr. 797162

19,95 ¤

Irma Stern. Afrikanerin in Europa – Europäe-
rin in Afrika. Von Sean O’Toole. München 2020. 
Leben und Werk von Irma Stern – eine wieder-
zuentdeckende Künstlerin des Expressionismus. 
Das Leben und Werk der 1894 in Südafrika gebo-
renen expressionistischen Künstlerin Irma Stern 
sind bisher in Deutschland nur wenig bekannt. 
Die Tochter deutsch-jüdischer Einwanderer, die 
ihre Kindheit in Berlin verbrachte und dort auch 
ihre künstlerische Ausbildung erhielt, gilt in Süd-
afrika als bedeutendste Malerin des Landes. Ihre 
Werke sind in allen großen Museen und privaten 
Sammlungen Südafrikas vertreten. 16,5 × 21,5 cm, 
160 S., 80 farb. Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1222236

Alexej von Jawlensky. Gesicht, Landschaft, 
Stillleben. Hg. Volker Adolphs u. a., Katalog 
Kunstmuseum Bonn 2020. Als zentraler Künst-
ler der frühen Moderne hat Alexej von Jawlensky 
(1864–1941) die Möglichkeiten der Farbe wesent-
lich erweitert. Das Katalogbuch zeigt rund 70 Ge-
mälde und Zeichnungen, welche die Entwicklung 
von drei großen Jawlensky-Themen fokussieren: 
Gesicht, Landschaft, Stillleben. Ein sensationell 
schönes Buch, welches der Ausdruckskraft der 
Werke breiten Raum gibt, die zudem von fachkun-
digen Texten kontextualisiert werden. 24 × 31 cm, 
144 S., 120 farb. Abb., geb. 34,00 €  Nr. 1258478

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=797162&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=797162&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=797162&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1222236&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1222236&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1222236&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1222236&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258478&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258478&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258478&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258478&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Hermann Hesse. Magie der Farben. Aquarelle aus dem 
Tessin mit Betrachtungen und Gedichten. Ausgewählt 
von Volker Michels. Berlin 2019. Romain Rolland schrieb 
1921 an Hermann Hesse: »Ich bin entzückt über Ihr Album 
mit Aquarellen. Sie sind saftig wie Früchte und anmutig 
wie Blumen. Es lacht einem das Herz dabei.« 12 × 18,5 cm, 
120 Seiten, gebunden. 14,00 €  Nr. 1113275

»die Welt in diesen rauschenden Farben«. 
Meisterwerke aus dem Brücke-Museum 
Berlin. Hg. Magdalena M. Moeller, Rainer 
Stamm. Katalog, Landesmuseum für Kunst 
und Kulturgeschichte Oldenburg 2016/17. Von 
1907 bis 1912 kamen Schmidt-Rottluff, Heckel 
und Pechstein immer wieder ins abgelegene 
Nordseebad Dangast. Meisterliche, von und 
nach Dangast gesandte Künstlerpostkarten 
bilden den spontanen wie intimen Gegenpol 
zu den großformatigen Haupt-
werken. 19,5 × 25 cm, 160 Seiten, 
130 farb. Abb., pb. Statt 34,90 €* 
nur 14,95 €  Nr. 778010

Hermann Hesse. Farbe ist Leben. Die schönsten Aquarelle. 
Ausgewählt von Volker Michels. Berlin 2020. Die meisten sei-
ner Aquarelle sind Liebeserklärungen an die farbenfrohen 
Landschaften seiner Tessiner Wahlheimat. In ihrer Leucht-
kraft haben diese Blätter etwas Lebensbejahendes, gerade 
weil sie einem eher melancholischen 
Lebensgefühl entstammen. 12 × 19 cm, 
174 S., pb. 16,00 €  Nr. 1182323

Otto Mueller. Catalogue Raisonné. Band 1: Gemälde, Band 2: 
Zeichnungen und Aquarelle. Leipzig 2019. Das Werkverzeichnis 
des Expressionisten Otto Mueller erscheint nach seiner Erstver-
öffentlichung im Jahr 2003 in aktualisierter und stark erweiterter 
Form. (Text dt., engl.) 2 Bände à 24,5 × 31 cm, zusammen 576 S., 

insgesamt 882 farbige und s/w-Abbildun-
gen, Leinen in Schuber. 198,00 €  Nr. 1120441
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Egon Schiele. Sämtliche Gemälde 1909–1918. Köln 2020. 
Noch heute wirken die Frauen- und Selbstporträts des En-
fant terribles der Wiener Moderne aufregend und kühn. 
Sie alle entstanden im letzten Jahrzehnt seines kurzen Le-
bens. Der Band behandelt alle 221 Gemälde. 15,5 × 21,5 cm, 
512 S., 578 Abb., geb. Originalausgabe 150,00 € als Sonder-
ausgabe** 20,00 € Nr. 1214454

Egon Schiele. Porträts. Hg. Alessandra Comini. 
Katalog, Neue Galerie New York 2014. Im Mittel-
punkt stehen fünf Werkgruppen mit Bildern von Fa-
milienmitgliedern, Akademiekollegen und Künst-
lerfreunden, Modellen und Mäzenen, Geliebten 
und allegorischen Figuren. Zusätzlich enthält das 
Buch ein Kapitel über Schieles traumatische Ge-
fängniszeit im Sommer 1912. (Text engl.) 24 × 30 cm, 
296 S., durchg. farbige und s/w-Abb., geb. Statt 

59,00 € vom Verlag reduziert 
29,95 €  Nr. 1249193

20 ¤

Peter August Böckstiegel. Junge Kunst 34. Von David Rie-
del. München 2020. Peter August Böckstiegel gilt als der bedeu-
tendste westfälische Expressionist und zählt zu den Vertretern 
der Klassischen Moderne. Sein künstlerisches Schaffen reicht 
über eine Vielzahl von Gemälden, Aquarellen, Zeichnungen und 
Druckgrafiken bis zu Mosaiken, Fensterbildern und Skulptu-
ren. 14 × 20,5 cm, 80 S., 56 farb. Abb., geb. 11,90 €  Nr. 1219162

Florine Stettheimer. Junge Kunst 35. Von Karin Alt-
haus, Susanne Böller. München 2020. »I was thrilled«, 
begeisterte sich Andy Warhol für die Bilder von Flo-
rine Stettheimer (1871–1944) und ließ sich von vielen 
Elementen ihrer Kunst für seine Pop-Art inspirieren. 
Stettheimers sinnliche, vielfigurige und ironische Ge-
mälde fanden zu Lebzeiten große Resonanz bei an-
deren Künstlern und Kuratoren, der breiten Öffent-
lichkeit blieben sie eher verborgen. Die reich bebil-
derte, bibliophile Monografie über die vielfach begabte 
Künstlerin erzählt anhand ihrer Kunstwerke eine neue, 
spannende Geschichte der Moderne. 14 × 20,5 cm, 80 S., 
56 farb. Abb., geb. 11,90 €  Nr. 1219189
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Bauhaus. Das umfassende Standardwerk. Hg. 
von Jeannine Fiedler u. a. Potsdam 2016. Der opu
lent bebilderte Band gewährt differenzierte Einbli-
cke in das historische, kulturphilosophische, politi-
sche und pädagogische Umfeld der Schule während 
der Zeit ihres Bestehens. So gelingt eine umfassende 
Darstellung. 24,5 × 29 cm, 640 S., 800 Abb., geb. Statt 
49,80 € vom Verlag reduziert 
29,95 €  Nr. 150240

Bauhaus. Von Magdalena Droste. Köln 2019. Dieses 
Referenzwerk entstand in Zusammenarbeit mit dem 
Bauhaus-Archiv/Museum für Gestaltung in Berlin, der 
weltgrößten Sammlung zur Geschichte des Bauhauses. 
Über 250 neue Fotografien, Schriften, Studien, Skizzen, 
Pläne und Modelle dokumentieren nicht nur die rea-
lisierten Arbeiten, sie lassen auch den Geist von Bau-
haus wieder lebendig werden. Im Format reduzierte 
Sonderausgabe. 14 × 19,5 cm, 552 S., zahlr. farb. u. s/w-
Abb., geb. Originalausgabe 40,00 € als Sonderausgabe** 

15,00 €  Nr. 1111868

Kurt Schwitters. Das literarische Werk. 5 Bände. Hg. Fried-
helm Lach. Köln 2004. Nachdruck der Ausgabe in fünf Bänden 
mit einem Nachwort und Ergänzungen. Band 1: Lyrik. Band 
2: Prosa 1918–1930. Band 3: Prosa 1931–1948. Band 4: Schau-
spiele und Szenen. Band 5: Manifeste und kritische Prosa. 
1 934 S. in Kassette, geb. Statt 198,00 €* nur 39,95 €  Nr. 283657

Oskar Schlemmer. Von Olaf Mextorf. Köln 2019. 
Der Name Oskar Schlemmer (1888–1943) ist eng 

verbunden mit dem Staatlichen Bauhaus, das 1919 
gegründet wurde. Als Maler, Bildhauer, Zeichner 
und Grafiker, als Wandgestalter, Bühnenbildner 
und Choreograf gehört Oskar Schlemmer zu den 
vielseitigsten Künstlern des 20. Jahrhunderts. (Text 
dt., engl., franz., span., nl., port.) 18 × 18 cm, 216 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 19,90 € als 
Sonderausgabe** 5,00 €  Nr. 1178890

29,95 ¤
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Frida Kahlo: schillernd, charismatisch, spektakulär

Gaudí. Das vollständige Werk. 40th Anniversary Edi-
tion. Köln 2020. Mit brandneuen Fotos, historischen 
Aufnahmen, Zeichnungen und Plänen Gaudís sowie 
einem Anhang zu sämtlichen Werken. Sonderausgabe, 

inhaltlich leicht verändert. 15,5 × 21,5 cm, 512 Seiten, 
s/w- u. farb. Abb., geb. Originalausgabe 40,00 € als Son-

derausgabe** 20,00 €  Nr. 1111850

Frida Kahlo. Ihre Fotografien. Von Hilda Trujillo. Mün-
chen 2019. Das private Archiv wurde erst viele Jahre 
nach Kahlos Tod gesichtet, katalogisiert und in seinem 
unschätzbaren Wert erkannt. Die vorliegende Auswahl 
wird fachkundig kommentiert und in den Kontext von 
Kahlos Biografie und Werk gestellt. Ein breit gefächer-
tes Stimmungsbild der damaligen Gesellschaft und des 
Zeitgeists. 16,5 × 23 cm, 524 S., 401 farb. 
Abb., geb. 38,00 €  Nr. 1156896

Francisco Haghenbeck. Das geheime Buch der Frida Kahlo. 
Roman. Berlin 2020. Ein packender Roman über das spannungs-
volle Leben der berühmten Künstlerin, über die unbändige Le-
benslust einer einzigartigen Frau und über ein Notizbuch, das 

ein ungeahntes Geheimnis birgt. 13 × 21 cm, 
278 Seiten, pb. 12,95 €  Nr. 1223062

Maren Gottschalk. Frida. Roman. München 2020. 
Schillernd, charismatisch, spektakulär: So präsentiert 
sich Frida Kahlo, als sie 1938 in New York ankommt. 
Ihre Ehe mit Diego Rivera ist an einem Tiefpunkt, 
doch sie ist fest entschlossen, ihren Lebenshunger in 
der Metropole zu stillen. Und es scheint ihr alles zu 
gelingen: Die erste Einzelausstellung ihres Lebens 
wird ein Triumph, sie schart Freunde und Bewunde-
rer um sich und genießt es, Affären einzugehen – so 
auch mit dem Fotografen Nickolas Muray, für den sie 
schon seit langem tiefe Gefühle hegt. In diesen Mona-
ten erobert sie Neuland und folgt unbeirrbar ihrem 

Weg. 13,5 × 21,5 cm, 380 S., 
geb. 22,00 €  Nr. 1211978
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Entartete Kunst. Der Angriff auf die Moderne 
Kunst im Nazideutschland 1937. Katalog, Neue 
Galerie New York 2014. Im Mittelpunkt steht die 
1937 in München stattfindende Ausstellung Entar­
tete Kunst. Weitere Themen: Entstehung und Ent-
wicklung des Begriffs »Entartete Kunst«, Details 
zur nationalsozialistischen Kunstpolitik sowie die 
Nachwirkungen. (Text engl.) 23,5 × 28,5 cm, 320 S., 
durchg. farbige und s/w-Abb., 
geb. Statt 49,95 € vom Verlag 
reduziert 24,80 €  Nr. 643300

Emil Nolde. Die Farben sind meine Noten. Biographie. Ber-
lin 2013. Kirsten Jüngling zeichnet Nolde als einen Mann der 
Widersprüche: einerseits Anhänger moderner Ausdrucksfor-
men in Kunst und Musik, andererseits Propagandist einer 
»germanischen Kunst« und NSDAP-Mitglied. 13,5 × 21,5 cm, 
304 S., 16 S. s/w-Abb., geb. Statt 22,99 €* nur 9,99 €  Nr. 632007

9,99 ¤

Kirchners Kosmos. Der Tanz. Katalog, Kirchner-
HAUS Aschaffenburg 2018. Der Tanz als Inbegriff 
von Bewegung ist essenzieller Bestandteil in Kirch-
ners Œuvre. Seine Darstellung durchläuft jedoch 
tiefgreifende stilistische und inhaltliche Wand-
lungen, wie mehrere Beiträge namhafter Auto-

ren und Kirchner-Forscher ausführen und 
anhand von rund 60 Werken bildhaft vor 
Augen geführt wird. 23 × 30 cm, 140 Sei-
ten, 60 farbige Ab-

bildungen, gebun-
den. Statt 29,90 €* nur 

9,95 €  Nr. 1077430

Frauen der 1920er Jahre. Glamour, Stil und Avantgarde. 
Von Thomas Bleitner. Berlin 2017. »Als die Frauen began-
nen, ihre Röcke zu kürzen und ihre Haare zu stutzen, war 
dies der größte Umbruch in der Geschichte der Mode der 
letzten hundert Jahre.« (New York Vogue vom 1. Juli 1928) 
14 × 21 cm, 224 S., durchg. farb. Abb., pb. 16,00 €  Nr. 818992

9,95 ¤
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Die Picasso-Connection. Der Künstler und sein Bremer 
Galerist. Hg. Kunsthalle Bremen. Berlin 2020. Dieser Band 
versammelt Druckgrafik mit Lithografien, Linolschnitten 
und Buchillustrationen. 22,5 × 27 cm, 224 S., 471 Abb., geb. 
40,00 €  Nr. 1248448

Alberto Giacometti. Face to Face. Hg. Chris-
tian Alandete, Jo Widoff. München 2020. Al-
berto Giacometti (1901–1966) war zeitlebens im 
Gespräch mit einigen der einflussreichsten In-
tellektuellen des 20. Jahrhunderts. Am Beispiel 
von drei Autoren – Georges Bataille, Jean Genet 
und Samuel Beckett, die mit ihm in langjähri-
ger Freundschaft verbunden waren – zeigt der 

Band auf, wie sich diese Künstler-
dialoge in Giacomettis Werk nie-
derschlugen. Der reich bebilderte 
Überblick über sein Schaffen von 
frühen bis zu späten Arbeiten wird 
ergänzt um fundierte Essays und 
wichtige historische Texte der drei 
Schriftsteller sowie des Künstlers. 
(Text engl.) 21,5 × 28 cm, 252 S., 150 
farb. Abb., pb. 39,90 €  Nr. 1256513

4 Kaffeebecher »Picasso«, farbig. Kunstvolles 
Geschirr-Set mit 4 Tassen. Die Henkelbecher fassen 
jeweils 425 ml und bestehen aus hochwertigem 
Bone China Porzellan. Das 4er-Set wurde in Thü-
ringen in einem besonderen Siebdruckverfahren 
bedruckt. Je 8,8 cm, 425 ml, Porzellan, Motiv beid-
seitig, spülmaschinenfest, Siebdruck in Deutschland. 
58,00 €  Nr. 1219677

Die Tiere von Picasso. Von Boris Friedewald. München 2014. 
Die jeweils einem Tier gewidmeten Kapitel versammeln per-
sönliche Geschichten, Anekdoten und herrliche Kunstwerke 
um ein Motiv, wie etwa die berühmten Tauben oder den Da-
ckel Lump des Künstlers. Geschenkbuch in besonders schöner 

Ausstattung. 14 × 18,5 cm, 120 S., 60 Abb., 
davon 40 farbig, geb. 16,95 €  Nr. 677035

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248448&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248448&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248448&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1256513&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1256513&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1256513&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1256513&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219677&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219677&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1219677&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=677035&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=677035&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=677035&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248448&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Jakob Christoph Miville. Ein Basler Landschaftsmaler 
zwischen Rom und St. Petersburg. Katalog, Kunstmu-
seum Basel 2013. Jakob Christoph Miville (1786–1836) war 
ein international tätiger Basler Maler und Zeichner. Das 
Kunstmuseum Basel widmet Miville eine umfangreiche 
Publikation, die Zeichnungen und Gemälde aus schwei-
zerischen und russischen Sammlungen zusammenführt. 
24,5 × 30 cm, 216 Seiten, 240 meist farb. Abbildungen, pa-
perback. Statt 45,00 €* nur 9,95 €  Nr. 620963

9,95 ¤

Carl Burckhardt 1878–1923. Ein Bildhauer zwischen Basel, 
Rom und Ligornetto. Hg. Thomas Lochmann. Katalog, Kunst-
museum Basel 2018. Der Basler Bildhauer Carl Burckhardt 
gilt als Vater der modernen Schweizer Plastik. Obgleich er 
beachtliche Skulpturen im öffentlichen Raum hinterließ, wur-
den ihm bisher nur wenige Studien gewidmet. (Text dt., ital.) 
22 × 29 cm, 256 Seiten, farbige und s/w-Abb., paperback. Statt 
45,00 €* nur 15,00 €  Nr. 1255061

Ottilie W. Roederstein. 1859–1937. Katalog, Kunsthaus 
Zürich 2020. Als eine der wenigen Frauen ihrer Zeit wid-
mete sie ihr ganzes Leben erfolgreich der Kunst. Das Kunst-
haus Zürich und das Städel Museum in Frankfurt a. M. wid-
meten ihr die erste monografische Werkschau, die von die-
sem umfassenden Katalog begleitet wurde. 21,5 × 28 cm, 
192 S., 100 Abb., geb. 44,00 €  Nr. 1231260

»Da hat Herr Scheffel etwas dazu gedich-
tet«. Joseph Victor von Scheffel als bilden-
der Künstler. 2 Bände. Aufsatz sowie Kata-
log, Stadtmuseum Weimer u. a. 2014. Der Best-
sellerautor der Romantik, Joseph Victor von 
Scheffel (1826–1886), hinterließ auch ein um-
fangreiches bildkünstlerisches Werk, das in die-
ser Veröffentlichung nachhaltig erforscht und 
der Öffentlichkeit vorgestellt wird. 2 Bände à 
24 × 30 cm, zus. 720 Seiten, zahlr. farb. u. s/w-
Abb., geb. Statt 49,95 €* 
nur 14,95 €  Nr. 797286

Letzte
Exemplare
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Defregger. Mythos, Missbrauch, Moderne. 
Hg. Peter Scholz. Katalog Tiroler Landes-
museum Innsbruck 2020. Franz von Defreg-
ger (1835–1921) gehört zu den erfolgreichs-
ten Künstlern um 1900. Vom konservativen 
Publikum verehrt, von der Avantgarde abge-
lehnt und von Hitler gesammelt, polarisiert 
sein Werk bis heute. Der fantastische Kata-
log zur großen Retrospektive bewertet nun 
Defreggers Schaffen neu. Das neue Standard-
werk schließt endlich die mächtige Lücke in 
der fundierten Auseinandersetzung mit die-
sem wichtigen Künstler. 24 × 28 cm, 300 S., 230 
farb. Abb., geb. 45,00 €  Nr. 1238710

König der Tiere. Wilhelm Kuhnert und das Bild von 
Afrika. Hg. Philipp Demandt, Ilka Voermann. Ka-
talog, Schirn Kunsthalle Frankfurt a. M. 2018. Wie 
kein anderer Maler seiner Zeit hat Wilhelm Kuhnert 
(1865–1926) unsere Vorstellung von Afrika geprägt. 
Seine Darstellungen illustrieren Nachschlagewerke 
wie Brehms Tierleben. Der Band zeichnet ein umfas-
sendes und spannendes Porträt von Kuhnerts au-
ßergewöhnlichem Leben und Werk und berücksich-
tigt dabei auch die aktuelle Debatte über den Um-
gang mit der kolonialen Vergangenheit Deutschlands. 
24 × 29 cm, 240 Seiten, 150 farbige Abbildungen, geb. 

39,90 €  Nr. 1077295

Alexander Humboldt. Das graphische Gesamt-
werk. Hg. Oliver Lubrich. Darmstadt 2015. Die-
ser Band ist ein gewichtiger und wichtiger 
Katalog, opulent illustriert und in exzellen-
ter Qualität reproduziert. »Eines jener Werke 

hoher Buchkunst«, empfiehlt Die Welt, »die auch 
und gerade im Zeitalter digitaler Medienträger alle 
Kassandrarufe vom Ende des gedruckten Buches 
ad absurdum führen.« 23 × 28 cm, 800 Seiten, 1 576 
Abb., Zeittafel, Quellenverzeichnis, Lesebändchen, 
geb. Originalausgabe 129,00 € als Sonderausgabe** 
50,00 €  Nr. 736520

50 ¤
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Das Standardwerk zum Sonderpreis

Klimt und die Frauen. Wiens Goldenes Zeit-
alter 1900–1918. Hg. Tobias Natter. Katalog, 
Neue Galerie New York 2016/17. Glanzpunkte 
der Publikation sind Klimts Porträts von Da-
men der Wiener Gesellschaft: Serena Lederer 
(1899), Gertrud Loew (1902), Adele Bloch-Bauer 
I (1907), Mäda Primavesi (1913), Elisabeth Lede­
rer (1914–16) und Ria Munk III (1917). Ergänzt 
werden diese Werke von Skizzen und Arbeiten 
Klimts für die Wiener Werkstätte. (Text engl.) 
23,5 × 28,5 cm, 320 S., 320 Abb., davon 120 farbig, 

Leinen. Statt 49,95 €* 
nur 14,95 €  Nr. 770728

Die Geburt der Moderne. Stil und Identität 
in Wien um 1900. Katalog New York 2011. Die 
Suche nach einer spezifischen neuen Identität 
war der rote Faden, der sich durch die Kunst 

im Wien der Jahrhundertwende zog. Der 
Band wirft einen Blick zurück auf diese 
Zeit, als sowohl bildende Kunst als auch 

Literatur und Musik an einer Neudefini-
tion ihrer selbst arbeiteten. Neben den groß-
formatigen Abbildungen nimmt der Band in 
kenntnisreichen Aufsätzen namhafter Fach-
leute die Stimmung dieser Umbruchszeit auf. 
(Text engl.) 23,5 × 28,5 cm, 304 S., 300 Abb., geb. 
Statt 49,90 €* nur 19,95 €  Nr. 513881

19,95 ¤

Mucha Von Tomoko Sato. Köln 2015. Der tschechische 
Jugendstilkünstler Alfons Mucha (1860–1939) prägte mit 
Kompositionen aus geschwungenen Linien und floralen 
Details das Erscheinungsbild des Fin de Siècle. Dieses Buch 
stellt die Schlüsselwerke des Künstlers vor. 21 × 26 cm, 
96 Seiten, zahlr. farb. u. s/w-Abb., geb. Originalausgabe 
19,95 € als Sonderausgabe** 10,00 €  Nr. 730033
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Géricault. Meisterwerke im 
Großformat. Von Michael 
Imhof. Petersberg 2013. Theo-
dore Géricault (1791–1824) 
gehört trotz seines frühen To-
des mit nur 32 Jahren zu den 
bedeutendsten und innova-
tiven Malern Frankreichs im 
19. Jahrhundert. Er war in der 
Auswahl seiner Motive und 
Formate revolutionär. Das 
gilt insbesondere für zeitge-
nössische Themen wie »Das 

Floß der Medusa«. Trotz seiner Bedeutung fehlte ein deutschsprachiges Buch, das 
die Qualität des Künstlers würdigt. Der vorliegende Band schließt diese Lücke. 
29 × 37 cm, 96 Seiten, 80 Farbtafeln, geb. Statt 29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 619469

Ilja Repin 1844–1930. Von Grigori Sternin, Jelena Ki-
rillina. 2018. Ilja Repin war einer der führenden russi-
schen Maler und Bildhauer, der für seine Zugehörigkeit 
zur Künstlergruppe Peredwisch­
niki bekannt ist. Bei uns zum Son-
derpreis, kann dieser ausgespro-
chen interessante Maler anhand 
der vielen, meist großformatigen 
Abbildungen nebst den fundier-
ten Kommentaren (wieder-) ent-

deckt werden! 24,5 × 28,5 cm, 198 Seiten, zahlr. meist farb. 
Abb. u. Tafeln, geb. Originalausgabe 29,95 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 €  Nr. 531790

14,95 ¤

Letzte
Exemplare

Théodore Géricault. Étude Critique, Documents 
und Catalogue Raisonné. 7 Bände. Hg. German Ba-
zin. Wildenstein Institute Paris 1987–1997. Die sieben 
Bände widmen sich u. a. dem Leben und Frühwerk 
Théodore Géricaults (1791–1824) sowie Werken bis 
hin zu seinem wohl größten Meisterwerk: Das Floß 
der Medusa. (Text franz.) 7 Bände à 26,5 × 32,5 cm, 
zusammen 2 110 S., durchg. s/w-Abbildungen, 
zahlreiche Farbtafeln, Leinen. Statt 1.400,00 €* nur 
199,00 €  Nr. 1117750

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=619469&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=619469&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=619469&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=619469&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=531790&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=531790&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=531790&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=531790&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Paradiese der Südsee. Mythos und Wirklichkeit. 
Hg. Inès de Castro u. a. Katalog, Hildesheim 2008. 
Hier beschreiben namhafte Vertreter von Völker-
kunde, Kunstgeschichte und Biologie die Kolonial-
zeit ebenso aus der Perspektive der Einheimischen 
wie aus der der fremden Europäer. 21 × 27 cm, 256 S., 
400 farb. Abb., geb. Statt 34,90 €* 
nur 5,00 €  Nr. 414964

Monet. Reflexion und Schatten. Katalog, Fonda-
tion Beyeler Riehen/Basel 2017. Während sich das 

Interesse gewöhnlich auf das Früh- und Spät-
werk des Ausnahmekünstlers richtet, zeichnet 
der Katalog die Entwicklung zwischen diesen 
beiden Perioden nach. Begleitet von Texten be-

kannter Kunsthistoriker verfolgt man Monets au-
ßergewöhnliche Behandlung von Spiegelung und 
Schatten. 27 × 31 cm, 192 S., 167 farbige Abbildungen, 
gebunden. Statt 58,00 €* 
nur 24,95 €  Nr. 798657

Der Japonismus und die Geburt der Moderne. Hg. 
Gregory Irvine u. a. Leipzig 2014. Faszination fernöstli-
cher Kunst: Mit Kaiser Meiji begann 1868 die kulturelle 
Öffnung Japans gen Westen. Künstler wie Manet, Monet, 
Van Gogh und Gauguin griffen die exotischen Japonis-
men begeistert auf. Der Band zeigt ihre Werke ebenso 
wie die kostbaren Keramiken, Lack-, Elfenbein- und Me-
tallarbeiten der Meiji-Zeit aus der bedeutenden privaten 
Kunstsammlung von David Khalili. 24 × 33,5 cm, 240 Sei-
ten, 220 farbige und s/w-Abbildungen, gebunden. Statt 
68,00 € vom Verlag reduziert 29,95 €  Nr. 682683

Loving Vincent. DVD. Produktion 
2017. »Ein furioser und bahnbre-
chender Kunstfilm.« (Tagesspiegel) 

1 Std. 31 Min., dt., engl., Untertitel dt., Dolby Digital 5.1, 4 : 3, 
Extras: Making Of; Interviews; Hinter den Kulissen; Entstehung 
und Produktionsprozess. Statt 19,99 € nur 9,99 €  Nr. 1078305

5 ¤

Letzte
Exemplare
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Max Liebermann. Vom Freizeitvergnügen zum mo-
dernen Sport. Katalog, Kunsthalle Bremen 2016. Seit 
der Jahrhundertwende malte Liebermann Badende, 
Reiter am Strand und vor allem die neuen englischen 
Sportarten wie Tennis und Polo – sie waren damals 
der letzte Schrei. Die Verbindung von Sport und im-
pressionistischer Malerei wurde zum Inbegriff von 
Modernität. Der Band untersucht Max Liebermanns 
Blick auf Bewegung und Sport und erzählt zugleich 
die Geschichte vom Reiten, Tennis und Polo in der 
Kunst. 24 × 30,5 cm, 192 S., 170 farb. Abbildungen, pb. 
Statt 39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 777625

Letzte
Exemplare

Gärten des Impressionismus. Köln 2016. Das 
Buch lädt dazu ein, die reizvollen Gärten des Im-
pressionismus kennenzulernen. Mit den hervorra-
genden Abbildungen und 
Beschreibungen wird ein 
umfassender Überblick 
über dieses einzigartige Ka-
pitel Kunstgeschichte gege-
ben. Alle wichtigen Künst-
ler sind vertreten. Eine Au-

genweide für alle Kunst- und Naturfreunde! (Mehrspr. 
Ausg.) 29 × 27 cm, 260 S., durchg. farb. Abb., geb. Original-
ausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 794074

Gustave Caillebotte. Paar beim 
Spaziergang. 1881. Hochwertiger 
Kunstdruck. Hier flaniert ein junges 
Paar, wohl der Künstler und seine Part-
nerin Charlotte Berthier, entlang der 
Villa Italienne in Trouville. Die Qua-
lität dieser Reproduktion wird durch 
die außergewöhnliche Drucktechnik 
der DACO-Editionen gewährleistet, 
die der Ästhetik der Farbkomposi-
tion und der Feinheit der Darstellung 
Rechnung trägt. Original: Museum 

Barberini, Sammlung Plattner. Blattformat: 80 × 60 cm, Bildformat: 67,7 × 54 cm, 
vierfarbiger Druck auf 200 g FocusArt Natural-Papier. 48,00 €  Nr. 1247719
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Dürer. Meisterwerke im Detail. Köln 2020. Dü-
rer – Meisterwerke im Detail schaut auf alle Be-
reiche seines umfassenden Werkes und zeigt 
seine herausragenden Gemälde, beeindrucken-
den Zeichnungen und druckgrafischen Arbei-

ten in Nahaufnahme und ganzseitigen Detailab-
bildungen. Der Autor Till-Holger Borchert, Direktor 
der Brügger Museen, eröffnet spannende und über-
raschende Einblicke. 24 × 32,5 cm, 288 Seiten, durchg. 
farbig illustriert, Leinen. Originalausgabe 69,95 € als 
Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1240390

Kunst und Kapitalverbrechen. Veit Stoß, 
Tilmann Riemenschneider und der Münner-
städter Altar. Von Frank Matthias Kammel. 
München 2020. Der Flügelaltar in der Kirche von 
Münnerstadt ist das Werk von Tilman Riemen-
schneider und Veit Stoß, zweier hochrangiger 
Bildschnitzer der Spätgotik. Bedeutende Kunst-
werke sowie spektakuläre Objekte der Rechts-
geschichte und der Alltagskultur beleuchten 
eine spannende Episode von Kriminalität und 
Kunst in der Epoche der Spätgotik. 23 × 29 cm, 
200 Seiten, zahlreiche Abbildungen, gebunden. 
37,00 €  Nr. 1243039

Godefridus Schalcken (1643–1706). Gemalte 
Verführung. Von Anja K. Sevcik u. a. Katalog, Wall-
raff-Richartz-Museum Köln 2015. Mit 19 Jahren 
zieht es Godefridus Schalcken (1643–1706) in die 
Werkstatt von Gerrit Dou, dem berühmten Rem-
brandt-Schüler und Begründer der Leidener Fein-
malerei. Die illusionistische Malweise und der 
reiche Motivschatz der Leidener Schule prägen 
sein Schaffen. Der Katalog seines Werkes präsen-
tiert facettenreich Virtuosität, Sinnlichkeit und 
Brillanz seiner Kunst. 24 × 29 cm, 300 S., 226 farb. 
Abb., geb. mit Schutzumschlag. Statt 49,99 €* nur 

14,95 €  Nr. 729434

29,95 ¤
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* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Ketzer, Künstler und Dämonen. Die Welten des Gold-
schmieds David Altenstetter. Eine Geschichte aus der 
Renaissance. Von Bernd Roeck. München 2009. Augsburg 
im späten 16. Jahrhundert: Bernd Roeck macht sich auf die 
Spurensuche jener schillernd sinistren Welt der Frühen Neu-
zeit. 288 Seiten, 84 Abbildungen, gebunden. Statt 24,90 € vom 
Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 447463

Ein Augsburger Bildschnitzer der Frührenaissance
Der Augsburger Bildhauer Gregor 
Erhart. Ingenious Magister. Von Ma-
nuel Teget-Welz. Petersberg 2021. Die 
reich bebilderte Künstlermonografie ist 
dem Leben und Werk Gregor Erharts ge-
widmet, der 1494 von Ulm nach Augs-
burg übersiedelte und dort zu einem 
der führenden Bildhauer der Dürer-
zeit avancierte. Zusammen mit seinem 
Schwager Adolf Daucher fertigte Gre-
gor Erhart bis 1498 den Frühmessaltar 
für St. Ulrich und Afra sowie im An-
schluss unter weiterer Beteiligung Hans 
Holbeins d. Ä. den Hochaltar für das Zis-
terzienserkloster in Kaisheim. 24 × 30 cm, 
384 Seiten, 300 Abbildungen, gebunden. 
89,00 €  Nr. 1261088

Bartholomäus Steinle um 1580–1628/29. 
Bildhauer und »Director über den Kirchen-
bau zu Weilheim«. Von Wilhelm Zohner. 
Weißenhorn 1993. In diesem Band finden sich 
seine kompletten Arbeiten, auch solche, die 
früher nicht eindeutig zugeordnet werden 
konnten. Im Übergang von Spätgotik zum 
Frühbarock – in Form von Faltenwurf und 
Gestik – bleibt Steinle ein prägender Künst-
ler Süddeutschlands. 21,5 × 23,5cm, 604 Seiten, 
292 teils farbige Abb., 
Leinen. Statt 68,00 €* 
nur 19,95 €  Nr. 256820

9,95 ¤
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Rembrandt. Selbstbildnisse. München 2019. 
Die über 80 Selbstporträts in diesem Band zeigen 
alle Rembrandt Harmenszoon van Rijn (1606–
1669), den berühmtesten Maler der Niederlande 
im 17. Jahrhundert. Pascal Bonafoux, ausge-
wiesener Spezialist für das Selbstporträt in der 
Kunst und Professor für Kunstgeschichte, lie-
fert ein neues Standardwerk, das erstmals alle 
derzeit bekannten und gesicherten Selbstbilder 
versammelt. 17 × 20,5 cm, 160 S., 100 farb. und 
s/w-Abb., geb. Statt 29,80 € vom Verlag redu-
ziert 12,80 €  Nr. 1114778

12,80 ¤

Bruegel. Sämtliche Gemälde. Von Jürgen Müller. 
Köln 2020. Bruegel war ein Künstler, der sich mu-
tig mit seiner Zeit auseinandersetzte und zu neuen 
Bildfindungen gelangte. Dieser kompakte Band ent-
hält sämtliche 40 Gemälde des Ausnahmekünstlers. 
Hochwertige Reproduktionen inklusive ausgesuch-
ter Detailaufnahmen sowie kenntnisreiche Texte ma-
chen deutlich, wie Bruegel das Theater des Lebens 
einfing, und enthüllen sein überlebensgroßes Uni-
versum in beispielloser Klarheit. 15,5 × 21,5 cm, 512 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 150,00 € als 
Sonderausgabe** 20,00 €  Nr. 1214330

Das goldene Jahrhundert der Niederlande: 
Rubens-Rembrandt-Vermeer. DVD. Berlin 2012. 
Diese DVD geht der Darstellung der Körperlich-
keit in den Bildern Peter Paul Rubens nach und 

erläutert die allegorische Bedeutung der Motive. 
Die zahlreichen Selbstbildnisse Rembrandt van Ri-
jns zeugen von der inneren Auseinandersetzung 
des Künstlers mit sich und mit seiner Vergänglich-
keit. Jan Vermeer kritisiert mit seinem Ölgemälde 
Der Astronom unter anderem die Tatsache, dass die 
Wissenschaft von den Sternen bis weit ins 17. Jahr-
hundert hinein verpönt war. 1 DVD, 1 Std. 30 Min. 
Statt 14,90 €* nur 7,99 €  Nr. 581585

7,99 ¤
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François Boucher – Künstler des Rokoko
François Boucher. Künstler des Rokoko. Hg. 
Astrid Reuter. Katalog, Staatliche Kunsthalle 
Karlsruhe, 2020. Erotische Kabinettstückchen, 
idealisierte Schäferszenen und sinnliche mytho-
logische Darstellungen – François Boucher (1703–
1770) war ein Meister seines 
Fachs und traf mit seiner 
Kunst den dekorativen Ge-
schmack der höfischen Gesell-
schaft des französischen und 
europäischen Rokoko. An-
hand seines vielfältigen gra-
fischen Werks sowie von Ge-
mälden und Ölstudien geht 
diese üppig bebilderte Pub-
likation dem faszinierenden 

»Phänomen Boucher« mit großem Kenntnisreichtum auf den 
Grund. 24 × 30 cm, 336 S., 300 farb. Abb., pb. 49,00 €  Nr. 1231243

Zurbarán. Ausgewählte Gemälde 1620–1664. Mün-
chen 2015. Aus dem in den großen Museen Spaniens 
und der ganzen Welt versammelten Gesamtwerk wur-
den vierzig seiner berühmtesten Gemälde für diese 
Zurbarán-Monographie ausgesucht. Sie ist das erste 
Zurbarán-Buch in deutscher Sprache seit langem. Cees 
Nooteboom, wortmächtiger Bewunderer der Male-
rei Zurbaráns, führt in Welt und Werk ein. 20 × 24 cm, 
132 S., 50 farbige Abb., pb. Originalausgabe 49,80 € 
als Sonderausgabe** 9,80 €  Nr. 479390

Casanova. Die Verführung Europas. The Seduction of 
Europe. Von Thomas Michie u. a. Boston 2017. Als Giacomo 
Casanova seine verführerische Reise durch Europa antrat, 
schwelgte die feine Gesellschaft im Europa des ausgehen-
den 18. Jahrhunderts noch in den Formen des Rokoko und 
die anbrechende Aufklärung legte die Saat für revolutio-
näre Bestrebungen. Das Buch liefert einen hervorragenden 
Überblick zur Kunst der Zeit. (Text engl.) 20 × 25,5 cm, 344 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 45,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1204653
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Raffael. Die Stanzen im Vatikan. Stuttgart 2017. 
Seit jeher gehören die Stanzen Raffaels zu den be-
deutendsten Kunstschätzen der Welt. Papst Ju-
lius II. vertraute dem jungen Raffael die Bemalung 
der Stanzen an. Entstanden ist ein beeindrucken-
des Kunstwerk, das in diesem hervorragend be-
bilderten Prachtband detailliert präsentiert wird. 
Auf Basis neuer Erkenntnisse seit der letzten Res-
taurierung der Stanzen nimmt Autor Christoph L. 
Frommel auch die Absichten Raffaels in den Blick 
und enthüllt so die Botschaft hinter den Fresken. 
24 × 32,5 cm, 256 S., 220 farb. Abb., geb. Statt 128,00 €* 
nur 49,00 €  Nr. 1001248

Mantegna und Bellini. Meister der Renaissance. 
Hg. Caroline Campbell, Dagmar Korbacher u. a. 
Katalog, Gemäldegalerie Berlin 2019. Mantegnas 

spektakuläre Bilderfindungen und sein in-
tensives Interesse an der Antike hinterlie-
ßen einen tiefen Eindruck bei Giovanni Bel-
lini. Umgekehrt entfaltete aber auch Belli-

nis völlig andersartiger Malstil – v. a. seine 
Leidenschaft für Landschaftsmalerei – seine 

unverkennbare Wirkung auf Mantegnas Schaf-
fen. 23 × 28 cm, 304 S., 250 farb. Abb., geb. Statt 
39,90 €* nur 19,95 €  Nr. 1077341

19,95 ¤

Letzte
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Domino-Spiel »Gesichter der Renaissance«. Spiel-
spaß in edler Aufmachung. Das Original dieses edlen 

Domino-Spiels Gesichter der Renaissance schnitzte ein 
niederländischer Renaissance-Künstler 

aus Elfenbein. Bei diesem einzigartigen 
Spiel erfuhr jeder Stein eine ganz beson-
dere Gestaltung. Die gezeigten Porträts 
sind ein Spiegel der niederländischen 
Renaissance-Gesellschaft. Zusätzlich 
dazu unterliegt ihnen eine tiefere mo-
ralische Bedeutung. 19,5 × 18,5 × 3,2 cm, 
Kunstharz. 99,00 €  Nr. 1222678
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Matthäus Merian d. Ä. Die Handzeichnun-
gen. Von Lucas Heinrich Wüthrich. Ostfil-
dern 2013. Der Kunstgelehrte Wüthrich er-
schloss mit dieser profunden Publikation 
den durch zahlreiche gesicherte Neuzu-
schreibungen deutlich angewachsenen Ka-
talog dieser charmanten kleinen Kunstwerke. 
33 × 24 cm, 288 Seiten, 100 farb. Abb., Leinen. 
Statt 98,00 €* nur 19,95 €  Nr. 587486

Maria Sibylla Merian. Von Daniel Kiecol. Köln 2016. 
Die Künstlerin und Naturforscherin Maria Sibylla 
Merian (1647–1717) ist für ihre detaillierten Studien 
von Insekten und Blumen sehr bekannt. In diesem 
großzügig gestalteten und bebilderten Band können 
ihre wichtigsten Arbeiten betrachtet werden. Die 
beigefügten Texte führen zudem in das Leben der 
Künstlerin ein und charakterisieren die Epoche. Ein 
sehr beeindruckendes Buch! (Text dt., engl., franz., 
ital., niederl.) 27 × 34 cm, 160 S., durchg. farb. Abb., 

geb. Originalausgabe 39,95 € als Sonder-
ausgabe** 19,95 €  Nr. 802336

Turner. Horror and Delight. Hg. Hermann Arnhold. 
Katalog, LWL-Museum für Kunst und Kultur, Müns-
ter 2019. Der Band stellt etwa 80 seiner Werke vor, fo-
kussiert auf die Reisen in die Schweiz und nach Ita-
lien, auf seine Begegnung mit den Alpen und auf seine 

Bilder von Bergen und Meer, deren gewaltige Kräfte 
Grauen und Furcht auslösen. Turner soll über seinen 
Schneesturm gesagt haben: »Niemand hat ein Recht 
darauf, das Bild zu mögen.« (Patrick Bahners, FAZ). 

24,5 × 30 cm, 264 S., durchg. farb. Abb., pb. Statt 39,80 € 
vom Verlag reduziert 19,95 €  Nr. 1172263

19,95 ¤

Grußkartenbox »Maria Sibylla Merian«. 20 Geschenk-
karten in fünf Motiven. Maria Sibylla Merian gilt als 
eine Wegbereiterin der modernen Insektenkunde. In 

dieser Blechbox finden sich fünf Gemälde und Illustra-
tionen. 20 farbige Doppelkarten (16 × 12 cm) mit Umschlä-
gen. Statt 24,90 € nur 9,95 €  Nr. 710725
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Burgen des deutschen Mittelalters. Grundriss-Lexikon. 
Von Friedrich W. Krahe. Würzburg 2000. Mit diesem Stan-
dardwerk wird an die jahrzehntelange Tradition der 
burgenkundlichen Publikationen angeknüpft. In jah-
relanger Arbeit hat der bis 1994 an der Technischen 
Universität Berlin lehrende und als Architekt tätige Au-
tor mehr als 4 000 Burgengrundrisse gesammelt, vor Ort 
überprüft bzw. erstmalig aufgenommen. 19 × 27 cm, 800 S., 
4 400 Grundrisse, geb. Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1236059

Das Einhorn. Eine Spurensuche durch die Jahrtau-
sende. Von Winfried Hagenmaier. Fränkisch-Crum-
bach 2004. Vieldeutigkeit und Widersprüchlichkeit macht 
für Autor Winfried Hagenmaier die Beschäftigung mit 
diesem »Tier, das es nicht gibt« (Rilke) aufregend und 
faszinierend. 23 × 24,5 cm, 128 Seiten, 56 farbige und 
23 s/w-Abb., geb. Statt 19,90 €* 
nur 7,95 €  Nr. 786764

7,95 ¤

9,95 ¤

Textile Kostbarkeiten Staufischer Herrscher. Werk
stätten – Bilder – Funktionen. Mannheim 2014. Tagungs-
band zum internationalen Kolloquium im Rahmen der 
Ausstellung Die Staufer und Italien (2011) in Mannheim. 
Der Band befasst sich mit den normannischen und staufi-
schen Textilwerkstätten im Königreich Sizilien. Dabei ste-
hen vor allem die Krönungsgewänder aus den palermita-
nischen Hofwerkstätten im Vordergrund. 21 × 29 cm, 176 S., 
48 Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 
14,95 €  Nr. 649023

Das leuchtende Mittelalter. Hg. Jacques Dalrun 
Darmstadt 2017. Das leuchtende Mittelalter ist in jeder 
Hinsicht ein Buch der Superlative: Illuminierte mit-
telalterliche Handschriften aus den Bibliotheken ganz 
Frankreichs wurden dafür zusammengetragen und so 
ein einzigartiger Bildschatz gehoben. » … ein Pracht-
band« (Jacques Le Goff) 22 × 29 cm, 304 Seiten, 350 far-
bige Abbildungen, gebunden. Originalausgabe 128,00 € 
als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 346780

24,95 ¤
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Werkmeister der Spätgotik. Hg. Stefan Bürger u. a. 
Darmstadt 2009. Der Band untersucht in 9 Originalbeiträ-
gen die Fähigkeiten und Kompetenzen der spätgotischen 
Werkmeister, die als Hauptakteure der spätgotischen 
Baukunst gelten. Behandelt werden u. a. Bildungsho-
rizont, gesellschaftlicher Stand und Arbeitsweisen der 
Werkmeister, aber auch der Wandel der bauorganisato-
rischen Strukturen. Die vorgestellten Ergebnisse eröff-
nen einen neuen Zugang zur spätgotischen Architektur. 
16,5 × 24 cm, 240 S., 65 Abb., geb. Statt 
59,90 €* nur 14,95 €  Nr. 434655

Gotik. 1200–1500. Von Uta Hasekamp. Köln 2019. 
Die Gemälde aus der Zeit von 1200–1500 spiegeln die Zeitumstände; einer Periode 
geprägt von tiefer Religiosität und gesellschaftlichen Umbrüchen. Mit mehr als 
500 Abbildungen gibt der Band einen umfassenden Überblick über die bildende 
Kunst der Zeit. (Text engl., franz., dt., span., port., nl.) 28 × 31 cm, 504 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1191373

Altes Jerusalem-Kreuz. Mit Saphir und Ankerkette. Die Inschrift: 
Fortior aux dei = etwa Stärker unter dem Zeichen des Kreuzes. Her-
gestellt in deutscher Meisterwerkstätte. 2,5 × 3 cm, 925er Ster-

lingsilber vergoldet, 1 Saphir, mit Ankerkette 45 cm, in 
Geschenketui. Statt 198,00 € nur 128,00 €  Nr. 2563401

Das alte Barbarossakreuz – Silber, vergoldet mit echten Edelstei-
nen. Das Amulett ist typisch für die Goldschmiedekunst des Mittel-
alters. Mit der Votivformel FORTIOR HC SGNO – für Stärker bist Du 

unter dem Zeichen des Kreuzes. Hergestellt in deutscher Meisterwerk-
stätte. Größe 4 cm, Silber, vergoldet. Statt 349,00 € nur 178,00 €  Nr. 2559536

Letzte
Exemplare
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Sachsenspiegel. Sächsisches Landrecht anno 1220–
1230. Reprint der Originalausgabe Heidelberg 1848. 
Berlin 2020. Eike von Repgow schrieb den Sachsenspiegel 
in einem lebendigen Stil. Vorliegende Ausgabe enthält den 
Originaltext und die deutsche Übersetzung des Landrechts. 
13 × 20,5 cm, 548 Seiten, umfangreiches Repertorium, ge-
bunden. Originalausgabe 42,95 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 116874

Der Codex Manesse. Die berühmteste Liederhand-
schrift des Mittelalters. Von L.Voetz. Darmstadt 2017. 
Der Codex Manesse hat die mittelhochdeutsche Dich-
tung in einzigartiger Weise 
der Nachwelt bewahrt. 137 
ganzseitige Miniaturen zei-
gen Minnesänger in ideali-
sierter Form. Der Altger-
manist Voetz legt mit die-
sem Band eine umfassende 
Beschreibung der Hand-
schrift, ihrer Entstehung, 
Geschichte und Wirkung 

vor. 24 × 32 cm, 176 S., 123 farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 69,95 € als Sonderausgabe** 50,00 €  Nr. 796425

Der Portulan-Atlas des Battista 
Agnese. Das Kasseler Pracht
exemplar von 1542. Darmstadt 
2013. Portulan-Karten waren ein 
beliebter Kartentyp zur Widergabe 
geografischen Wissens am Über-
gang zur Neuzeit. Battista Agnese 
leitete in Venedig die seinerzeit 
marktbeherrschende Werkstatt. 
Der Kasseler Atlas (1542) stammt 
aus Agneses mittlerer Schaffens-

zeit. Die Ausgabe findet sich in diesem Band erstmals voll-
ständig reproduziert. 16,5 × 22,5 cm, 112 S., 50 farb. Abb., 
Ln. Statt 99,95 €* nur 50,00 €  Nr. 634344
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Proverbes en rimes. Ein mit-
telalterliches Sprichwörter-
buch. Faksimile. 2 Bände. 
Südosten Frankreichs, um 
1485–1490, Walters Art Gallery, 
(W.313), Faksimile 2020. 2 Bände 
à 13 × 20 cm, Band 1: 192 S., Wie-
dergabe aller 182 Illustrationen 
und Gedichte der Proverbes en 
rimes in Originalgröße, Band 2: 
256 S., vollständige Transkrip-
tion der mittelfranzösischen Ge-
dichte, dt. Übersetzung mit Ein-

führung von Roland Ißler, Leinenbände mit Goldprägung, 
Fadenheftung, im Schmuckschuber. 168,00 €  Nr. 1211064

Reise in das innere Nord-America in den 
Jahren 1832–1834. 2 Bände und Tafelband. 
Von Maximilian zu Wied-Neuwied. Illustra-
tionen von Karl Bodmer. Faksimile-Reprint, 
Koblenz 1839–1842. Gedruckt auf alterungsbe-
ständigem und säurefreiem Werkdruckpapier. 
Gebunden als robuste Bibliotheksversion in 
Ganzleinen mit Rückengoldprägung. Ein dem 
Stil der Zeit entsprechender Umschlag wurde 
auf dem Vorderdeckel aufgezogen. 2 Bände à 22,5 × 26 cm, 
zus. 1 383 S., 1 Tafelband à 30,5 × 44 cm, 81 ganzs. farb. 
Abb., Leseband, Bibliotheksleinen. Originalausgabe 
498,00 € als Sonderausgabe** 229,00 €  Nr. 790303

Bernhard von Breydenbach. Die Reise 
ins Heilige Land – Peregrinatio in terram 
Sanctam. Studienausgabe. Unverändertes 
Faksimile. Saarbrücken 2019. Bernhard von 
Breydenbachs Reise ins heilige Land gilt als 
einer der bedeutendsten Reiseberichte des 
Mittelalters und ist mit dieser Ausgabe erst-
mals vollständig erhältlich. 18,5 × 25,5 cm, 
159 Blatt, nach der ersten deutschen Ausgabe 

von 1486, 8 kolorierte Textbilder, zahlr. s/w-Karten und Faltpanoramen, Frak-
tur, Leinen. Originalausgabe 399,00 € als Sonderausgabe** 99,00 €  Nr. 1132822
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Altamira. Entstehung, 
Entdeckung, Bedeutung. 
Von Iris Newton. Berlin 
2021. Faszination Felsma-
lerei: Die Archäologin Iris 
Newton gibt einen Über-
blick über die Entstehung, 
Entdeckung und Bedeu-
tung der Höhle von Alta-
mira in Nordspanien. Die 
ca. 100 Tierbilder wirken 
teilweise so plastisch, dass 

sie aus der Wand herauszuspringen scheinen. Der 
großformatige Text-Bildband bietet zahlreiche Abbildungen aus Altamira und be-
schreibt diese Zeit. 21 × 28 cm, 160 S., durchg. farb. Abb., geb. Originalausgabe 
68,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1249223

Archäologischer Reiseführer Namibia. Von Peter Breunig. 
Frankfurt a. M. 2014. Dieses archäologische Reisehandbuch ruft 
Ihren Entdeckergeist auf den Plan! Es führt Sie weg von ausge-
tretenen Wegen und vorgefertigten Routen. Lassen Sie sich aus 
dem gewohnten Alltag entführen und tauchen Sie vor groß-

artiger namibischer Landschaftskulisse ein in längst 
vergessene Zeiten. 14 × 21 cm, 328 S., 180 farb. Ab-
bildungen, pb. Statt 29,80 €* nur 9,95 €  Nr. 1250035

Figur »Idol aus Tell Halaf«. Handgefertigte Skulptur. Der Tell Halaf 
gehört zu den berühmtesten Ruinenhügeln des Nahen Ostens. Als 
wichtiger Fundplatz war der Ort namengebend für einen Abschnitt 

des keramischen Neolithikums (Halaf-Zeit, ca. 6000–5300 v. Chr.) 
7 × 3,5 × 3,5 cm, Marmorguss, verpackt in weißer Karton-
röhre. 19,00 €  Nr. 1236377

19,95 ¤

Skulptur »Greif vom Tell Halaf«. Handgefertigte Museumsreplik. 
Das Original dieser Skulptur stammt aus dem 9. Jahrhundert v. Chr. 
und wurde im Palast von Tell Halaf gefunden. Sie stellt einen Greif 
dar. Wir bieten Ihnen eine handgefertigte Replik dieser einmaligen Fi-
gur im Maßstab 1 : 10 an. 17 × 5,5 × 7 cm, Maßstab 1 : 10, 565 g, Gussmar-
mor. 49,00 €  Nr. 2624400
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Homo Sapiens. Der große Atlas der Menschheit. 
Von Telmo Pievani, Valéry Zeitoun. Darmstadt 
2020. Dieser einmalige Atlas zeichnet die weltwei-
ten Wanderrouten der gesamten Gattung der Ho-
miniden nach. Mit ihm treten wir in die ersten Fuß-
stapfen des Homo Sapiens und beobachten seine 
Expansion, das Nebeneinander mit seinen Ver-
wandten wie dem Neandertaler oder dem Deniso-
va-Menschen und wie der Homo Sapiens anfängt, 
Kultur zu erschaffen. Lebhaft und anschaulich 
zeigt der Atlas, woher wir kommen und wie wir 
die Welt besiedelten. 27 × 37 cm, 208 S., geb. 50,00 € 
(Subskriptionspreis gültig bis zum 31. 3. 2021, ab 
1. 4. 2021 70,00 €)  Nr. 1217917

Palmyra. Biographie einer verlorenen Stadt. Darmstadt 
2017. Michael Sommer, Spezialist für den östlichen Mittel-
meerraum, erzählt die Geschichte Palmyras von den Anfän-
gen der Stadt über ihre Blütezeit und den allmählichen Nie-
dergang bis hin zur heutigen Bedrohung dieses einzigartigen 
UNESCO-Weltkulturerbes. 14,5 × 21,5 cm, 325 S., 35 s/w-Abb., 
geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 1226703

Armbanduhr »Himmelsscheibe von Nebra«, gold. 
Ausführung in Doublé-Gold. Mit Laser-Gravur 
»Himmelsscheibe von Nebra JSK-Collection« im 
Boden. Ø 3,85 cm, 0,75 cm, Mineralglas, Metall 

mit Doublé-Gold, Leder mit Krokoprägung, 
Schweizer Quarzuhrwerk Ronda 705, hand-
gefertigt in Deutschland. 898,00 €  Nr. 2537044

Armbanduhr »Himmelsscheibe von Nebra«, 
silber. Ausführung in Edel-

stahl. 898,00 €  Nr. 2537036

Wahre Schmuckstücke mit historischem Hintergrund

Die Welt der Himmelsscheibe von Nebra. Neue Horizonte. 
Hg. Harald Meller, Michael Schefzik. Katalog Landesmuseum 
für Vorgeschichte Halle 2020. Ein reich bebilderter Katalog 
zur Ausstellung im Landesmuseum für Vorgeschichte in 
Halle. 24,5 × 30 cm, 240 S., 150 Abb., geb. 28,00 €  Nr. 1234447
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Schwarzer Diamant. Einkaräter mit vergoldeter 
Silberkette. Kettenlänge 45 cm, in Geschenk-Etui. 
149,00 €  Nr. 2649519

Wiener Werkstätte. Schmuck und Juwelierarbei-
ten. Hg. Janis Staggs. Katalog Neue Galerie New 
York 2008. Der großzügig gestaltete und kenntnis-
reiche Band stellt exquisite Schmuckstücke aus der 
Wiener Werkstätte vor, die von 1903 bis in die frü-
hen 1920er Jahre entstanden. Entwurfsskizzen, Zeit-
schriftenartikel und Abbildungen der prominenten 
Trägerinnen des Schmucks runden die Veröffentli-
chung ab. (Text engl.) 23 × 29 cm, 118 S., durchg. farb. 

und s/w-Abb., pb. Statt 35,00 €* 
nur 14,95 €  Nr. 1249207

Rohdiamant. Einkaräter mit Kette. Silber, vergoldet. 
Naturprodukt, jedes Stück ein Unikat. Länge 45 cm, in Ge-
schenketui. Statt 149,00 € nur 99,00 €  Nr. 2667525

14,95 ¤

Turkmen Jewelry. Silver Ornaments from the 
Marshall and Marilyn Wolf Collection. Von Layla S. 
Diba. London 2011. Der vorliegende Band präsen-
tiert nahezu 200 Objekte, darunter Kronen, Kopf-
schmuck, Armbänder und Ringe, die durch Kar-
neol, Türkis und andere Schmucksteine akzentu-
iert werden. Ihre eleganten Formen und Arabesken 
faszinieren. Die Silberobjekte stammen aus einer 
der bedeutendsten Sammlungen turkmenischer 
Kunst, der Marshall and Marilyn Wolf Collection. 
(Text englisch) 23 × 28 cm, 250 Seiten, 270 Abbil-
dungen, davon 250 farbig, Leinen. Statt 60,00 €* 
nur 19,95 €  Nr. 505854

Handwerkskunst in Japan. Mit einem Vorwort des Architek-
ten Kengo Kuma. Dank seiner atmosphärischen Fotografien 
und lebendigen Textporträts bietet dieser Bildband einen span-
nenden Überblick zur japanischen Handwerkskunst. Insgesamt 
werden 25 Handwerkskünstler und ihre Materialien vorgestellt. 
17,5 × 24,5 cm, 288 S., 500 farb. Abb, pb. 24,95 €  Nr. 1182072
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Die Uhren. Und ihre Konstruktionen, Eigenschaften, Be-
handlung und Reparaturen kleiner Fehler durch den Laien. 
Von Georg Andrich. Reprint der historischen Ausgabe. Die-
ser historische Ratgeber erklärt, wie man Uhren sachgemäß 
behandelt und kleine Reparaturen selbst ausführt. Das Werk 
bietet Informationen zu Kuckucksuhren, Pendeluhren,Ta-
schenuhren u. v. a. 11 × 17 cm, 144 S., zahlr. s/w-Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 19,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1157078

Großer deutscher Münzkatalog. Von 1800 bis heute. Hg. 
Dieter Faßbender. Regenstauf 2020. Ein Standardwerk für 
Sammler. Über 3 000 Münzen sind mit Vorder- und Rückseite 
in Originalgröße abgebildet. Auch die 36. Auflage wurde wie-
der gründlich berarbeitet, erweitert und auf den aktuellsten 
Stand gebracht. Die angegebenen Preise orientieren sich an 

den jüngsten Entwicklungen des Marktes. 
17 × 24 cm, 700 S., geb. 39,90 €  Nr. 1240331

Musterbuch für Kunstschlosser und Kunstschmiede. Re-
print der Originalausgabe von 1885. Der großformatige Tafel-
band vereint die schönsten Kunstschlosser- und Kunstschmie-
dearbeiten des 12. bis 19. Jahrhunderts. 29 × 22 cm, 122 Seiten, 
122 Tafeln, gebunden. Originalausgabe 24,95 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 3015122

Bauhaus-Jubiläums-Uhr »1919–2019«, blau. Von Aristo Vollmer. 
Die Zeiger in den Farben Blau (Stunde), Rot (Minute) und Gelb 

(Sekundenzeiger) gehen auf die klassischen Farben 
der Bauhausdesigner zurück. Ø 3,5 cm, Edelstahl 

matt gestrahlt, Lederband 22 cm zzgl. Dorn-
schließe, Schweizer Ronda-Quarz
uhrwerk 763, 5 atm wasserdicht. 
99,00 €  Nr. 1141430

Bauhaus-Chronograph »Dessau«, beiges Zifferblatt. Von 
Aristo.  Ø 4,2 cm, Edelstahlgehäuse poliert, 5 atm, Mineralg-
las, Datumsanzeige, Stoppfunktion, braunes Lederband, 2 cm 
Bandanschlag, Zifferblatt beige, Dornschließe, Schweizer Ronda-
Quarzuhrwerk. 259,00 €  Nr. 830240

Bauhaus-Jubiläums-Uhr, rot. 
99,00 €  Nr. 1137514
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Best of British. The Stories Behind Britain’s Iconic 
Brands. München 2015. Barbour-Jacken, Schuhe von John 
Lobb, Maßanzüge von Anderson & Shepherd oder Fahr-
radsättel von Brooks – sie alle garantieren Made in Great 
Britain. (Text engl.) 24 × 28 cm, 196 Seiten, 250 farb. Abb., 
Leinen. Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 718912

Schuhe. Der ultimative Styleguide. München 2015. In diesem 
Buch gehen die beiden französischen Stilikonen Frédérique 
Veysset und Isabelle Thomas dem Hype bekannter Kult-
Schuhe auf den Grund. Neben unterhaltsamen Anekdoten 
und Tipps von Modeexperten bieten zahlreiche Fotografien 
und Illustrationen jede Menge Inspirationen und machen das 
Buch zu einem unverzichtbaren Begleiter für jeden Schuh-Fan. 

16 × 24 cm, 192 Seiten, 140 farb. Abb., 
pb. Statt 19,95 €* nur 7,95 €  Nr. 702749

7,95 ¤

Mode in Stahl. Der Kostümharnisch des Wilhelm 
von Rogendorf. Von A. Zajic u. a. Wien 2016. Ein 
Harnisch der Renaissance diente nicht alleine dem 
Schutz, er war die edelste Robe des Mannes. Daher 
unterlag er einer steten Evolution, deutlich zu se-
hen am Kostümharnisch des 
Wilhelm von Rogendorf, der 
im Zentrum der Betrach-
tung steht. 24,5 × 28 cm, 
128 Seiten, zahlr. Abb., pb.  
Originalausgabe 35,90 € 
als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1160974

Karl Lagerfeld. Ein Deutscher in Paris. Von Alfons Kaiser. Mün-
chen 2020. Karl Lagerfeld (1933–2019) war einer der wichtigs-
ten Modeschöpfer der Welt. Das Buch nimmt «Kaiser Karl» die 
Maske ab und präsentiert einen äußerst umtriebigen, historisch 
gebildeten Mann der radikalen Entschlüsse, der mit preußischer 
Disziplin arbeitete und in vielen Stilen zu Hause war – ein ex-
trem wandlungsfähiges, facettenreiches und dabei bodenstän-
diges Genie. 14 × 22 cm, 320 S., 50 Abb., geb. 26,00 €  Nr. 1212532

Letzte
Exemplare
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The Craft and the Makers. Between Tradition and 
Attitude. Von Duncan Campbell u. a. Berlin 2013. Was 

die modernen Handwerker zu produzieren in der Lage 
sind, kann in diesem schönen Buch besichtigt wer-
den. (Text engl.) 24 × 30 cm, 272 S., durchg. farbige 

Abb., gebunden. Statt 39,90 €* nur 
9,95 €  Nr. 677329

Historische Spitzen. Die Leopold-Iklé-Sammlung im Tex-
tilmuseum St. Gallen. Stuttgart 2018. Ursprünglich diente 
die Sammlung als Inspiration für die Textilentwerfer seiner 
Maschinenstickereien-Firma – 1904 schenkte Iklé sie dem 
Textilmuseum St. Gallen. 24,5 × 30 cm, 304 S., 220 farb. u. 
s/w-Abb., geb. Statt 58,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1090127

19,95 ¤

Chanel Catwalk Complete. Die Kollektionen. 
Von Karl Lagerfeld und Virginie Viard. Von Pa-
trick Mauriès. München 2020. Diese grundle-
gend aktualisierte und stark erweiterte Ausgabe 
gibt einen Gesamtüberblick über die Chanel-Ent-
würfe von Karl Lagerfelds Antritt als Chefdesi-
gner bis hin zu den ersten Kollektionen seiner 
Nachfolgerin Virginie Viard. Vor allem frühe La-

gerfeld-Entwürfe waren noch nie in so 
großer Fülle zu sehen. Vollständig über-
arbeitet und erweitert, ist diese Aus-
gabe mit edlem Leinenbezug, Silber-
prägung und vier Lesebändchen ein 
Must-Have für alle Modeliebhaber und 
Chanel-Fans! 19 × 27,5 cm, 760 S., 1350 
farb. Abb., Leinen mit 4 Lesebändchen. 
65,00 €  Nr. 1222546

Die Kunst, Chanel zu sein. Coco Chanel erzählt ihr Leben. 
Aufgezeichnet von Paul Morand. München 2015 »Ich war die 
Erste, die so gelebt hat, wie es dem Jahrhundert angemessen 
war.« Mit scharfem Witz und gnadenloser Selbstanalyse er-
zählte sie dem Schriftsteller Paul Morand ihr Leben – so wie 
sie es gesehen haben wollte. Band in bibliophiler Ausstat-

tung gewidmet. 13 × 26 cm, 256 S., Ln. 
mit Lesebändchen. 19,80 €  Nr. 130869

9,95 ¤
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Kosmetik selbst gemacht. Das Rohstofflexikon. Von Brigitte 
Bräutigam. Kosmetikartikel müssen nicht teuer gekauft wer-
den; sie lassen sich selbst herstellen. Dieses Buch ermöglicht es, 
sich mit einem breiten Sortiment kosmetischer Rohstoffe ver-
traut zu machen. 17 × 22,5 cm, 352 Seiten, 
zahlr. farb. Abb. geb. 9,95 €  Nr. 2758180

Eva’s Beauty Case. Schmuck & Styling im Spiegel der 
Zeiten. Hg. Gabriele Uelsberg. Katalog, LVR-Landes-
Museum Bonn 2016. Schon in den frühesten Fundkom-
plexen der Archäologie finden sich Dinge des scheinbaren 
Luxus wie Perlen oder Haarschmuck. In hochqualitati-
ven Fotografien und aktuellem Design präsentiert, bezau-
bern die vorgestellten Objekte die Betrachter. 24 × 28 cm, 

144 Seiten, 100 farb. Abb., geb. Statt 
29,90 €* nur 9,95 €  Nr. 748226

Helena Rubinstein. Beauty is Power. Von Mason Klein. New 
York 2014. Helena Rubinstein (1872–1965), die große Kosme-
tikerin des 20. Jahrhunderts, veränderte das Selbstverständ-

nis der Frauen. (Text engl.) 22,5 × 30 cm, 
168 Seiten, zahlr. Abb., geb. Statt 50,00 €* 
nur 14,95 €  Nr. 1073125

Fashion. Hg. von Friederike Krump. Köln 2012. 
Fashion-Week zuhause – sie bringen frischen Wind 
auf die Laufstege dieser Welt: Der opulente Bildband 
präsentiert die mutigen und avantgardistischen Krea
tionen junger, aufblühender Designer-Talente. Auf 
diese Modeschöpfer sollte man künftig ein Auge ha-
ben! (Text dt., engl., frz., nl.). 30 × 30 cm, 600 S., durchg. 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonder-
ausgabe** 10,00 €  Nr. 656011

10 ¤ 

Das Knopfbuch. Von Stephanie Schneider. Berlin 2018. Der Band 
gibt einen Abriss der Kulturgeschichte des Knopfes und stellt 
die Vielfalt der Materialien vor und erzählt von »blinden Knöp-
fen«, Knopfmacherordnungen und Knöpfen als Zahlungsmittel. 
12,5 × 18,5 cm, 134 S., zahlr. farb. Abb., geb. 14,00 €  Nr. 1050389
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Außenräume gestalten. Innovatives Design für den Gar-
ten. Von Stephen Woodhams. München 2016. Alle möglichen 
Gartenräume von exponierten Dachterrassen bis zu atmo-
sphärischen Innenhöfen werden vorgestellt. Konkrete Fall-
studien und farbige Abbildungen geben beispielhaft Einblick 
in Gartenentwürfe. 21 × 27 cm, 192 cm, 340 farb. Abb., geb. 

Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1239511

Midcentury Modern. Das Einrichtungshandbuch. Raum 
für Raum. München 2018. Dieses Buch gibt nicht nur einen 
Überblick über das Who is who der Designer jener Epoche – 
Bertoia, Eames, Jacobsen, Nelson, Panton, Saarinen, Wegner – 
sondern liefert anhand zahlreicher Wohnbeispiele Inspiration 
für die stilechte Umsetzung zuhause. 16,5 × 21,5 cm, 192 S., 
200 farbige Abb., geb. Statt 19,95 €* 
nur 7,95 €  Nr. 1220527

7,95 ¤

Hickory Furniture. Von Ralph Kylloe. Layton 2006. Der 
Band präsentiert die faszinierende Geschichte, zeitge-
nössische Funde und mehr als 100 Fotos von einzigar-
tigen Hickory-Möbeln. Obwohl sie fabrikmäßig her-
gestellt werden, sind Hickory-Möbel extrem beliebt, 
denn sie sind authentisch, schön, funktional und so ge-

baut, dass sie ewig halten. (Text 
engl.) 22,5 × 27,5 cm, 144 S., 125 
farb. Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 1148290

Wanduhr »Frisches Grün«. Mit leicht schwingenden 
Zeigern. Diese Wanduhr ist ein schöner Blickfang an 
jeder Zimmerwand. Das leise Laufwerk und die leicht 
schwingenden Zeiger haben einen angenehm beruhi-
genden Effekt. 20 × 20 × 4 cm, grün, benötigt 1 AA-Bat-
terie, nicht inklusive. Statt 14,95 € nur 7,95 €  Nr. 1195409

Individuell Wohnen mit Farbe. 1000 fantasievolle Kombi-
nationen zum Ausprobieren. München 2011. Mit mehr als 
680 Farbtönen und in vier Streifen geteilte Seiten zum Tes-
ten von verschiedenen Farbkombinationen in beispielhaften 
Räumen. 16 × 23,5 cm, 216 S., 50 farb. Abb., Spiralbindung. 
Statt 19,99 €* nur 7,99 €  Nr. 528072

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Panorama der Seefahrt. Streif-
züge durch Jahrhunderte. Von Jobst 
Broelmann. Bremen 2006. Ein bei-
spielloser und mit vielen tollen Ab-
bildungen bestückter Einblick in die 
sensationelle Sammlung zur Nau-
tik des Deutschen Museums und in 
die spannende Geschichte der Mee-
reserkundung vom 19. Jahrhundert 
bis zur neuzeitlichen Navigation. 

21,5 × 28 cm, 216 S., durchg. farb. und s/w-
Abb., pb. Statt 19,00 €* nur 7,95 €  Nr. 1202120

Die Hindenburg. Gigant der Lüfte. München 2016. 
Barbara Waibel dokumentiert mit eindrucksvollen 
Fotografien die Geschichte des legendären LZ 129 
Hindenburg. Der Leser erlebt die Fahrten mit und er-
fährt, wie die Nationalsozialisten das Luftschiff für 
ihre Propaganda einsetzten, bevor die Katastrophe 
von Lakehurst das Ende der Ära der großen Starrluft-
schiffe einläutete. 22,5 × 27 cm, 168 S., zahlr. Abb., geb. 

Statt 24,99 € vom Verlag re-
duziert 14,99 €  Nr. 1190253

Autos, Züge und Flugzeuge. Eine bebilderte Ge-
schichte der Bewegung zu Land und Luft. Cars, Trains, 
and Planes. The Definitive Visual History of Land 
and Air Transportation. Von Suhel Ahmed. London 
2015. Dieser Band erzählt detailliert die Geschichte der 
motorisierten Fortentwicklung undfeiert die großar-
tigen technischen Wunderwerke, die die Welt in Be-
trieb halten. (Text engl.) 16,5 × 23 cm, 432 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 
9,95 €  Nr. 1206516

Festival der Eisenbahn. Lokparade. Hg. Jürgen Franzke. 
2004. Herrliche Bilder, flankiert von wissenswerten In-
formationen! 30 × 24,5 cm, 192 Seiten, 400 farb. Abb., geb. 
Statt 24,90 €* nur 9,99 €  Nr. 663484

7,95 ¤
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Kultautos. Klassiker der 70er & 80er. Von Roland Löwisch. 
Königswinter 2018. Einstige Spießerkarren und Norma-
lo-Schlitten sind im Klassiker-Universum angekommen und 
richtig hipp. 22,5 × 37,5 cm, 224 S., zahlr. farbige Abb., geb. 

9,99 €  Nr. 1108972

Der Porsche-Katalog. Der ultimative Marktführer. Von 
Thomas Wirth. Königswinter 2020. Gebrauchtwagen? Alles 
veritable Klassiker, gehandelt zu teils atemberaubend hohen 
Preisen. Wer den Überblick will, braucht den neuen Por-
sche-Katalog. 21 × 29,5 cm, 160 S., zahlr. 
Abb., pb. 19,99 €  Nr. 1242733

Motor-Klassiker. Rennwagen. Die Herzstücke der 
Rennsportlegenden. Von Michael Behrndt. Mün-
chen 2018. Dieser Band vereint mehr als 80 Fahrzeuge 
und ihre Motoren aus mehr als 100 Jahren Rennsport-
geschichte. (Text dt., engl.) 24,5 × 30,5 cm, 336 S., geb. 
Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1150189

Skoda. Driven by Design. Kempen 2017. »Al-
les braucht eine Seele – zumindest alles, das 
Bedeutung haben soll«, lautet einer der Grund-
sätze des Designteams bei Skoda. Genau dort 
setzt Driven by Design an und nimmt uns mit 
auf eine emotionale und aufregende Reise in 
die DNA des tschechischen Autobauers und 
verschafft uns spannende Einblicke in den Pro-
zess der Entwicklung eines Automobils. (Text 
dt., tschech., engl.) 29,5 × 23,5 cm, 176 Seiten, 

95 farbige und 5 s/w-Abbildungen, gebunden. Statt 
39,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1247042

Volkswagen Raritäten. Prototypen, Forschungs
wagen, Studien. Von Christof Vieweg. Mit welchen 
Test- und Vorserienmodellen kam der VW Käfer einst 
auf Touren? Welche Entwicklungsprojekte gab es? 
Christof Vieweg informiert Sie über diese spannenden 

Themen. 23 × 27 cm, 168 Seiten, 
durchg. Abbildungen, geb. Statt 
34,99 €* nur 12,95 €  Nr. 2937050

12,95 ¤
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Alte Bücher neu in Form. Kreative Papierobjekte. Von Clare 
Youngs. Bern 2017. Erfolgsautorin Clare Youngs präsentiert 
35 kreative Papierprojekte – und eröffnet neue Welten, die sich 
aus alten Buchseiten gestalten lassen. 19 × 23,5 cm, 128 S., mit 
zahlr. Abb., pb. Statt 24,90 €* nur 9,90 €  Nr. 1240242

Anatomische Zeichenschule. Mensch und Tier. Von 
András Szunyoghy u. a. Potsdam 2019. Die Verknüpfung 
von künstlerischer und naturwissenschaftlicher Darstellung 
macht die Anatomische Zeichenschule zu einem Referenzwerk. 

18,5 × 23,5 cm, 420 S., pb. Statt 14,99 € vom 
Verlag reduziert 7,95 €  Nr. 1120565

Zeichnen. Die große Schule. Potsdam 2019. Wenn Sie 
gründlich ins Zeichnen einsteigen wollen, können Sie 
an keinen Besseren geraten als András Szunyoghy. Mit 
Schritt-für-Schritt-Anleitungen, zahllosen Beispielen, 

Dürer-Raster und Grauskala. 18,5 × 23,5 cm, 416 S., geb. 
Statt 14,99 € vom Verlag reduziert 
7,95 €  Nr. 1120603

Das große Buch der Holzarbeiten. Von Chris Simpson. 
Potsdam 2013. Dieses Buch bietet Einstieg in Theorie und 
Praxis des Handwerks. Einzelne Kapitel zu den Themen: 
Holz und anderen Materialien, Design und Konstruktion, 
Werkzeuge und Techniken sowie nach Schwierigkeitsgra-
den abgestufte Projekte für Einsteiger, Geübte und Profis. 
Der Autor gibt Antworten zu den Fragen: Welches Holz 
soll ich verwenden? 23 × 28,5 cm, 300 S., durchg. farb. 
Abb., pb. Originalausgabe 29,95 € als Sonderausgabe** 
9,99 €  Nr. 392650

Tomoko Fuse. Königin des Origami. Eine Hommage 
an Leben und Werk der japanischen Papierkünstle-
rin. Hg. Frechverlag Stuttgart 2020. Die Origami-Ar-
beiten der japanischen Ausnahmekünstlerin Tomoko 
Fuse sind international berühmt. Dieses reich bebilderte 
Coffee-Table-Book liefert einen umfassenden Einblick. 
Detaillierte Faltanleitungen für ausgewählte Objekte. 

24,5 × 29 cm, 232 S., zahlr. Abb., 
geb. 30,00 €  Nr. 1216112

7,95 ¤

9,99 ¤
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Art Nouveau. Etiketten, Sticker & Klebestreifen. Die anspre-
chenden Designs eignen sich bestens, um Briefumschläge, (Ge-
schenk-) Pakete, Buchumschläge und andere Artikel zu kenn-
zeichnen und zu dekorieren. Das Papier der Aufkleber ist un-
beschichtet und kann mit Kugelschreiber, Bleistift oder Filzstift 

beschrieben werden. 17 × 24 cm, 32 S., mit ins-
gesamt 250 Etiketten, Stickern und selbstkle-
benden Streifen. 9,95 €  Nr. 763683

Buchbox »La Savoie«. Schönes Geheimversteck. In 
dieser Buchbox ist Platz für alles, was nicht gefun-
den werden soll. Von Außen betrachtet, erscheint es 
ein gebundenes Buch zu sein. 21 × 12,5 × 5 cm, Mag-
net-Verschluss, Kunststoff außen. Filz innen. Statt 
12,95 € nur 6,95 €  Nr. 1214845

Handlettering Backgrounds. 15 kreative Hintergründe 
mit Pinsel, Stempel & Co. In wenigen Schritten zum ferti-
gen Lettering-Design. Von Sabina Wieners. Igling 2019. Ein 
Must-Have für alle Handlettering-Begeisterten. 20,5 × 24 cm, 

128 Seiten, zahlr. farb.Abb., gebunden. 
Statt 17,99 €* nur 7,99 €  Nr. 1225375

Speckstein-Set »Kirchners Katze«. Idea-
les Einsteiger-Set mit allen Werkzeugen. Da 
die Skulptur im Privatbesitz ist, zeigt die 
Anleitung aus rechtlichen Gründen nur eine 

Aquarell-Zeichnung der Künstlerin Akiko 
Nishimura aus Florenz, ein Foto finden Sie 

im Internet. 1 Speckstein-Qua-
der, 2 Speckstein-Raspeln, Cut-
ter, Schleifpapier, 1 Fläschchen 
Speckstein-Politur mit Pinsel, 

Anleitung. 29,00 €  Nr. 1236563

Optische Illusionen. Über 160 verblüffende Täuschungen, 
Tricks, trügerische Bilder. Von Georg Rüschemeyer. Mün-
chen 2019. Unmögliche geometrische Figuren, sich schein-
bar bewegende Muster, 3D-, Such- und Vexierbilder, gemalt, 
fotografiert oder am Computer generiert. 21 × 26 cm, 208 S., 
farb. Abb., pb. 9,99 €  Nr. 1166654
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Galileo-Thermometer. Das erste Thermometer der Geschichte! Ga-
lileo Galilei (1564–1642) fand heraus, dass die Dichte von Flüssig-
keiten schwankt, wenn sich ihre Temperatur verändert. Die unterste 
der oben schwimmenden Kugeln zeigt die Temperatur der Flüssig-
keit an und – mit Verzögerung – die der Umgebung. Ø 4,7 cm, 37 cm, 
mit fünf Temperaturkugeln. Statt 59,00 € nur 19,95 €  Nr. 1185390

Pillendose »Ginkgo biloba« nach Goethes Gedicht. Das 
Motiv ist mit Goethes Schriftzug versehen. Ø 7 cm, 1,5 cm, 
Metall verchromt, dreigeteiltes Innenfach, mit 

innenliegendem Spiegel. 4,95 €  Nr. 1101269

Multifunktionswerkzeug »Alpha«. Wird ge-
liefert im schwarzen Nylon-Etui. 14,6 × 4 cm, 
Klinge 7 cm, 214 g, Edelstahl, Präzisionszange, 
Kneifzange, Beißzenage, flacher Schraubendre-
her (7 mm und 3 mm), Kreuzschlitzschraubendreher, 
Messer, Dosenöffner, Säge, Feile. Statt 19,95 € nur 

9,95 €  Nr. 1237594

Kaleidoskop. Hochwertiges Kaleidoskop aus Metall mit 
Drehmechanismus. Dieses bunt gestaltete Kinderspiel-

zeug fasziniert durch schönen Formen. 18 cm, 
Ø 5,3 cm, Metall. 9,95 €  Nr. 761907

Ewiger Kalender. Historische Wochentagsberechnung. 
Dieser ewige Kalender erfüllt alle Grundbedingungen, 

die ein guter Kalender erfüllen muss. Die erste Bedin-
gung: Alle wesentlichen Daten können aus den üb-
rigen Daten hergeleitet werden. Diese wesentlichen 
Daten sind: Die Jahreszahlen sowie der Monat, die 
Woche und der Tag, wobei jede einzelne Angabe ih-
rem jeweils übergeordneten Datum zugeordnet wer-

den kann. Dieser Kalender basiert auf dem Gregoria-
nischen Kalender. Ø 9 cm, mit Holzsockel, messingbe-
schichtet. 69,00 €  Nr. 1223291

Tischkicker. Tisch-Fußball für Zuhause. 
Mit Punktestandsanzeiger, 2 Fußbälle, 
1 Aufbauanleitung, inkl. Werkzeug, in Kar-
ton 51 × 31 × 7,5 cm. 39,95 €  Nr. 1053558

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Metalldetektor selber bauen. Bugging Device Kit. Von 
Martin Müller. Haar 2019. Mit diesem Gerät gehen Sie 
auf eine spannende Suche nach Schätzen, verlorenem 
Geld und allerlei Kuriositäten. Metalldetektoren gibt 
es einige auf dem Markt, doch dieser ist anders: Denn 
diese Kiste enthält einen Bausatz, der selbst zusammenge-
baut werden kann. Ein faszinierendes Gerät. Verpackung 
11,1 × 3,8 × 16,2 cm, alle Bauteile enthalten. 
Statt 29,95 € nur 19,95 €  Nr. 1203703

Die Bautischlerei. Hamburg 2021. Ein Zeitbild der tra-
ditionellen Handwerkskunst. Wer es mit alter Gebäude
substanz zu tun bekommt, muss sich mit der Handwerks-
arbeit vergangener Zeiten auseinandersetzen. Dieses 
Buch ermöglicht den Zugriff auf traditionelles Fachwis-
sen. Das Werk gibt einen umfassenden Überblick über 
die Standards der Bautischlerei um 1920 und ist ein Rat-
geber für Pflege und Instandsetzung älterer Gebäude. 
14 × 21,5 cm, 224 S., mit zahlr. Abb., geb. Originalaus-

gabe 14,90 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1249347

9,95 ¤

LED-Taschen-Mikroskop. 
Expedition Natur Für 
Groß und Klein: Das 
Taschen-Mikroskop hat 
eine 50-fache Vergrö-
ßerung und eine leis-

tungsstarke LED, sodass 
Sie alles haarscharf er-

kennen können. Gewicht: 
16 g, Maße: 9,4 × 2,5 cm 

18,95 €  Nr. 2967146

Füllfederhalter »Classic Sport« M, schwarz. 
Von Hand montiert und einzeln geprüft. Feder-
größe: M, Edelstahl 23 Karat vergoldet, ziselierte 
Füllhalterfeder, Iridiumspitze für Tintenpatronen, 
Länge geschlossen: 10,5 cm, offen: 13,5 cm, mit 6 
Tintenpatronen, vergoldeter Oktogonal Clip, in Ge-
schenkdose. 29,95 €  Nr. 784583

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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WBG Architekturgeschichte. 3 Bände. Darmstadt 2018. 
Die WBG Architekturgeschichte versammelt das aktuelle, 
grundlegende Wissen über die Geschichte des Bauens. 
3 Bände à 17 × 24 cm, 1 056 S., 492 s/w-Abb., pb. Original-
ausgabe 179,70 € als Sonderausgabe** 25,00 €  Nr. 1073206

David Macaulay’s Großes Buch der Bau­
technik. Von David Macaulay. Hamburg 
2021. Anschaulich im wahrsten Sinne des 

Wortes erzählt David Macaulay von be-
deutenden Bauwerken von der Antike bis 

heute: Wie es möglich ist, dass die Golden Gate 
Bridge die San Francisco Bay 1280 Meter weit 
überspannt, wie das komplizierte Innenleben 
des Verkehrstunnels unter dem Ärmelkanal 
aussieht oder wie das größte Wasserkraftwerk 
der Welt, der Itaipu-Staudamm, funktioniert. 
24 × 28 cm, 192 S., geb. Statt 29,95 € vom Ver-
lag reduziert 16,95 €  Nr. 1248952

Stilformen und Epochen der Weltarchitektur. Hg. 
Emily Cole. Amsterdam 2016. Abwechslungsreich und 
anschaulich stellt dieses Buch die Geschichte der Bau-
kunst von den frühen Hochkulturen bis zum Anfang 
des 19. Jahrhunderts vor. Originalstiche und -zeich-
nungen zeigen im Detail berühmte Bauwerke sowie 
einzelne Bauformen und Dekorelemente. 20 × 23,5 cm, 
352 S., 1 250 Zeichnungen und Grundrisse, geb. Ori-

ginalausgabe 39,95 € als Son-
derausgabe** 9,95 €  Nr. 342378

Vitruv. Zehn Bücher über Architektur. Köln 2019. Die Zehn 
Bücher über Architektur sind das erste umfassende und auch 
einzige erhaltene Werk der römischen Antike zur Architek-
tur. Vitruvs theoretische Gedanken wurden seit der Renais-
sance immer wieder neu aufgegriffen 
und wirkten bis in die Architektur 
der Moderne. 12,5 × 18,5 cm, 448 S., 
geb. 7,95 €  Nr. 1145371

25 ¤

16,95 ¤
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Die Brücke und die Stadt. Eine weltweite Erfolgs­
geschichte. Von Daniel Biau. Mainz 2016. Sie sind 
Wahrzeichen, Meisterleistungen der Architektur, Sym-
bole für Freundschaft und Begegnung – die Brücken 
unserer Metropolen. Eine erfolgsgekrönte Partner-
schaft, zu der dieses Werk neben atemberaubenden 
Bildern Hintergründe und die Geschichte ihrer Er-
bauer liefert. Ungewöhnliche Fotos und Malereien be-
rühmter Brücken in weltbekannten Metropolen wie 
Hanoi oder Paris machen das Buch zu einem Pracht-
band. 21 × 28 cm, 392 S., 404 Abb., pb. Statt 39,00 € vom 
Verlag reduziert 29,00 €  Nr. 771546

Brücken. Mysterien des Übergangs. Von Joachim 
von Königslöw. Stuttgart 2004. Nach einem Einlei-
tungskapitel über Brücken und deren Bedeutung als 
Übergang folgen zweiundfünfzig Essays, die jeweils 
von einer einzelnen Brücke angeregt sind und diese 
auch im Bild vorstellen. Die Beispiele gliedern sich in 
drei Hauptkapitel: Archaische Brücken – Mittelalter-
liche Brücken – Moderne Brücken, so dass ein Über-
blick über das »Brückenwesen« insgesamt entsteht. 
21,5 × 28,5 cm , 264 S., farb. Abb., geb. Statt 24,00 €* nur 

9,95 €  Nr. 1179411

Licht, Luft und Luxus. West-Berliner Wohnträume der 
1960er und 1970er Jahre. Von Boris von Brauchitsch, 
Heinrich Kuhn. Berlin 2017. Der Berliner Fotograf Hein-
rich Kuhn war der Chronist der Stadterneuerung in den 
1960er und 1970er Jahren. Dieser Band erzählt in 100 
großformatigen Bildern. 22,5 × 24,5 cm, 128 S., 35 farb. 
u. 70 s/w-Abb., geb. Statt 24,00 €* 
nur 7,95 €  Nr. 1245350

Abgerissen! Vom Anhalter Bahnhof bis zum Palast der 
Republik. Verschwundene Bauwerke in Berlin. Von Arnt 
Cobbers. Berlin 2019. Historische Abbildungen sowie Fotos 
von Günter Schneider stellen das Damals dem Heute gegen-
über – ein besonderer Streifzug durch die jüngere Bauge-
schichte einer Stadt im Wandel! 16,5 × 24 cm, 112 S., 134 meist 
farb. Abb, 58 Lagepläne, pb. 14,00 €  Nr. 1118765
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Eremitagen des europäischen Adels. Von der Renais­
sance bis ins 19. Jahrhundert. Von Christa Birkenmaier. 
Petersberg 2020. Von der Renaissance bis ins 19. Jahrhun-
dert gehörten Eremitagen als religiöse und weltliche Zweit-
wohnsitze zum Lebensstil des europäischen Adels. 22 × 28 cm, 
336 Seiten, 217 Abb., geb. 69,00 €  Nr. 1188690

Der Dom zu Brandenburg an der Havel. Hg. Rüdiger von 
Schnurbein. Berlin 2020. Die Texte zur Geschichte des Doms 
und seiner Kunstwerke werden begleitet von zahlreichen, 
auch großformatigen Fotografien, die das Wechselspiel von 
Licht und Schatten einfangen. 21 × 28 cm, 
152 S., 152 Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1248367

Die Geheimnisse des Kölner Doms. Von Ralf Günther. 
Köln 2020. Das Fundament des Gotteshauses fußt auf 
heidnischen Symbolen und Bräuchen. Der Autor geht der 
Frage nach, warum im Dom der antike Gott Mithras ange-

betet wird. 16,5 × 23,5 cm, 176 S., geb. 
16,95 €  Nr. 1183109

Das neue Berliner Schloss. Vom Stadtschloss zum Hum­
boldt Forum. Berlin 2019. Kitty Kleist-Heinrichs präziser 
fotografischer Blick und ihre Hingabe zum Detail machen 
diesen Band zu einem hochinformativen und unterhaltsa-

men Erlebnis. 24,5 × 21,5 cm, 192 S., 150 
farb. Abb., geb. 26,00 €  Nr. 1157370

Die frühen Kirchen unter dem Kölner Dom. Befunde 
und Funde vom 4. Jahrhundert bis zur Bauzeit des 
Alten Domes. Studien zum Kölner Dom, Band 9. Von 
Sebastian Ristow. Mit Beiträgen von Lothar Bakker, Do-
rothea Hochkirchen. Köln 2002. Die abschließende Aus-
wertung der Kölner Domgrabung erweist für Spätan-
tike und Frühmittelalter eine kontinuierliche Nutzung 
des wichtigen innerstädtischen Baugrundes. Damit ist 
die Beurteilung eines in der Forschung kontrovers dis-
kutierten Fundplatzes möglich. 21 × 29,5 cm, 625 S., 83 
Abb., geb. Statt 102,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1212362
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Wolkenkratzer. Die höchsten Gebäude der Welt. 
Von Zack Scott. München 2020. Pyramiden, Kathedra-
len und Pagoden – seit Urzeiten bauen die Menschen 
gen Himmel. Doch erst zu Beginn des 20. Jahrhun-
derts wird das Bauen von Großbauwerken säkular: 
Es entstehen Gebäude, die für Produktion, Gewerbe 
und zum Wohnen genutzt werden. Zack Scott zeich-
net diese Entwicklung nach: mit raffinierten Illus-
trationen, aufwendigen Grafiken und pointierten 
Schaubildern. Hochgradig informativ und atembe-
raubend schön. 19 × 24,5 cm, 270 S., zahlr. Abb., geb. 
32,00 €  Nr. 1213270

Canadian Churches. An Architectural History. Von Peter 
und Douglas Richardson. Ontario 2007. Die Autoren führen 
zu über 250 bedeutenden historischen Kirchen Kanadas. Qua-
litätsvoll fotografiert, werden sie und ihre (Bau-) Geschichte 
beschrieben und erläutert. (Text engl.) 25,5 × 29 cm, 440 S., 
über 400 farb. Abb., geb. Statt 85,00 €* nur 9,95 €  Nr. 822191

Das Militärhistorische Museum der Bundeswehr 
von Daniel Libeskind. Hg. Gorch Pieken u. a. Aus-
stellungsführer 2011. Der Aufsehen erregende Um-
bau ist ein Werk des Stararchitekten Daniel Libes-
kind, der die klassizistische Fassade mit einem 
»Splitter« aus Glas und Stahl durchschneidet und 
dem Angriff der alliierten Bomber im Februar 1945 
ein Denk- resp. Mahnmal setzt. 21 × 21 cm, 192 Sei-
ten, 230 meist farb. Abb., geb. Statt 19,80 €* nur 
7,95 €  Nr. 548642

Project Japan. An Oral History of the Metabolists. 
Von Rem Kohlhaas u. a. Köln 2019. Die beiden Auto-
ren bringen eine Geschichte ans Licht, die diejenigen 
Schlüsselbegriffe hinterfragt, welche die heutige Ar-
chitektur ebenso schwächen wie motivieren: Berühmt-
heit und Seriosität, Nachhaltigkeit und Monumentali-
tät, Globalisierung, Regierungsbeteiligung (und Rück-
zug) sowie die Notwendigkeit, dass die Architektur 
sich der Zukunft stellen muss. (Text engl.) 17 × 23,5 cm, 
652 S., zahlr. Abb., pb. 50,00 €  Nr. 541320

7,95 ¤
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Hexenfurz und Teufelsdreck. Alte Heil- und Giftkräuter neu 
entdeckt. Von Gerd und Marlene Haerkötter. Köln 2013. Dieses 
Buch verknüpft historische, botanische und medizinische Fak-

ten. 13 × 20 cm, 320 Seiten, zahlr. farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 12,90 € als Sonderaus-
gabe** 7,95 €  Nr. 629561

Essbare Wildpflanzen Europas. 1500 Arten. Von Eva-Maria 
Dreyer. Hamburg 2020. Dieses Nachschlagewerk beschreibt 
1 500 Wildpflanzen in detaillierten Porträts. 19,5 × 27 cm, 408 S., 
700 Abb., geb. Originalausgabe 49,90 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1213857

Besondere Frauen & ihre Gärten. Von Eva Kohlrusch. 
München 2017. Eva Kohlrusch und der Fotograf Gary Ro-
gers ermöglichen den Blick in die privaten Gärten außer-
gewöhnlicher Frauen und gewähren Einblicke in die per-
sönlichen Gartengeschichten. 24 × 30 cm, 160 S., 198 farb. 
Abb., geb. Originalausgabe 24,95 € als 
Sonderausgabe** 14,99 €  Nr. 1013173

Verrückt nach Garten. Ideen und Erfahrungen 
kreativer Gärtner. Von Manfred Lucenz, Klaus Ben-
der, München 2020. Die Gartenexperten haben zehn 
private Gartenanlagen in Deutschland besucht, die 
sich durch unterschiedlichste gestalterische Umset-
zung auszeichnen. Über 200 Fotos der bekannten 
Gartenfotografin Marion Nickig zeigen die Kreati-
vität der leidenschaftlichen Gartenbesitzer. Mit sei-
nen praktischen Beispielen bietet der opulent bebil-
derte Band eine unerschöpfliche Quelle an Informa-
tionen. 21,5 × 28 cm, 192 S., durchg. farb. Abb., geb. 
Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1232029

Kleine Gärten vergrößern. So optimieren Sie Raum­
wirkung und Nutzwert. Von Tanja Minardo. Hilden 
2015. 30 × 24 cm, 176 Seiten, zahlr. farb. Abb., gebunden. 

Mängelexemplar. Statt 39,90 € nur 
14,95 €  Nr. 1240978

14,99 ¤
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Der Tulpen bitterer Duft. Von Zbigniew Herbert. 2014. Das 
Büchlein berichtet davon, wie eine der schönsten Blumen als 
Geschenk des Orients nach Europa kam und präsentiert einige 
der schönsten Tulpen-Bilder von Anna Pavord. 12 × 18,5 cm, 
64 Seiten, 9 farb. Abb., fadengeheftet, geb. 10,00 €  Nr. 664375

Uralte Bäume – magische Gestirne. Von Beth Moon. Mün-
chen 2016. Beth Moon hat an einsamen Orten uralte Baum-
giganten in größtmöglicher Dunkelheit fotografiert, sodass 
das Firmament in seiner ganzen Pracht sichtbar wurde. 
28 × 28 cm, 104 Seiten, 100 farbige Abb., 
4 Altarfalze, geb. Statt 49,95 € vom Ver-
lag reduziert 25,00 €  Nr. 785083

Uralte Weisheiten 
der Bäume. Was 
Bäume über unser 
Leben verraten. 
Von Liz Marvin. Il-
lustriert von Annie 
Davidson. München 
2020. Bäume sind 
faszinierende Lebe-
wesen. Dieses Buch 

stellt 60 Bäume aus aller Welt vor und verrät, welche 
Lebensweisheit wir uns von ihnen abschauen kön-
nen. Denn alles, was wir brauchen, um ein glückli-

cheres Leben zu führen, können uns die Bäume direkt vor unserer Haustür leh-
ren. Ein wunderschönes Geschenk für alle, die Weisheit und Inspiration aus der 
Natur suchen. 12,5 × 18 cm, 128 S., geb. 10,00 €  Nr. 1216201

10 ¤

Die Wurzeln der Welt. Eine Philosophie der Pflanzen. 
Von Emanuele Coccia. München 2020. Emanuele Coccia 
nimmt einen radikalen Perspektivwechsel vor: Er hinter-
fragt überkommene Denkmuster, vermittelt ein Bewusst-
sein für die faszinierende Schönheit der Pflanzen und zeigt 
ihre elementare Bedeutung für unser Leben. Damit liefert 
er angesichts Klimakrise und Artensterben wichtige Denk-
anstöße für eine neue Beziehung zwischen Mensch und 
Natur. 12,5 × 19,5 cm, 192 S., pb. Statt geb. Originalaus-
gabe 20,00 € als Taschenbuch 10,90 €  Nr. 1177664

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=664375&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=664375&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=785083&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=785083&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=785083&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1216201&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1177664&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1177664&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1177664&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=664375&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


64 Gart e n k u n st

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Küchengärten. Die Lust am schönen Nutzen. 
Von Kathrin Hofmeister. München 2014. Schön 
und ertragreich gärtnern! Der Band zeigt, wie 
überwältigend attraktiv Küchengärten sein kön-
nen. In fotografisch subtil eingefangenen Szene-
rien entdeckt man Details und kommt hinter das 
Geheimnis der Kombination von Augenweide 
und Gaumenschmaus, die den Küchengarten wie-
der zu des Gärtners liebstem Kind gemacht hat. 
23 × 25 cm, 144 S., 170 farb. Abb., geb. Statt 29,99 €* 
nur 9,95 €  Nr. 649627

Dünger. Kraft für Boden und Pflanzen. Von Tina Rå-
man, Ewa-Marie Rundquist, Justine Lagache. Stuttgart 
2017. Pflanzen brauchen Kraft zum Wachsen. Sie brau-
chen einen Boden, der sie mit Nährstoffen versorgt. 
Und sie brauchen den richtigen Dünger. Mit Leiden-
schaft und immenser Sachkenntnis erklärt Tina Råman 
alle verfügbaren Arten von Dünger, mit denen Blumen, 
Gemüse und Früchte erst ihre volle Pracht entfalten. 
19,5 × 26 cm, 256 S., 91 farb. und 37 s/w-Abb., geb. Statt 

39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 1243225

Staudenraritäten. Gartenjuwelen kultivieren und sam­
meln. Von Dirk Mann. Stuttgart 2018. Dieser aufwendig 
bebilderte Ratgeber öffnet die Schatzkammer der erlesens-
ten Arten und Sorten. Alle 85 vorgestellten Raritäten las-
sen sich im eigenen Garten kultivieren. Mit Extra-Kapitel 
zu Freiland-Orchideen und besonderen Zwiebelblumen. 
20 × 26 cm, 208. S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 
9,99 €  Nr. 1199943

Und wie kommt das jetzt in die Erde? Step by Step 
vom Pflanztopf bis zur herrlichen Pflanze. Von Christa 
Klus-Neufanger, Brigitte Goss. München 2019. Der Rat-
geber erläutert, wie die kleinen Pflänzchen den besten 
Weg in den Boden finden und zu schönen Pflanzen 
heranwachsen. 21 × 21 cm, 144 S., 400 Abb., pb. Mängel­
exemplar. Statt 17,99 € nur 7,99 €  Nr. 1250167
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Neuer Garten und Pfaueninsel. Fotos Hans Bach. 
Berlin 2013. Vom Neuen Garten, den Friedrich Wil-
helm II. ab 1787 anlegen ließ, eröffnet sich ein weiter 
Blick in die Potsdamer Havellandschaft bis hin zur 
Pfaueninsel – und lässt den Betrachter die Atmo-
sphäre dieses scheinbar grenzenlosen Gartenreiches 
spüren. (Text dt., engl.) 23,5 × 27,5 cm, 128 S., 90 farb. 
Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 605441

Letzte
Exemplare

Gartenkunst in Berlin. Schmuckplätze, Gärten & 
Parkanlagen in der Hauptstadt. Von Klaus-Hen-
ning von Krosigk. Berlin 2016. Der Autor gilt als Be-
gründer der Gartendenkmalpflege in Deutschland. Er 

hat die grünen Anlagen Berlins seit den 1980er Jah-
ren konsequent in Szene gesetzt und Impulse für 
die zeitgenössische Landschaftsarchitektur gege-
ben. Nun legt der »Gärtner von Berlin« mit die-

sem Buch einen repräsentativen Überblick über das 
grüne Erbe der Metropole vor. 17 × 23 cm, 240 S., 148 
farb. Abb., geb. Statt 24,80 € vom Verlag reduziert 
9,95 €  Nr. 1149717

Die Gärten von Marrakesch. Von Angelica Gray. 
Hildesheim 2017. In diesem Bildband werden die 20 
schönsten Gärten der marokkanischen Stadt Marra-
kesch vorgestellt. Inmitten der vor Betriebsamkeit 
berstenden Handelsstadt bilden sie stille Rückzugs-
orte. Hinter riesigen hölzernen Toren liegen grüne 
Oasen. Marrakeschs magische Gärten bergen den 
ganzen Zauber des Orients. 25,5 × 26,5 cm, 128 Sei-
ten, durchg. farb. Abb., pb. 
19,95 €  Nr. 629782

Gartendesign – Gartengestaltung. Stile, Themen, Ma­
terialien, Pflanzen, Details. Von Ian Hodgson. München 
2015. Über 50 Gartenplanern stellen Pläne und Ideen zur 
Gartengestaltung vor. Das Gartenbuch ist eine Quelle 
der Inspiration für den eigenen Garten. Natürlich gibt 
es auch eine kleine Pflanzenkunde und als eigenes Ka-
pitel auch Der Garten als Wohnraum. 24 × 28 cm, 176 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 39,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1175173

9,95 ¤
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StadtMitteBerlin. Eine Zeitreise vom Halleschen Tor 
bis zum Spreebogen. Berlin 2017. Dieter Kramer doku-
mentiert den Wandel der Berliner Stadtmitte. Er stellt sei-
nen Aufnahmen der 1970er Jahre historische Abbildungen 

voran. 26 × 25,5 cm, 240 S., zahlr., geb. 
Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1252062

München. Die Stadtviertel in Geschichte und Gegenwart. 
Hg. Martin Bernstein, Wolfgang Görl. München 2011. Der 

Band erzählt Geschichten von Menschen, Plätzen und Er-
eignissen aus den Münchner Stadtvierteln. 21,5 × 28,5 cm, 
320 Seiten, geb. Statt 29,90 €* nur 

9,95 €  Nr. 1231804

9,95 ¤

Unter den Linden. Ein Spaziergang mit Blick auf alte 
sowie neue Fassaden und zahlreichen Erläuterungen 
zur Geschichte der Straße. Von Udo Wiesmann. Berlin 
2014. Über die wichtigste und historisch bedeutsamste 
Straße Berlins gibt es etliche Veröffentlichungen. Der Au-
tor erleichtert die Orientierung, indem er zu einzelnen Ab-
schnitten der Straße gehörende Bilder von Häuserreihen 
von der Lindenrolle von 1820 und dem Lindenpanorama 
von ca. 1848 zur Orientierung heranzieht. 15,5 × 23 cm, 
181 Seiten, zahlr. farb. u. s/w-Abb., geb. Statt 24,80 €* nur 
9,95 €  Nr. 793833

Auf Safari! Was Afrikas wilde Tiere alles können. Von Ali-
cia Klepeis. Berlin 2017. Auf Safari! rückt ungewöhnliche 
Tiere ins Rampenlicht. Vom Honigdachs bis zum Katzenfisch. 
Ein Buch, das neugierige Entdeckerherzen höher schlagen 

lässt.20,5 × 26,5 cm, 64 S., durchg. farb. Abb., 
geb. Statt 19,90 €* nur 7,95 €  Nr. 1242407

Sowjetistan. Eine Reise durch Turkmenistan, Kasachstan, 
Tadschikistan, Kirgisistan und Usbekistan. Von Erika Fat-
land. Berlin 2020. Voller Fragen, Neugierde und Abenteuerlust 
machte sich Erika Fatland auf in diese so fernab gelegenen Län-
der. Sowjetistan ist das Ergebnis dieser Reise. 12 × 19 cm, 512 S., 
zahlr. Abb., pb. 12,00 €  Nr. 1177966
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Wandern. Ein stiller Rausch. Von Sigrid Damm. Berlin 2020. 
»Ein Traum von einem Buch« (Die Welt). Sieben Tage wandern 
Siegrid Damm und ihr Sohn in der Einsamkeit des hohen Nor-
dens, der Heimat der Samen, des letzten indigenen Volks in Eu-
ropa. Nachts öffnen sich Traumtüren, tags setzt der Rhythmus 
der Schritte die Erinnerung in Gang. Frieden und Krieg, Ge-
burt und Tod, Horizontlinien, Feuer, Gras, Wasser sind die The-
men dieses Buches. 12 × 19 cm, 160 S., geb. 14,00 €  Nr. 1219367

Sehnsucht Namibia. Vom Damaraland zur 
Skelettwüste und durch die Namib. Von Ro-
land F. Karl, Günther Bayerl. München 2018. Na-
mibia: Das sind die Skelettküste und die älteste 

Wüste der Welt, die endlosen Sanddünen 
des Sossuvlei und die Tierwelt des Etosha 
Nationalparks. Aber der Band zeigt auch 
das spektakuläre Okawango-Delta und 

die Viktoriafälle, bietet Geschichten, Hin-
tergrundinformationen zum Land und sei-

nen Menschen und faszinierende Fotografien. 
24,5 × 30,5 cm, 160 S., 180 Abb., geb. Statt 29,99 € 
vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1082345

Das Norwegen-Lesebuch. Impressionen und Rezepte aus 
dem Land der Fjorde. Von Almut Irmscher. Berlin 2019. Eine 
faszinierende Reise durch Norwegen: Dieses Lesebuch er-
zählt von nordischen Landschaften und Städten, von Künst-
lern, Königen und Trollen. 13,5 × 20 cm, 208 S., zahlr. Abb., pb. 
12,50 €  Nr. 1164066

Sehnsucht Island. Sagenhaftes Land der Elfen. 
München 2015. Vulkane, die über Nacht das Weltge-
schehen lahmlegen. Wasserfälle, die sich ungebremst 
Abhänge hinunterstürzen. Gletscherflüsse, die sich 
Bahn brechen. Und ein Menschenschlag, der mit un-
erschütterlicher Zuversicht und Offenheit sein Le-
ben am Herzschlag der Natur zu meistern versteht. 
Dieser Bildband zelebriert Islands wilde Schönheit! 

24,5 × 30,5 cm, 160 S., 180 Abb., 
geb. Statt 29,99 € vom Verlag re-
duziert 14,99 €  Nr. 734080

14,99 ¤
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Hüttentreks Bayerische 
Hausberge. Die schöns­
t e n  M e h r t a g e s - Wa n ­
derungen von Hütte zu 
Hütte. Von Markus und Ja-
nina Meier. München 2015. 
Janina und Markus Meier 
stellen die schönsten Mehr-
tages-Wanderungen von 

Hütte zu Hütte in diesem Wanderführer detailliert vor. 
16,5 × 23,5 cm, 288 S., zahlr. farb. Abb., pb. Statt 29,99 € 
vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1257528

Wanderungen durch Schwaben. Von Gustav Schwab. 
Stuttgart 2016. Gustav Schwabs Reiseführer zählen zu 
den Pionierwerken ihres Genres. Die 1837 erstmals 
veröffentlichten Wanderungen durch Schwaben füh-
ren auf vier Routen in alle Winkel des heutigen 
Bundeslandes Baden-Württemberg. Lassen Sie 
sich entführen in die Anfänge der Wanderbewe-
gung, tauchen Sie ein ins Zeitalter der Romantik und 
in die Welt des »alten Schwaben«. 14,5 × 22 cm, 384 Sei-

ten, 30 s/w-Abb., geb. Statt 24,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 784141

Riesengebirge, Sudeten und Deutsch-Böhmen 
um 1900. Berlin 2020. Dieser Band präsentiert rund 
70 Aufnahmen. Es sind dies faszinierende Bilder, die 
dem Betrachter eine Zeitreise in eine Welt ermögli-
chen, wie sie früher einmal war. 17 × 22 cm, 80 Seiten, 
gebunden. 9,99 €  Nr. 1190970

Reise durch Württemberg aus der Luft. Von Franz X. Bo-
gner. Würzburg 2011. Auf der Luftbildreise entdeckt man 
die Uferverläufe der Flüsse und Seen, sowie die schönen 
Städte und Dörfer aus einer ganz neuen Perspektive. Ein 
faszinierendes Porträt dieser äußerst vielfältigen Land-
schaft. 24 × 30 cm, 140 S., 169 farb. Abb., geb. Statt 19,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 3044114

Letzte
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Rügen neu entdecken. Insel, 
Orte, Originale. Von Maik 
Brandenburg. Bielefeld 2017. 
»Wir sind Rügen!« So wirbt die 
Insel ziemlich selbstbewusst. 
Die größte deutsche Insel der 
Ostsee hat nicht nur verschie-
denste Landschaften, sondern 
auch insgesamt 60 Kilometer 
feinsten Sandstrand und 42 
Orte vorzuweisen. 22 × 25 cm, 156 S., 
mit farbigen Abb., geb. Statt 24,99 €* 
nur 9,99 €  Nr. 1223224

Deutschland. So schön ist unser Land. Mit Tex-
ten von Heinrich Heine, Thomas Mann, Kurt Tu-
cholsky, Joseph Roth. Hamburg 2020. Dieses reich 
bebilderte Buch porträtiert Deutschland Bundes-
land für Bundesland mit prächtigen Fotografien 
sowie einer Zusammenfassung der wichtigsten 
Informationen zu den 16 Ländern. Der auf be-
sonderem Papier gedruckte großformatige Bild-
band zeigt Deutschlands schönste Seiten. 23 × 28 cm, 
432 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 
49,80 € als Sonderausgabe** 
29,95 €  Nr. 1242725

29,95 ¤

Moselland. Ein Fluss, drei Länder, viele Facetten. Von Bernd 
Steinicke u. a. Darmstadt 2018. Gehen Sie mit auf Flussreise und 
begleiten Sie die Mosel in ihrem Lauf, entdecken Sie Orte, die 
Sie begeistern werden. 22 × 29 cm, 144 S., 166 farb. Abb., geb. 
Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 1252267

15 ¤

Ostpreußen. Wegweiser durch ein unvergessenes Land. 
Von Georg Hermanowski. Würzburg 2002. Ein unentbehrli-
ches Standardwerk für Spurensucher und alle, die Ostpreußen 
kennenlernen oder ihr Wissen über »Land und Leute« vertie-
fen wollen. 454 Illustrationen, darunter 157 Federzeichnun-
gen von Johannes Hinz ergänzen das Werk zu einem umfas-
senden Handbuch. 15,5 × 20,5 cm, 352 S., 454 Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 25,50 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 522171
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1000 Highlights. Die Welt. Alle Ziele, die Sie 
gesehen haben sollten. Von Martin Stiefenhofer 
u. a. München 2017. Eine Weltreise in 1 000 Bil-
dern mit 1 000 Zielen auf fünf Kontinenten. Ler-
nen Sie die schönsten Reiseziele in Europa, 
Nord- und Südamerika, in Asien, Afrika 
und Australien kennen. Erfahrene Rei-
sejournalisten haben für Sie 1 000 High-
lights ausgesucht: von Zürich bis Alaska, 
von Amrum bis Zypern. In diesem Bildband 
finden Sie das nächste Ziel für Ihren Traumur-
laub. 22,5 × 27,5 cm, 640 S., 1 150 Abb., geb. Statt 
35,00 € vom Verlag reduziert 19,99 €  Nr. 1061119

19,99 ¤

Deutscher Schulatlas. Reprint der Berliner 
Originalausgabe von 1910. Köln 2020. Umfas-
sender Überblick über die Lerninhalte in Geogra-
phie im Kaiserreich: Dieser ursprünglich im Jahre 
1910 erschienene Berliner Schulatlas beruht auf 
der 50. Auflage des Deutschen Schulatlanten. Über 
120 Haupt- und Nebenkarten vermitteln einen 
übersichtlichen Eindruck der Welt vor dem Ers-
ten Weltkrieg. Ergänzt wird der Atlas durch einen 
Schulplan Berlins im Maßstab 1: 20 000. 25 × 30 cm, 
56 S., zahlr. farb. Karten, geb. Originalausgabe 
128,00 € als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1107801

365 Tage. Unsere Welt im Panoramablick. 
Hamburg 2015. 365 beeindruckende Fotos: 
Blicken Sie auf Metropolen, Sehenswürdig-

keiten, Naturereignisse und 
Landschaften aus nahen und 
fernen Regionen – im Pano-
ramaformat! Immerwährend, 
mit wertiger Geschenkbox. 
27,5 × 16,5 cm, 365 farbige 
Abb., Spiralbindung. Statt 
24,99 € vom Verlag redu-
ziert 12,99 €  Nr. 1257552

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1061119&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1061119&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1061119&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1061119&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1107801&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1107801&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1107801&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1107801&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1257552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1257552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1257552&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1257552&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Auf einem Blatt die ganze Welt. Die Geschichte der Land­
karten, Globen und ihrer Erfinder. München 2020. Von den 
geheimnisvollen Symbolen der Steinzeit bis zu Google Earth: 
Thomas Reinertsen Berg verrät, wie Wissenschaft und Welt-
bild, Kunst und Technik, Macht und Ambitionen die Weltkar-
ten prägen. Mit jeder der 49 faszinie-
renden Karten. 18,5 × 24,5 cm, 352 S., 
geb. 34,00 €  Nr. 1248324

Atlas Würzburg. Köln 2016. Der Atlas Würzburg eröffnet 
den Lesern einen faszinierenden Blick auf die älteste Stadt 
Frankens. Ein Standardwerk für jeden, der sich auf Spu-
rensuche in dieGeschichte Würzburgs begeben möchte. 
28,5 × 31 cm, 240 S., Abb., histor. Karten, geb. mit Schutz
umschlag und Schuber. Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 772330

Kartenwelten. 2 Bände. 
Von Heinrich Berghaus, 
Yossef Rapoport. Darm
stadt 2018 / 2020. Die 
Kartenwelten im schönen 
Paket mit zwei Bänden 
zu einem unglaublichen 
Sparpreis! Enthalten ist 
zum einen Physikalischer 

Atlas von Heinrich Berghaus, einer der bedeutendsten Kartographen des 19. Jahr-
hunderts. Zum anderen Islamische Karten. Der andere Blick auf die Welt von Yossef 
Rapoport. 2 Bände, Band 1: 43 × 36 cm, Band 2: 28,5 × 33 cm, zus. 296 S., zahlr. Kar-
ten u. meist farb. Abb., geb. Statt 179,00 € vom Verlag reduziert 59,95 €  Nr. 1249789

Erleben Sie die faszinierende Welt der Kartografie

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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The New York Times Magazine. Die Photographien 1978–
2011. München 2016. In Kooperation mit Fotografen wie 
Chuck Close, Nan Goldin, Annie Leibovitz. 24 × 29 cm, 456 S., 
666 Abb., davon 247 farbige und Duoton-Tafeln, pb. Origi-
nalausgabe 49,80 € als Sonderausgabe** 14,80 €  Nr. 532525

Marilyn Monroe. 50 Sessions. Von Joshua 
Greene. Dieses Buch zeigt 400 größtenteils 
unbekannte, teilweise aufwendig restaurierte 
Bilder aus 50 Sitzungen mit Marilyn Monroe 
sowie von den Film-Sets. Viele Bilder zeigen 
Marilyn privat und unmittelbar. 33 × 33 cm, 
360 Seiten, 400 farbige Abb., geb. Statt 60,00 €* 
nur 19,95 €  Nr. 2996251

19,95 ¤

Magnum Manifesto. Hg. von Clément Chéroux. 
München 2017. Eine Publikation, die nicht nur die 
berühmten Bilder zeigt, die das Magnum-Archiv in 
sieben Jahrzehnten zu einem »unerschöpflichen Re-
servoir an Erinnerungen« haben anwachsen lassen. 
Das Credo: kein Bild ohne Begleittext! Die reich il-
lustrierte Geschichte einer institutionalisierten Idee, 
gar eines Mythos’. 24,5 × 29,5 cm, 416 Seiten, 120 farb. 

und 280 s/w-Abb., geb. Statt 
49,80 € vom Verlag reduziert 
19,80 €  Nr. 800309

Die Düsseldorfer Photoschule. Photographien 
1961–2008. Von Stefan Gronert. München 2017. 
Die Düsseldorfer Photoschule gilt heute weltweit 
als Markenzeichen, das für hohes künstlerisches 
Niveau und eine vielschichtige Neuorientierung 
des Mediums steht. Eine detaillierte Analyse die-
ses Phänomens, das sich interessanterweise an ei-
nem Ort und innerhalb einer Kunstgattung ent-
wickelte, stand bis dato aus. Dieses Buch füllt die 
Lücke. 25,5 × 30 cm, 320 S., 332 z. T. farbige Abb., 
davon 163 ganzs. Tafeln, geb. Statt 68,00 € vom 
Verlag reduziert 29,80 €  Nr. 446980

14,80 ¤
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Dennis Stock – James Dean. Mit Texten 
von Dennis Stock und Joe Hyams. Lon-
don 2015. Der Magnum-Fotograf Dennis 
Stock traf James Dean im Jahr 1954 zum 

ersten Mal – der Anfang einer Freundschaft, 
die weit über eine Arbeitsbeziehung hinaus-
reichte. Alle Fotos entstanden, noch bevor der 
Darsteller zu Weltruhm gelangte. Noch nicht 
auf ein bestimmtes Image festgelegt, konnte 
sich der Schauspieler unbeschwert von seiner 
privaten Seite zeigen. Diese heute bereits iko-
nischen Fotos erscheinen hier zusammen mit 
dem ursprünglichen Text des Fotografen. (Text 
engl.) 23 × 30 cm, 144 S., 125 s/w-Abb., geb. 
Statt 36,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1260901

Rainer Fetting. Fotografie. Berlin 2012. Rainer Fet-
ting hat als Maler und Bildhauer internationale Be-
rühmtheit erlangt. Dieser Band gibt Einblick in den 
bisher unbekannten Teil seines künstlerischen Schaf-
fens: sein beeindruckendes fotografisches Werk. Eine 
Auswahl von ca. 500, größtenteils unveröffentlichten 
Fotos wird in diesem Buch gezeigt. Die Bilder, die den 
Zeitraum der 1970er Jahre bis heute umfassen, spie-
geln einen imposanten zeitgeschichtlichen Kosmos 
wider. 24 × 30 cm, 500 S., 500 Abb., geb. Statt 39,95 €* 
nur 12,95 €  Nr. 575798

Photo Icons. 50 Schlüsselbilder und ihre Hinter­
gründe. Hg. Hans-Michael Koetzle. Köln 2019. Der 
Band enthält experimentelle surrealistische Aufnah-
men der 1920er und Bilder des düsteren Fotorealis-
mus der 1930er Jahre. Wir erleben die Macher (Che 
Guevara) und die Herzensbrecher (Marilyn Monroe), 
sowie die gesamte Bandbreite menschlicher Emotio
nen und Erfahrungen: Doisneaus berühmten Kuss 
vor dem Rathaus (1950) oder den Schrecken von Nick 
Uts Napalm gegen Zivilisten (1972), das die neunjäh-
rige Kim Phúc zeigt, wie sie nackt vor einer Napalm-
wolke fliehend auf die Kamera zuläuft. 14 × 19,5 cm, 
432 S., s/w-Abb., geb. 15,00 €  Nr. 1176153

14,95 ¤
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Der Pott. Industriekultur im Ruhrgebiet. Foto-
grafien Achim Bednorz. Text Walter Buschmann. 
Köln 2020. Kohle und Stahl prägten mehr als 

200 Jahre lang das Ruhrgebiet. Turmbauten und Halleninnenräume gehören eben-
falls zu der durch spektakuläre Fotografien in diesem Bildband dokumentierten 
Industriekultur. (Text dt., engl., franz.) 28 × 34 cm, 640 Seiten, über 600 Abb., geb. 
Originalausgabe 999,00 € als Sonderausgabe** 39,95 €  Nr. 1226088

Lars Eidinger. Autistic Disco. Von Kars-
ten Heller. Mit Texten von Simon Strauß. 
Berlin 2020. Man findet ihn auf der Thea
terbühne oder vor der Filmkamera, im Re-
giestuhl oder am Mischpult – Lars Eidin-
ger hat nicht nur als Schauspieler viele 
Gesichter. Nicht weniger ist auch von sei-
nen fotografischen Arbeiten zu erwar-
ten, die hier erstmals in einer Publika-
tion zusammengestellt werden. (Text 
dt., engl.) 17 × 24 cm, 128 S., 80 Abb., geb. 
30,00 €  Nr. 1250752

Digitale Fotografie. Das ganze Jahr. Perfekte Bilder bei je­
dem Licht und Wetter. Von Tom Ang. München 2017. Dieser 
Foto-Ratgeber bietet eine Fülle an Motiven und erklärt, wie 
die besondere Stimmung und Atmosphäre am besten einge-
fangen werden kann. Damit gelingen Ihre Bilder – bei jedem 
Wetter und jedem Licht! 19,5 × 23,5 cm, 360 S., 900 farb. Foto-
grafien, geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1202235

39,95 ¤

Letzte
Exemplare
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The Namib Desert. Von Jürgen Wettke. 
Kempen 2016. Jürgen Wettkes Fotobild-
band ist, wie er im besten Sinne sein sollte: 
Mit feinem Gespür für außergewöhnliche 
Strukturen und Farben bringt er uns die 
Wüste als einen Ort unerwarteter Vielfalt 
nahe und regt gleichzeitig unsere Fanta-
sie an. (Text dt., engl.) 34 × 26 cm, 208 S., 
140 farbige Abb., geb. Statt 59,90 €* nur 
29,95 €  Nr. 1252313

Tim Walker. Shoot for the Moon. Buchdesign 
von Irma Boom, Vorwort von Sarah Bur-

ton. München 2019. Mit seinen überbor-
denden Set-Designs und extravaganten 
Bildideen begeistert der erklärte Lieb-

ling einflussreicher Moderedakteurinnen 
seit über 20 Jahren die Leser der Vogue und 

anderer internationaler Hochglanzmagazine. 
Shoot for the Moon versammelt Tim Walkers 
wichtigste Bildstrecken und Porträtaufträge 
der letzten Jahre, einschließlich der aufsehen
erregenden Auftragsarbeit zu Hieronymus 
Boschs Gemälde Garten der Lüste. 25 × 32,5 cm, 
340 S., 238 Abb., pb. Statt 98,00 € vom Verlag 
reduziert 29,80 €  Nr. 1249495

Berge. Das Magnum Archiv. Von Nathalie 
Herschdorfer, Annalisa Cittera, Pietro Giglio. 
München 2019. Eine Reise zu den faszinie-
rendsten Gipfeln der Welt: Der Band versam-
melt eine repräsentative Auswahl aus 70 Jahren 
Magnum – von einer Aufnahme Robert Capas 
in den Schweizer Alpen 1950 bis zu aktuellen 
Bildern der Gegenwart von Steve McCurry, 
Thomas Hoepker oder Martin Parr aus Pakis-
tan, Iran oder Japan. Die großformatigen Ab-
bildungen begeistern nicht nur Foto-Enthusi-
asten, sondern wecken auch in jedem Bergwan-
derer sofort das Fernweh. 24 × 30 cm, 240 S., 180 
farb. u. 50 s/w-Abb., geb. 48,00 €  Nr. 1154990

29,80 ¤
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Richard Kern. New York Girls. 20th Anniversary Edition. 
Hg. Dian Hanson. Neuauflage, Köln 2015. Als 1996 Richard 
Kerns Fotoband New York Girls erschien, bildete er perfekt 
den Zeitgeist im East Village der frühen 90er ab. (Text dt., 
engl., frz.) 22,5 × 30 cm, 312 S., zahlr. ganzs. farb. u. s/w-
Abb., geb. Statt 30,00 €* nur 14,95 €  Nr. 746711

Forbidden Erotica. The Rotenberg Collection. Köln 
2017. Der vorliegende Band zeigt ausgewählte Fotogra-
fien aus der rund 85 000 Sexfotos umfassenden Samm-
lung, die an Deutlichkeit nichts zu wünschen übrig las-
sen. (Text dt., engl., franz.) 14 × 19,5 cm, 512 S., zahlr. 
teils farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 29,95 € als Sonderausgabe** 
15,00 €  Nr. 308773

The Male Nude. Von David 
Leddick. Vom Verbotenen Bild 
zur Kunstform: Das Standard-
werk zur Geschichte der männ-
lichen Aktfotografie. Jeder wei-
tere Text erübrigt sich: Ein abso-
lutes Muss für jeden Liebhaber 
der Fotografie und anderer Vor-
lieben. 14,5 × 20 cm, 766 Seiten, 
über 700 teils farbige Abb., Le-
sebändchen, geb. mit Schutz
umschlag. 15,00 €  Nr. 115991

14,95 ¤

Anja Müller. Mittendrin. Frauen zwischen 45 und 55. 
Erotische Fotografie. Tübingen 2007. Die Frauen im 
Buch zeigen sich nicht »auf jung getrimmt und geglät-
tet«. Die Fotografin und die Gestalterin haben diesem 
Alter zwischen 45 und 55 seine besondere Ästhetik ge-
geben. In Details der Körper, in der Ausstrahlung der 
Fotografin, in der Fröhlichkeit und Nähe des gesam-

ten Buchs. 21 × 26 cm, 200 S., 
durchgehend farbige Abb., geb. 
29,90 €  Nr. 396990
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Roy Stuart. Embrace Your 
Fantasies / Power Play. 
Hg. Dian Hanson. Köln 
2018. In den Geschich-
ten, die Stuart – der als 
Schutzheilige Angela Car-
ter, William S. Burroughs 
und Georges Bataille an-
ruft – inszenierte, geht es 

um sexuelle Tabus und wie man sie beherzt bricht. 
(Text dt., engl., frz.) 20,5 × 27 cm, 272 Seiten, zahlr. 
farb. Abb., geb. Statt 40,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1070045

14,95 ¤

Helmut Newton. SUMO. 
20th Anniversary Edition. 
Hg. June Newton. Köln 
2019. Ein Buch, das Rekorde 
brach und alle Dimensionen 
sprengte. Helmut Newton 
wäre sicher hoch erfreut da-
rüber, dass SUMO jetzt, ein 
Jahrzehnt nach seiner Erst-
veröffentlichung, in einem 
Format herausgegeben wird, 

das eine demokratischere Verbreitung ermöglicht. 
(Text dt., engl., frz.) 26,5 × 37,5 cm, 464 S., durchg. 
teils farbige Abb., geb. im Schuber. Originalausgabe 
2.500,00 € als Sonderausgabe** 100,00 €  Nr. 453625

Helmut Newton. Pola Woman. Auf 144 Seiten lässt 
sich der Künstler mehr als dreihundertmal in die Kar-
ten seiner erotisch-photographischen Zauberkunst-
stücke schauen, indem er hier eine Auswahl seiner 
Polaroids vorlegt: Das Rohmaterial seiner Imagina-
tionen, das die Nervenenden der erotischen Empfin-
dungen freilegt und mit dem Newton den Beweis 
erbringt, dass sein schöpferischer Genius nicht nur 
jeder Konkurrenz längst enteilt war, sondern auch 
seiner Zeit weit voraus war. 23 × 30,5 cm, 152 S., 175 
z. T. farbige Abb, pb. Originalausgabe 50,11 € als Son-
derausgabe** 29,80 €  Nr. 32719

Wieder
lieferbar
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Die Sittengeschichte der Orgien 
in Bildern. Frankfurt 2020. Mit rund 
400 meist unveröffentlichten eroti­
schen Photographien aus dem Privat­
archiv des französischen Sammlers 
Alexandre Dupouy ist ein einzigarti­
ges Fotodokument der Zeitgeschichte 
entstanden. Ein Bildband ausschwei­
fender erotischer Zügellosigkeit von 
humorvoll bis kurios. 11 × 17,5 cm, 
352 S., 400 s/w-Abb., pb. Originalaus-

gabe 39,99 € als Sonderausgabe** 19,99 €  Nr. 1239880

19,99 ¤

Paul Verlaine. Trilogie Erotique. Freundinnen, Frauen, 
Männer. Mit Radierungen von Martin van Maële. Ber­
lin 2018. Paul Verlaine (1844–1896), war feinsinniger Poet, 
Homosexueller und Ehemann, Bürger und Bürgerschreck. 
In seiner Trilogie Érotique beschreibt Verlaine hetero- und 
homosexuelle Liebe in seiner ganzen Sinnlichkeit und 
Lasterhaftigkeit. Beigefügt sind 13 Radierungen von Mar­
tin van Maële, die er für einen 1907 in Brüssel veröffent­
lichten Privatdruck von Verlaines Gedichtzyklus schuf. 

13,5 × 21,5 cm, 112 S., 13 s/w-Abb., geb. 
Originalausgabe 38,00 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 €  Nr. 1068571

Die Philosophie im Boudoir. Marquis de Sade. In der fanta­
sievollen sexuellen Ausschweifung, so de Sade, fallen für ihn 
die Schranken überkommener Moral und Konvention, und 
nur durch egozentrische Lüsternheit gelingt es dem Menschen, 
sich selbst zu befreien. 12 × 19 cm, geb. Statt 
19,99 €* nur 9,95 €  Nr. 2632195

Goethes Geheime Erotische Epigramme. Illustriert von Carl 
Heinz Roon. Berlin 2017. Auch Goethe hatte seine Freude am 
sinnlich-heiteren Leben. Das beweisen die hier vereinten ero­
tischen Verse, die der Nachwelt beinahe vorenthalten geblie­
ben wären. 14 × 19 cm, 80 S., 37 Abb., geb. Originalausgabe 
39,95 € als Sonderausgabe** 6,95 €  Nr. 1129805

6,95 ¤
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Hinter den Fassaden von Versailles. Mätressen, Flöhe und 
Intrigen am Hof des Sonnenkönigs. Köln 2020. Was sich am 
Hof jenseits der rauschenden Bälle abspielte, enthüllt der Ver­
sailles-Experte William Ritchey Newton. Eine höchst amüsante 
Kulturgeschichte. 13,5 × 21,5 cm, 240 S., 32 s/w-Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 22,99 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1211587

Clitoria. Die surreale Erotik des Mister O. Von Hans-Jürgen 
Döpp. Königswinter 2011. Selten ist der Welt-Innenraum sog. 
»Perversion« so komprimiert in einem Werk vorzufinden. Vor 
allem fasziniert die zeichnerische Könnerschaft und der Er­
findungsreichtum des Schöpfers dieser Blätter. Die Körper-In­
ventionen sind von hoher surrealistischer Qualität. 25 × 33 cm, 

120 S., durchg. s/w-Abb., geb. Statt 49,95 € 
vom Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 1099817

Erotica Universalis. Von Gilles Néret. Köln 2019. Seit 
dem Sündenfall sind Künstler aller Epochen der eroti­
schen Versuchung erlegen. Ob die alten Ägypter, Grie­

chen und Römer oder Rembrandt, Courbet, Degas 
und Picasso: Geleitet von Fantasien und ihrer Libido 
entstanden erotische Arbeiten, die den Augen der 
Öffentlichkeit dank eifriger Zensoren weitestgehend 

verborgen blieben. Für diese neue gebundene Aus­
gabe wurden die schönsten Werke aus der Sammlung 
Erotica Universalis neu zusammengestellt. 14 × 19,5 cm, 
576 S., zahlr. meist farb. Abb., geb. Originalausgabe 
29,99 € als Sonderausgabe** 15,00 €  Nr. 635928

Die Liebesabenteuer einer artigen Frau. Die Amouren der 
Madame von Vilfranc. Pierre Jean Nougaret. Wien 2006. Die 
Ich-Erzählerin hat den Ehrgeiz, die begehrteste Kokotte von Pa­
ris zu sein, und tut einiges, um diesem Ruf 
und Rang gerecht zu werden. 13,5 × 20 cm, 
283 S., Halbleinen. 9,99 €  Nr. 1136445

Postkarten-Set »Décadence«. Erotische Illustrationen von 
Gerda Wegener als Postkarten. Die Postkarten zeigen weibli­
che Akte in erotischen Posen aus der Perspektive der gleich­

geschlechtlich begehrenden Künstlerin. 20 
Postkarten. 12,00 €  Nr. 1110322

15 ¤
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Alchemie & Mystik. Von Alexander Roob. Köln 2020. Die­
ses Buch zeigt Hieroglyphen und Symbole und erklärt, wie 
eng sie mit frühen wissenschaftlichen Medizinillustratio­
nen, mit Chemie, Optik und Farbenlehre verbunden sind. 
14 × 19,5 cm, 576 S., zahlr. farb. und s/w-Abb., geb. Origi-
nalausgabe 29,99 € als Sonderausgabe** 15,00 €  Nr. 653268

Moderne Kräuterkosmetik selbst gemacht. Von Brigitte 
Bräutigam. Köln 2020. Brigitte Bräutigam erklärt, wie Sie 
Wirkstoffe gewinnen, und stellt 70 Rezepte für eigene Pfle­
geprodukte vor. Pflegen Sie sich schön – ganz ohne che­

mische Zusätze. 16 × 22 cm, 144 S., geb. 
9,95 €  Nr. 1218360

Das große Buch von Weihrauch, Aromaölen und magischen 
Rezepturen. Hamburg 2021. Scott Cunningham hat ein Stan­
dardwerk geschaffen, ein Kompendium magischer Rezepturen, 
dessen Produkte auf wundervolle Weise unser Leben bereichern 
und vielfältigen Schutz vor Krankheiten bieten. 12,5 × 19 cm, 
320 S., geb. 8,95 €  Nr. 1248642

Der Garten der Druiden. Das geheime Kräuterwissen der 
keltischen Heiler. Von Claudia Urbanovsky, Gwenc’hlan Le 
Scouëzec. Hamburg 2020. Basierend auf den jahrzehntelangen 
Forschungen des bretonischen Arztes und Druiden Le Scouë­
zec führt dieses Grundlagenwerk zur Kräuter-Heilkunde in 

das keltische Weltbild ein. 14 × 21,5 cm, 
504 S., geb. Originalausgabe 24,90 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1214551

9,95 ¤

Virus. Die Wiederkehr der Seuchen. Von Nathan Wolfe. Rein­
beck 2020. Der preisgekrönte Biologe sucht mit detektivischem 
Spürsinn nach den Erregern rätselhafter Seuchen. In diesem 
Buch erklärt er, wie, wo und warum Pandemien wie Corona 
ausbrechen. Und er stellt sein revolutionäres Konzept vor, mit 
dem wir sie künftig vorhersagen und verhindern können, statt 
nur auf sie zu reagieren. 12,5 × 19 cm, 336 S., zahlr. s/w-Abb., 
pb. Statt geb. Originalausgabe 19,95 € als 
Taschenbuch 12,00 €  Nr. 1206150

15 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=653268&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=653268&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1218360&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1218360&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248642&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248642&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248642&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1248642&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214551&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214551&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214551&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1214551&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1206150&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1206150&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1206150&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1218360&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=653268&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Mütter & Töchter. Eine Liebe fürs Leben. Hg. Antje 
Southern. München 2017. Diese zärtliche und kluge 
kleine Zitatsammlung über die einzigartige Bezie­
hung zwischen Müttern und ihren Töchtern vereint 
über 40 zeitlos-fröhliche Fotografien mit originellen 
und humorvollen Betrachtungen bekannter wie un­
bekannter Denkerinnen und Denker, Literatinnen und 
Literaten. »Alle Frauen werden wie ihre Mütter. Das 
ist ihre Tragödie. Kein Mann wird so. Das ist seine.« 
(Oscar Wilde) 14 × 19,5 cm, 144 S., 
40 s/w-Abbildungen, gebunden. 
14,95 €  Nr. 1002058

Terry Eagleton. Der Sinn des Lebens. Übersetzt von Mi­
chael Bischoff. München 2018. Terry Eagleton erläutert auf 
originelle und unterhaltsame Weise, wie Geistesgrößen die 
Frage nach dem Sinn des Lebens beantwortet haben. Und 

er findet eigene, überraschende und ins­
pirierende Antworten. 13 × 21,5 cm, 160 S., 
geb. Statt 18,00 €* nur 6,95 €  Nr. 1253905

Darüber spricht man nicht. Weg mit den Körpertabus. Von 
Dr. med. Yael Adler. München 2018. Die Ärztin für Haut- und 
Geschlechtskrankheiten beleuchtet alle Tabuzonen des mensch­
lichen Körpers: Inkontinenz, Erektionsstörungen, Unfälle mit 
Sexspielzeug, Körpergeräusche. 13 × 21 cm, 368 S., pb. Mängel­
exemplar. Statt 16,99 € nur 6,99 €  Nr. 2974444

Die Kunst des lässigen Anstands. 27 altmodische Tugen-
den für heute. München 2020. Alexander von Schönburg plä­
diert für mehr Anstand, für Werte und Tugenden, die heute 
wieder aktuell sind. 12 × 18,5 cm, 368 Seiten, pb. Statt geb. 
Originalausgabe 20,00 € als Taschenbuch 
12,00 €  Nr. 1185179

Alt werden, ohne alt zu sein. Was heute möglich ist. Mün­
chen 2021. Der Mediziner Rudi Westendorp erklärt, warum das 
»Älter werden« und »Alt sein« nicht mehr dasselbe sind, und 

wie wir mit der Explosion unserer Lebens­
erwartung umgehen können. 12,5 × 19,5 cm, 
286 S., pb. 12,95 €  Nr. 1255495

6,95 ¤
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Je älter man wird, desto merkwürdiger werden die anderen. 
Der ultimative Ratgeber. München 2018. Dieser einzigartige 
Ratgeber zeigt, wie man sich lästigen Vorurteilen würdevoll wi­
dersetzen kann. So kann man dem goldenen Herbst des Lebens 
mit Abenteuern, Gelassenheit und jeder Menge Witz begegnen. 
12 × 19 cm, 160 S., geb. 9,99 €  Nr. 2949644

Das Psychologiebuch. Von Wade E. Pickren. Köln 
2020. In tollen Farben und mit umfassendem histo­
rischen Wissen erzählt dieses Buch ausführlich die 
besondere Geschichte und Entdeckungsreise der Psy­
chologie. 19 × 22 cm, 528 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 

paperback. Originalausgabe 39,95 € als 
Sonderausgabe** 12,95 €  Nr. 1209787

Schlank und fit mit Intervallfasten. Mit zwei Mahlzeiten 
pro Tag zu mehr Energie und Leistungsfähigkeit. Mün­
chen 2018. Personal Trainer Max Lowery erklärt, wie es 
geht: nur zwei Mahlzeiten am Tag, dann 16 Stunden Pause. 
Wer dieses Programm zwei Wochen lang durchzieht, ver­
spürt keinen Hunger mehr. Dafür deutlich mehr Lebens­
freude. 19 × 23,5 cm, 192 S., zahlr. farb. 
Abb., pb. Statt 19,99 € vom Verlag re-
duziert 9,99 €  Nr. 1257455

Low Carb High Fat. Schlank & glücklich ohne Kalorien
zählen. Von Jane Faerber. München 2016. Mit der neuen Low-
Carb-Methode voll durchstarten. Wie das genau funktioniert, 
ist anschaulich erklärt. Sie haben aber auch ein umfangrei­
ches Kochbuch zur Hand. 18 × 25 cm, 216 S., zahlr. farb. Abb., 
pb. Statt 19,99 € vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1257463

Abnehmen am Bauch. Wie die Leber zu einer schlanken 
Körpermitte verhilft. München 2021. Das neue Abnehm­
programm von Sarah Schocke setzt auf die Aktivierung der 
Leber – mit Nährstoffen, die die Leber anregen. Es gilt: Erst 
der Bauch, dann der Po! Der Weg zur Wunschfigur geht 
über die Leber! 16,5 × 20 cm, 128 Seiten, 100 Abbildungen, 
pb. 14,99 €  Nr. 1227432

12,95 ¤
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Mein kleines Buch vom guten Schlaf. Einschlaf- und Durch-
schlafstörungen natürlich behandeln. Von Franziska Ru­
bin. München 2020. Einfache Methoden und Übungen zum 
Einschlafen und Durchschlafen von der renommierten Ärz­

tin und Bestseller-Autorin. 12,5 × 19 cm, 
176 S., pb. 10,00 €  Nr. 1200399

Die grüne Taschenapotheke Alltagsschmerzen. Von Kopf-
weh bis Rückenschmerzen. Von Dr. Heike Bueß-Kovács. 
München 2018. Die natürlichen Alternativen zu Schmerzmit­
teln: Natur-Rezepte. Mit Beschwerden-Ta­
belle. 12,5 × 19 cm, 96 Seiten., pb. Statt 
10,00 €* nur 4,95 €  Nr. 1209019

Die Darm-Hirn-Connection. Revolutionäres Wissen für 
unsere psychische und körperliche Gesundheit. Stutt­
gart 2020. Das Mikrobiom im Darm ist der Schlüssel zu 
unserem Glück! Gregor Hasler, Professor für Moleku­
lare Psychiatrie, wandelt schon lange auf den Spuren der 
Därme beziehungsweise der Ernährung seiner psychisch 
erkrankten Patienten. »Ein spannend geschriebenes Buch, 
das interessante Einblicke in zahlreiche Facetten des Darm­
geschehens und dessen Zusammenhänge mit Körper, Ge­

hirn und Psyche gibt.« (Christine Am­
rhein, Psychologie Heute) 12 × 18,5 cm, 
368 S., pb. 20,00 €  Nr. 1222147

Das gestresste Herz. Mit Naturheilkunde und neuester 
Forschung länger leben. Das 8-Wochen-Programm für 
mehr Herzgesundheit. München 2020. Das Herz ist die 
Pumpe unseres Körpers. Gustav Dobos, Internist und Profes­
sor für Naturheilkunde, zeigt, was wir tun können, um diesen 
Motor zu pflegen und zu stärken. 12,5 × 18,5 cm, 272 S., zahlr. 
s/w-Abb., pb. 10,00 €  Nr. 1216341

Magnetspiel »Stresskiller«. Mit 200 Stahlkugeln. Dieses 
Magnetspiel macht seinem Namen alle Ehre. Kommen Sie 
zur Ruhe, steigen Sie mal für einige Minuten aus Ihrem 
Hamsterrad – und spielen mit Magneten. Wir wünschen 
eine sehr erholsame Pause. Ø 8 cm, magnetischer Metall­
sockel, 200 Stahlkugeln. 19,95 €  Nr. 1125281
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Johann Friedrich Naumann. Die Vögel Mitteleuro-
pas. Eine Auswahl. Berlin 2020. Ein atemberaubendes 
Werk – jetzt mit 80 unveröffentlichten Aquarellen. Alle 
380 Illustrationen zeichnete und stach Naumann selbst 
in Kupfer. Nie zuvor hat es ein mit so viel Sachkenntnis 
und persönlicher Erfahrung angereichertes Buch über 
die deutsche Vogelwelt gegeben. 22 × 30,5 cm, 520 S., 

100 Abb., geb. Originalaus-
gabe 99,00 € als Sonderaus-
gabe** 39,00 €  Nr. 1216392

Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. 
Von Johann Friedrich Naumann. Johann 

Friedrich Naumann (1780–1856) war ein 
deutscher Ornithologe und gilt als Be­
gründer der Vogelkunde in Mitteleuropa. 

Alle Tafeln dieses Bandes enthalten kurze 
Beschreibungen im Geist des ursprüngli­
chen Werkes. Wo vorhanden, werden die 
ursprünglichen Kupfertafeln den Litho­

grafien gegenübergestellt. Der Band präsen­
tiert eine Auswahl von 90 Tafeln aus der zwölfbändigen 
Ausgabe, die von 1897–1905 erschien. 24 × 33 cm, 216 S., 

200 farb. Abb., geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonder-
ausgabe** 25,00 €  Nr. 1209680

Memospiel »Naumann«. 20 Bildpaare. In schöner 
Geschenkbox. Ein Beiheft klärt über die Namen der 

auf den Darstellungen vorkommenden Vögel auf. Ein 
großer Spaß für die ganze Familie. 14,5 × 10 × 5 cm, 40 Karten 

in Stülpdeckelbox. Statt 15,00 € nur 9,95 €  Nr. 1209990

39 ¤

Wanduhr mit Vogelstimmen. Diese besondere Wanduhr singt 
für Sie! An jeder vollen Stunde thront ein einheimischer Vo­
gel auf dem Zifferblatt. Zu jeder vollen Stunde ertönt auch 
der Originalgesang des abgebildeten Singvogels. Perfekt für 
Vogel- und Naturfreunde oder Haushalte mit neugierigen 
Kindern. 32 × 32 × 5,8 cm, Quarzwerk, Kunststoffrahmen in 
Holz-Optik, für eine Mignon-Batterie (AA). 9,99 €  Nr. 2865629
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Tiere essen. Von Jonathan Safran Foer. Frankfurt a. M. 2012. 
Tiere essen ist ein leidenschaftliches Buch über die Frage, was 
wir essen und warum. 12,5 × 19 cm, 400 S., pb. Statt geb. Origi-
nalausgabe 19,99 € als Taschenbuch 13,00 €  Nr. 1253255

Sy Montgomery. Einfach Mensch sein. Von Tieren ler-
nen. Illustriert von Rebecca Green. Zürich 2020. Dieses 
Buch ist eine wahre Schatztruhe von ebenso atemberau­
benden wie beglückenden Begegnungen. Das ist nicht 
nur ein Lesevergnügen, sondern wegen der liebevollen 
Illustrationen auch ein richtiger Augenschmaus. »Sy 
Montgomery schreibt mit Herz und Hirn, voller Hingabe, 
Poesie und Sachkenntnis und bei aller Ehrfurcht vor dem 
Reichtum der Natur vollkommen kitschfrei.« (Deutsch­
landfunk) 11 × 18 cm, 208 Seiten, 
Illustr., pb. Statt geb. Original-
ausgabe 22,00 € als Taschenbuch 
12,00 €  Nr. 1218972

Die seltsamsten Tiere der Welt. Skurrile Schöpfungen 
der Evolution. München 2019. Wer hat je vom Schleichen­
lurch, Kaninchennasenbeutler oder Schlitzrüssler gehört? 
Die Biologin Lisa Signorile stellt 37 skurrile Arten vor 
und wartet dabei mit unvermuteten Überraschungen auf. 

12,5 × 20 cm, 384 S., s/w-Abb., geb. 
9,99 €  Nr. 1176625

Vögel. Heimische Arten entdecken und bestimmen. Von Dr. 
Sonja Kübler, Fränkisch-Crumbach 2013. In diesem reich bebil­
derten Nachschlagewerk finden Sie 182 Arten, die Sie in unse­

ren Breiten beobachten können. 22 × 29 cm, 
400 Seiten, 700 farb. Abb. u. Farbtafeln, geb. 
Originalausgabe 49,90 € als Sonderaus-
gabe** 14,95 €  Nr. 702714

Evolution. Eine kurze Geschichte von Mensch und Natur. 
Köln 2020. Anschaulich und kenntnisreich führt uns der 
Zoologe, Evolutionsbiologe und Ökologe Josef H. Reich­
holf durch die Entstehungsgeschichte des Menschen und 
der Natur. 17 × 24 cm, 240 S., geb. Originalausgabe 23,00 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1213288

12 ¤
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Uli Stein. Tierleben. Gesamtausgabe. Oldenburg 2020. Uli 
Stein war ein bekennender Tierfreund: Seine frechen Mäuse, 
lustigen Pinguine, listigen Katzen, cleveren Hunde u. v. m. 
sind legendär. Hier sind seine gesamten Tier-Cartoons in ei­
nem einzigen Buch vereint. 15,5 × 19,5 cm, 416 S., farb. Abb., 
geb. 25,00 €  Nr. 1214420

Kat Menschiks  & des Diplom-Biologen Doctor Rerum 
Medicinalium Mark Beneckes Illustrirtes Thierleben. 

Berlin 2020. Seit Jahren lenkt Mark Benecke in sei­
nem Podcast auf radioeins die Aufmerksamkeit 

auf die Einzigartigkeit tierischer Wesen. Kat 
Menschik sitzt gerne vor dem Radio und 
hört sich die Benecke’schen Tierbetrach­

tungen an. Kein Wunder, dass sie sich in 
den Kopf setzte, ein Buch 

mit ihm zu machen. 11,5 × 19 cm, 
112 S., geb. 20,00 €  Nr. 1211684

Wieder
lieferbar

Unser
Bestseller

Richard Dawkins. Der Zauber der Wirklichkeit. Die 
faszinierende Wahrheit hinter den Rätseln der Na-
tur. Illustriert von Dave McKean. Hamburg 2021. So 
wunderbar die Mythen sind, weitaus spannender wer­
den die Phänomene, wenn man sie wissenschaftlich 
betrachtet. Genau das tut Richard Dawkins, indem 
er die Wahrheit hinter den Rätseln erklärt. Ein faszi­
nierendes, üppig illustriertes Buch, das den Zauber 
der Wirklichkeit feiert. 19 × 25 cm, 272 S., pb. Origi-
nalausgabe 28,00 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 €  Nr. 1248979

Elena Passarello. Berühmte Tiere der Menschheitsge-
schichte. München 2018. Die Kreuzspinne Arabella wurde 
berühmt, als ganz Amerika ihr 1973 zusah, wie sie lernte, 
in der Schwerelosigkeit des Alls ein Netz zu spinnen. Elena 
Passarellos hinreißende »Hall of Fame« der Tierwelt erin­
nert uns daran, woher wir kommen und mit wem wir die­
sen Planeten teilen. 15 × 21,5 cm, 288 S., mit Lesebändchen, 
geb. Statt 24,00 €* nur 7,95 €  Nr. 1051172
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Käfer- & Insekten-Atlas. Re-
print. Nach der Ausgabe Wien 
1900. Schleinbach 2012. Wuss­
ten Sie, dass es in Mitteleuropa 
um die 8 000 Käferarten gibt? 
129 von ihnen werden in die­
sem liebenswerten Leporello 

beschrieben. Mit originalgetreu reproduzierten Aquarellen und Erläuterungen. 
15 × 20,5 cm, Leporello 24 S., farb. Abb. Originalaus-
gabe 34,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 582646

Seltene Tiere. Ein Atlas der bedrohten Arten. Von 
Martin Jenkins. Illustriert von Tom Frost. Stuttgart 
2019. Unbedingt schützenswert! Insgesamt 30 Tiere 
werden auf großen, außergewöhnlich schön illustrier­
ten Tableaus vorgestellt, informative Sachtexte geben 
Auskunft darüber, wo sie leben, warum sie gefährdet 
sind und wie wir sie schützen können. (Ab 4 Jahren) 
25,5 × 33,5 cm, 64 S., farb. Abb., gebunden. Statt 20,00 €* 
nur 7,99 €  Nr. 1252364

7,99 ¤

Schmetterlinge und ihre Flügel. Memory-Spiel. 
Bei diesem wunderschön illustrierten Memo-Spiel 
bringt man 25 Schmetterlinge aus der ganzen 
Welt anhand der Ober- und Unterseiten ihrer 
Flügel zueinander. Mit informativem Booklet zu 
den einzelnen Schmetterlingsarten. (Ab 6 Jahre) 
10,2 × 14,7 × 5 cm, 50 Karten, Booklet. Statt 18,00 € 
nur 9,95 €  Nr. 1212915

Die Groß-Schmetterlinge Europas. 
Faksimile. Von Ernst Hofmann. Original 
Stuttgart 1887. Ernst Hofmann versamm­
lelt hier prächtige Großschmetterlinge 
auf 72 prächtigen Tafeln. 22,5 × 30,5 cm, 
196 S., 2 S. Autorenverzeichnis, 72 Ta­
feln mit fast 2 000 Abb. und begleiten­
dem Text, modernes Schriftbild, Lese­
band, in Bibilotheksleinen geb. Origi-
nalausgabe 199,00 € als Sonderausgabe** 
79,00 €  Nr. 1231375

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Das Technikbuch. 250 Meilensteine in der Geschichte 
der Technik. Von Marshall Brain. Köln 2020. Mit Begeiste­
rung lädt der Autor dazu ein, ihn in die Welt der Technik 
zu begleiten. Immerhin hat sie einen enormen Einfluss auf 
unser alltägliches Leben, aus dem sie nicht mehr wegzu­
denken ist. 20 × 22 cm, 528 S., zahlr. Abb., pb. Original-
ausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 12,95 €  Nr. 1209663

Die große Knobel-Box. Über 100 knifflige Rätsel! Genau 
das Richtige für alle Denksport-Liebhaber. 22,5 × 33 × 4,5 cm, 
Holz, Schachtel mit Tangram-Steinen, 50 Tangram-Aufgaben, 
Schachtel mit Streichhölzern, 50 Streichholzrätsel, 4 Rätsel aus 
Metall, 2 Rätsel aus Holz, 1 Sanduhr. Nicht geeignet für Kinder 

unter 3 Jahren! 24,95 €  Nr. 1233823

Auf einen Blick. Technik. Die wichtigsten Themen auf ei-
ner Seite erklärt. Von Joel Levy. Kerkdriel 2020. Von Archi­
medes bis Elon Musk, von Pumpen und Riemenscheiben bis 
zur Dampfmaschine und vom Dampfschiff bis zur Raum­
rakete wird jeder Akteur, jede Theorie oder jeder Begriff 
in prägnantem Text und anschaulichen 
Grafiken erklärt. 18,5 × 23,5 cm, 176 S., 
zahlr. farb. Abb., pb. 9,95 €  Nr. 1201301

Streichholzspiele. 50 Rätsel, Tricks und Spiele-
reien. Gut für das Denkvermögen, die Kreativität 
und die Geschicklichkeit. Kleine Streichholzschachtel 
mit nicht entzündbaren Hölzchen in der Geschenk­
box mit Reibe-Optik. 50 Karten, mit Spiel-Hölzchen, 
in Schachtel (16,4 × 12,4 × 5,6 cm). 
9,95 €  Nr. 1136224

Computer ganz leicht. Computer endlich richtig verste-
hen und sogar Spaß daran finden! Von Hans-Georg Schu­
mann. Hamburg 2018. Dieses Buch zeigt Schritt für Schritt, 
was in diesen Dingern steckt und wie man damit umgeht. 
Vorkenntnisse sind nicht erforderlich. 17 × 24 cm, 264 Seiten, 
durchgehend farbige Abbildungen, geb. Originalausgabe 
22,99 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1086448

12,95 ¤
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Der Außerirdische ist auch nur ein Mensch. Unerhört wis-
senschaftliche Erklärungen. Von Harald Lesch. München 
2020. Vom sockenverschlingenden Bermudadreieck in der 
Waschmaschine bis zu neuen Schlaftechniken und raumfah­
renden Fischen . . . Harald Lesch, Physikprofessor und Mode­
rator seiner ZDF-Sendung Leschs Kosmos lüftet die großen Ge­
heimnisse unserer Welt. Er erklärt und kommentiert Klassi­
ker, neueste Entdeckungen und Irrtümer der Forschung – mit 
einer großen Prise Humor. 13,5 × 21,5 cm, 224 S., geb. Origi-
nalausgabe 19,99 € als Sonderausgabe** 7,99 €  Nr. 1229001

Das Kopernikus-Planetarium. Exklusives mechani­
sches Planetenmodell. 33 × 23 × 7 cm, gestanzter Kar­
tonbausatz aus goldbedrucktem Offsetkarton, mit Ver­
stärkungen aus massivem Graukarton, Holzachsen, Ma­
gneten, Treibriemen, Planetenkugeln, Kunststofflagern, 
LED-Leuchtkugel, Ekliptik-Scheibe Ø 29 cm, Bauanlei­

tung. 49,95 €  Nr. 1218565

Wetter. Zwischen Hundstagen und Raunächten. Von Mi­
chaela Vieser. Berlin 2020. Warum liebt Charles Dickens 
den Matsch und Hermann Hesse das Schlittschuhlau­
fen? Was schreibt Goethe über die Wolken? Und welche 
Bedeutung hat die Nebelwelt in der altisländischen My­
thologie? Wetter und Klima gehören zu den aktuellsten 
Themen unserer Zeit. 30 Texte zu Wetterphänomenen hal­
ten spannende Antworten bereit. Werke aus der Kunst­
geschichte illustrieren die eindrucksvollen Stimmungen. 
12 × 18 cm, 144 S., farb. Abb., geb. 16,00 €  Nr. 1227009

Das Tisch-Planetarium. Ein Spaß für alle Fans der Astrono­
mie! Mit dem Tisch-Planetarium lassen sich die Bewegungen 

von Sonne, Mond, Planeten und Sternen über und unter 
dem Horizont zeigen und verständlich machen, für jeden 
Tag des Jahres und für jeden Ort der Erde. 35 cm, Ø 33 cm, 
vorgestanzter, farbig und goldbedruckter Offsetkarton, 

Planetenkugeln aus geschäumten EVA, Ach­
sen und Kunststofflager, Bauanleitung.  
34,95 €  Nr. 1218336

7,99 ¤

Für alle Fans der Astronomie: Planetenmodelle 
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Geheimnisvolle Orte. Wolfsschanze, Küstrin, Bogensee, 
Ostwall, Hohenlychen, Reichskanzlei, Carinhall. Königs­
winter 2020. Die Dokureihe Geheimnisvolle Orte im Ersten 
Deutschen Fernsehen taucht seit 2014 in die faszinierenden 
Geschichten besonderer Orte in Deutschland und der Welt 
ein. Dieses Buch präsentiert eine Reihe dieser Geschichten 
in allen Details. 21,5 × 25,5 cm, 176 S., farbige Abb., geb. 
24,99 €  Nr. 1201417

Berlin in den 1950er Jahren. Eine Chronik in Bildern. 
Von Antonia Meiers. Berlin 213. Beeindruckende, ganz­
seitige Fotografien, ergänzt durch klug ausgewählte Do­
kumente und Zeitzeugenberichte, vermitteln ein leben­
diges Bild dieser Epoche. 21 × 16,5 cm, 128 S., 60 Abb., 
pb. Mängelexemplar. Statt 14,95 € nur 6,95 €  Nr. 608475

Die Deutsche Wochenschau (Komplettbox). 14 DVDs. 
Produktion 1949–1970. Als erst wenige Menschen ei­
nen Fernseher hatten, liefen die Nachrichten im Kino. 
Von 1949–1977 produzierte die Deutsche Wochenschau 
GmbH über 2 700 Kinowochenschauen. Sie berichteten 
über aktuelle Ereignisse in Deutschland und der Welt. 
Basierend auf dem historischen Bildmaterial der Deut­
schen Wochenschauen ist die Reihe ein einzigartiges Fens­
ter in eine andere Zeit, die aber auch Bezug zu unserer 
Gegenwart hat. 45 Std. 50 Min., Sprache dt., Dolby Di­
gital 2.0, Bildformat 4 : 3. Statt 
89,99 € nur 69,99 €  Nr. 3044319

Legendäre Spionagefälle. Operationen, Enthüllungen, 
Mythen. 25 spektakuläre Geheimdienst-Affären. Von 
Johannes Seiffert. Berlin 2020. Johannes Seiffert entführt 
seine Leser in die geheimnisumwobene Welt der Spione 
und Agenten. Anhand von 25 spektakulären, aber auch 
bislang unbekannten Spionagefällen des 20. und 21. Jahr­
hunderts entschlüsselt der Autor Mythen und Mytholo­
gien um das »zweitälteste Gewerbe der Welt« und seiner 
Protagonisten. Ein populär aufbereiteter zeitgeschicht­
licher Band. 12,5 × 21 cm, 320 S., pb. 9,99 €  Nr. 1227416
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Lexikon der Deutschen Geschichte, Ereignisse, Institu-
tionen, Personen im geteilten Deutschland von 1945 bis 
1990. Hg. von Michael Behnen. Stuttgart 2020. In rund 
1600 Artikeln gibt dieses erste umfassende Lexikon zur Ge­
schichte des geteilten Deutschland Auskunft über alle wich­
tigen Ereignisse, Institutionen und Personen der deutschen 
Geschichte. (Lizenz Kröner) 14,5 × 22 cm, 690 S., geb. Origi-
nalausgabe 45,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1205226

Der lange Weg nach Westen. Deutsche Geschichte. 
2 Bände. Band 1: Vom Ende des Alten Reiches bis 
zum Untergang der Weimarer Republik. Band 2: Vom 
»Dritten Reich« bis zur Wiedervereinigung. Von Hein­
rich August Winkler. München 2020. Heinrich August 
Winkler hat eine dramatische, spannend zu lesende 
deutsche Geschichte vorgelegt. Er zitiert aus den Quel­
len und verleiht damit seiner Darstellung Farbe und An­
schaulichkeit. 2 Bände à 14 × 21,5 cm, zus. 1 394 S., pb. 
Originalausgabe 69,90 € als Son-
derausgabe** 39,95 €  Nr. 1242849

39,95 ¤

Zuhause bei Loki und Helmut Schmidt. Das Kanzler-
haus in Hamburg-Langenhorn. Hg. Bundeskanzler-Hel­
mut-Schmidt-Stiftung. Mit einem Vorwort von Peer Stein­
brück. Mit Fotografien von Michael Zapf. Neumühlen 
2020. Dieses Buch gewährt einen intimen Einblick in das 
berühmte Kanzler-Reihenhaus. 20,5 × 24,5 cm, 224 S., geb. 
22,00 €  Nr. 1237519

Mit Wein Staat machen. Eine Geschichte der Bundes-
republik Deutschland. Von Knut Bergmann. Berlin 2020. 
Mit Wein lässt sich Staat machen. »Knut Bergmann hat 
eine kenntnisreiche, kluge und immer wieder auch un­
terhaltsam zu lesende Geschichte von Wein und Sekt in 
diplomatischen Diensten geschrieben und damit […] die 
nicht eben übervolle Bibliothek der (politischen) Lebens­
kunst und (staatsmännischen) Umgangsformen in diesem 
Land um einen wichtigen Band bereichert.« (Frankfurter 
Allgemeine Zeitung) 13 × 21 cm, 366 S., pb. Statt geb. Ori-
ginalausgabe 25,00 € als Taschen-
buch 14,00 €  Nr. 1223399
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Nachts träum ich vom Frieden. Tagebuch 1941–1945. Von 
Carry Ulreich. Berlin 2018. »Meine Geschichte ist wie die von 
Anne Frank mit Happy End.« (Carry Ulreich). Carry Ulreich 
führte in den letzten Jahren des Zweiten Weltkriegs Tage­
buch. Es ist das bewegende Zeugnis einer jüdischen Heran­
wachsenden, die den Krieg zusammen mit ihrer älteren 
Schwester und den Eltern in einem Versteck in Rotterdam 
überlebte. Ein bewegendes, historisches 
Dokument. 13 × 22 cm, 380 S., 12 Abb., 
geb. Statt 22,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1252070

9,95 ¤

Die UdSSR und die deutsche Frage 1941–
1949. Dokumente aus russischen Archi-
ven. 4 Bände. Hg. Jochen P. Laufer, Georgij P. 
Kynin. Berlin 2012. Jeder Band kann durch bio­
graphische und geographische Verzeichnisse 
sowie durch ein Sachregister erschlossen wer­
den. Diese Edition ist ein unentbehrliches Ar­
beitsmittel für alle Forschungen zur deutschen 
und sowjetischen Geschichte jener Zeit, aber 
auch zu den Beziehungen der Großmächte 
in den Anfangsjahren 

des Kalten Krieges. 4 Bände à 23,5 × 31,5 cm, zus. 3 036 S., 
pb. Mängelexemplar. Statt 320,00 € nur 49,95 €  Nr. 1192850

Die Stalingrad-Protokolle. Sowjetische Augenzeugen 
berichten aus der Schlacht. Jochen Hellbeck. Hunderte 
Seiten Gesprächsprotokolle, die bis vor kurzem in russi­
schen Archiven unter Verschluss waren. Sie ermöglichen 
eine ganz neue Sicht auf die Schlacht – offen, ungeschminkt, 
hautnah. 608 S., pb. Statt geb. Originalausgabe 26,00 € als 
Taschenbuch 14,99 €  Nr. 2771128

Die Nacht, als das Feuer kam. Dresden 1945. Von Sinclair 
McKay. München 2020. Der britische Journalist Sinclair McKay 
begibt sich auf eine ganz besondere Spurensuche und erzählt 
die Geschehnisse dieser verhängnisvollen Nächte aus der Per­
spektive der Bewohner der Stadt. 13,5 × 21,5 cm, 550 S., 24-sei­
tiger Bildteil s/w, geb. 22,00 €  Nr. 1177591
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75 Jahre Nürnberger Prozess. Hg. Memorium Nürn­
berger Prozesse. Petersberg 2020. Der reich bebilderte 
Sammelband versteht sich nicht als eine wissenschaftli­
che Publikation. Gleichwohl regen die Beiträge vor dem 
Hintergrund mit dem Thema neue Sichtweisen und Er­

kenntnisse an. (Text dt., engl.) 
22,5 × 22,5 cm, 120 S., 80 Abb. 
pb. 12,95 €  Nr. 1228870

Braunbuch über Reichstagsbrand und Hitlerterror. 
Faksimile-Nachdruck der Originalausgabe von 
1933. Hg. Willi Münzenberg. Berlin 2020. Das Braun­
buch gilt als die Exilveröffentlichung mit der wohl weit­
reichendsten Wirkung. Es wurde in viele Sprachen über­
setzt, bis 1935 sollen insgesamt 600 000 Exemplare ver­
kauft worden sein. 14,5 × 21,5 cm, 380 S., zahlr. Abb., geb. 
19,95 €  Nr. 1235184

Die Waffen-SS. Hitlers überschätzte Prätorianer. Von 
Klaus-Jürgen Bremm. Darmstadt 2018. Die Waffen-SS um­
gibt bis heute der düstere Mythos der Brutalität, der In­
doktrination und Unbesiegbarkeit. Klaus-Jürgen Bremm 
wagt eine ebenso kritische wie fundierte Gesamtdarstel­
lung der militärischen Eliteformation. Er schildert die 
Verfahren der Ideologisierung und die Organisationsge­
schichte. 14,5 × 22 cm, 363 Seiten, 26 s/w-Abbildungen, 
8 Karten, gebunden. 28,00 €  Nr. 1236601

Geschichte des Antisemitismus. Von Werner Berg­
mann. München 2020. In sechs chronologisch geglie­
derten Kapiteln gibt der vorliegende Band eine kom­
primierte Einführung in die Geschichte des Anti­
semitismus von der frühchristlichen Antike bis in die 
unmittelbare Gegenwart. Der Schwerpunkt liegt da­
bei auf dem 19. und 20. Jahrhundert. Der Soziologe 
Prof. Dr. Werner Bergmann zeichnet die spezifischen 
sozialen, politischen und ideologischen Erscheinungs­
formen des Antisemitismus in jeder Epoche nach und 
setzt diese in eine Beziehung zu den langfristigen anti­
jüdischen Traditionslinien. 12 × 18 cm, 144 Seiten, pb. 
9,95 €  Nr. 1240765
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Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika. Von Udo 
Sautter. Hamburg 2020. Markenzeichen dieses Standardwerks 
ist die anschauliche Erzählweise, die die amerikanische Ge­
schichte lebendig werden lässt. Die Darstellung erstreckt sich 
von den kolonialen Anfängen zu Beginn der Neuzeit bis in die 

jüngste Gegenwart. 12,5 × 18,5 cm, 752 S., 
geb. Originalausgabe 27,90 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 €  Nr. 1206214

Früher war alles besser. Ein rücksichtsloser Rückblick 
auf die Zeit vor der Digitalisierung. Von Michael Miersch, 
Henryk M. Broder, Josef Joffe, Dirk Maxeiner. München 2020. 
Vier unkonventionelle Journalisten gehen durch die Bestände 
unseres Lebens. 12,5 × 20 cm, 224 S., 4 s/w-Abb., geb. Origi-
nalausgabe 16,99 € als Sonderausgabe** 7,99 €  Nr. 1229010

Im Taumel. 1918. Ein europäisches Schicksalsjahr. 
Von Kersten Knipp. Darmstadt 2018. Der Autor liefert 
die große historische Erzählung zu den dramatischen 
Umbrüchen des Weltkriegsendes. Eindrücklich werden 
die Hoffnungen aufgezeigt, die sich mit dem Kriegs­
ende verbanden – Wilsons 14 Punkte oder der Völ­
kerbund – aber auch die heftigen Verwerfungen, 
die aus neuen Grenzziehungen, Staatsgründun­
gen und aufkeimendem Nationalismus erwuchsen. 
14,5 × 21,5 cm, 424 S., 15 s/w-Abb., 3 Karten, geb. 

Statt 29,95 € vom Verlag re-
duziert 15,00 €  Nr. 1252275

15 ¤

Russische Geschichte. Von den Anfängen bis zur 
Gegenwart. Von Manfred Stökl. Hamburg 2018. Diese 
verlässliche und äußerst anschaulich geschriebene Dar­
stellung rekapituliert die ereignisreiche russische Ge­
schichte. Für die vorliegende 7. Auflage hat Manfred 
Alexander den gesamten Text gründlich überarbeitet. 
Ein Standardwerk. 12,5 × 19 cm, 944 S., Stammtafeln, 
Zeittafel, Literaturverzeichnis, Register und Glossar, geb. 
Originalausgabe 34,90 € als Son-
derausgabe** 9,95 €  Nr. 1089870
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Die sieben Todsünden des Deutschen Reiches im Ersten 
Weltkrieg. Köln 2014. Sebastian Haffner fesselt mit seinen Wer­
ken, die nichts an Aktualität eingebüßt haben, bis heute. Mit 
Die sieben Todsünden hat er 1964 eine erhellende, scharfsichtige 
Analyse vorgelegt. 12 × 18,5 cm, 192 S., geb. 6,95 €  Nr. 666440

1931. Die Finanzkrise und Hitlers Aufstieg. Von Tobias Strau­
mann. Darmstadt 2020. Tobias Straumann beschreibt in sei­
nem packenden Buch, warum Bankiers, Diplomaten und Po­
litiker entscheidend zum Aufstieg Hitlers beitrugen. Ein ein­
drückliches Lehrstück für die Gegenwart. 
14,5 × 21,5 cm, 304 S., geb. 25,00 €  Nr. 1191837

Rosa Luxemburg. Ein Leben wider die Barbarei. Von Bruno 
Kern. Wiesbaden 2020. Auf lebendige Weise macht diese Bio­
grafie mit Luxemburgs Leben und Kämpfen vertraut, gibt 

wichtige Texte im Originalton wieder. 
13,5 × 21 cm, 176 S., zahlr. Abb. und Karten, 
pb. 18,90 €  Nr. 1226304

Die Totengräber. Der letzte Winter der Weimarer Re-
publik. Frankfurt a. M. 2018. Der Winter 1932/33: Es 
schlug die Stunde der Strippenzieher, der Glücksritter, 
Extremisten und Volksverführer: Rüdiger Barth, Hauke 
Friederichs erzählen mitreißend die letzten zehn Wochen 
der Weimarer Republik anhand von Tagebüchern, Briefen 
und Akten. So entsteht das vielschichtige Porträt einer 
Zeit, die uns irritierend aktuell erscheint und deren Weg 
in den Abgrund nicht zwangs­
läufig war. 14 × 21,5 cm, 416 S., 
20 Abb., geb. Statt 24,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 1044150

Churchill, Hitler und der Antisemitismus. Die deut-
sche Diktatur, ihre politischen Gegner und die euro-
päische Krise der Jahre 1938 / 39. Von Stefan Scheil. 
Berlin 2009. Der Autor greift bis in die Zeit des Ersten 
Weltkriegs zurück, um die Ursprünge der späteren poli­
tischen Konstellationen aufzuzeigen. 15,5 × 23 cm, 335 S., 

pb. Mängelexemplar. Statt 28,00 € nur 
7,95 €  Nr. 1192833

9,95 ¤
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Die Verfolgung der Templer. Chronik einer Vernich-
tung. 1307–1314. Von Alain Demurger. München 2017. 
Der 13. Oktober 1307 bildet den Auftakt einer verstören­
den Inquisition: Der französische König Philip IV. bezich­
tigt die Templer der Ketzerei und lässt über Nacht die 
Mitglieder des mächtigsten Ritterordens der Geschichte 
verhaften und enteignen. Alain Demurger zeichnet die 
dramatischen Ereignisse nach. 14 × 21,5 cm, 408 S., geb. 
Statt 26,95 € vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 812293

Napoleon. Ein Leben. Von Adam Zamoyski. München 
2018. »Was für ein Roman war mein Leben«, hat Napo­
leon einmal gesagt. Der Sohn aus einer armen Familie 
wird mit 26 Jahren General, kaum zehn Jahre später ist 
er Herr über Europa. Monarchen zittern vor ihm. Doch 
der korsische Komet verglüht so rasch, wie er aufgestie­
gen ist. Mit der souveränen Sachkenntnis einer lebenslan­
gen Beschäftigung entführt uns der geborene historische 
Erzähler Zamoyski in eine Epoche, wie sie dramatischer 
nicht sein könnte. 14 × 22 cm, 720 S., 40 Abb. und 31 Kar­
ten, geb. Statt 29,95 € vom Verlag re-
duziert 18,00 €  Nr. 1089706

18 ¤

Die Gräfin Cosel. Von Katja Doubek. Sie war eine der geist­
reichsten und schönsten Frauen des 18. Jahrhunderts. Doch 
ihre mächtige Stellung wurde ihr zum Verhängnis: Als Opfer 
höfischer Intrigen büßte sie 49 Jahre für eine kurze Episode 

der Liebe. 368 S., pb. Statt geb. Origi-
nalausgabe 19,90 € als Taschenbuch 
14,00 €  Nr. 2492954

Die Freimaurer. Der mächtigste Geheimbund der Welt. 
Frankfurt a. M. 2020. Der Historiker John Dickie liefert 
die erste umfassende und seriöse Geschichte der Frei­
maurer, die seit ihrer Gründung im 18. Jahrhundert die 
Geschicke des Westens entscheidend mitbestimmt ha­
ben. Überraschend, spannend, 
aktuell! 14 × 21,5 cm, 544 S., geb. 
26,00 €  Nr. 1217003
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Amerika. Die Geschichte seiner Entdeckung. 
2 Bände. Von Rudolf Cronau. Reprint der Origi­
nalausgabe von 1892. Wolfenbüttel 2014. Rudolf 
Cronau bereiste in den 80er Jahren des 19. Jahrhun­
derts mehrfach die USA. Zum 400. Jahrestag seiner 
Entdeckung schuf er dieses außergewöhnliche Werk. 
Eine spannende Reise. 2 Bände à 17 × 24 cm, 1 152 S., 
500 Illustrationen, 37 Karten, geb. Originalausgabe 
380,00 € als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 446912

Und Marx stand still in Darwins Garten. Von Ilona Jerger. 
München 2018. England, 1881. Zwei bedeutende Männer 
leben nur wenige Meilen voneinander entfernt: Charles 
Darwin in einem Pfarrhaus in Kent und Karl Marx mitten 
in London. Beide haben mit ihren Werken, der eine zur 
Evolution, der andere zur Revolution, die Welt für immer 
verändert. Eines Abends begegnen sich die beiden bei ei­
nem Dinner zum ersten Mal. Schnell kreist ihre Diskus­
sion um Gott und Gerechtigkeit. 13 × 20,5 cm, 288 S., geb. 
Statt 22,00 €* nur 7,99 €  Nr. 1253891

Otto von Bismarck. Gedanken und Erinnerungen. 
Autobiographie. Von Otto von Bismarck. Köln 2021. 
Bismarcks Gedanken und Erinnerungen sind das bedeu­
tendste Zeugnis politischer Memoirenliteratur in der 
deutschen Geschichte. Nicht als geschlossene Darstel­
lung seiner politischen Laufbahn oder kontinuierliche 
Schilderung der historischen Ereignisse entfaltet die­
ses außergewöhnliche Werk seine Wirkung, sondern 
als große staatspolitische Reflexion und als brillant er­
zähltes Erinnerungsbuch. 15 × 22,5 cm, 576 S., geb. Origi-

nalausgabe 81,00 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 €  Nr. 1249053

Reisen nach Ophir. Von der Suche nach dem Glück in der 
Ferne. Von Humboldt bis Hesse, von Timbuktu bis Tahiti. Von 
Rolf Neuhaus. Wiesbaden 2020. Ophir ist ein Synonym für den 
Sitz des Glücks. Und oftmals ein Trugbild – der unerreichbare, 
unauffindbare Ort. Rolf Neuhaus’ Erzählung folgt Schriftstel­
lern, Malern, Abenteurern und nüchternen Forschern des 18. bis 
20. Jahrhunderts. 14 × 21 cm, 360 S., geb. 24,00 €  Nr. 1187783
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19,95 ¤
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Der Dreißigjährige Krieg. Zerstörung und Neuanfang in 
Europa. Von Frauke Adrians. Berlin 2017. Frauke Adrians 
zeigt, wie sich Europa durch die erbitterten Kämpfe, die 
weite Landstriche entvölkerten, für immer völlig verän­

derte. 17 × 24 cm, 208 S., 120 Abb., geb. 
Statt 24,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1011987

Das verlorene Paradies. Europa 1517–1648. 
Von Mark Greengrass. Darmstadt 2018. Bril­
lant analysiert Mark Greengrass, einer der füh­
renden britischen Historiker, die großen gesell­

schaftlichen, politischen und kulturellen Ent­
wicklungen vor und während des Dreißigjährigen 

Kriegs. Er rückt dabei immer wieder die historischen 
Zeitgenossen in den Mittelpunkt seiner Erzählung. 
15,5 × 23 cm, 800 Seiten, 40 far­
bige Abbildungen, gebunden. 
Statt 44,00 € vom Verlag redu-
ziert 20,00 €  Nr. 1050222

Black Bandits–200 Jahre: #Lützow #Befreiungskriege 
#Napoleon #Waterloo. Hg. Marc Wellmann. Katalog, Ber­
lin 2015. Der preußische Krieg gegen Napoleon wird hier 
schlaglichtartig präsentiert, wobei das Lützowsche Freikorps, 
die Berliner Stadtgeschichte sowie Kunst und Künstler der 
Zeit im Mittelpunkt stehen. 16,5 × 24 cm, 96 Seiten, zahlrei­
che teils farbige Abb., pb. Statt 19,80 €* nur 7,95 €  Nr. 720283

20 ¤

Stefan Zweig. Marie Antoinette. Bildnis eines 
mittleren Charakters. Köln 2020. Ihr eigentüm­
licher Weg war ein idealer Stoff für den unver­
gleichlich klugen und stilistisch brillanten Biografen Stefan 
Zweig. 12,5 × 18,5 cm, 576 Seiten, gebunden. 7,95 €  Nr. 1185110

Stefan Zweig. Maria Stuart. Köln 2019. Mit psy­
chologischem Scharfsinn und sprachlicher Bril­
lanz schildert Zweig das dramatische, auf dem 
Schafott endende Leben dieser außergewöhnlichen 
Frau. 12,5 × 18,5 cm, 544 S., geb. 7,95 €  Nr. 1145436
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Die Kreuzzüge. Von T. Asbridge. Stuttgart 2010. Der Krieg 
um das Heilige Land – dargestellt aus christlicher und aus 
muslimischer Sicht. »Eine düstere, provokante, nachdenk­
lich stimmende Lektüre […] sie wirft nicht nur auf die Ver­
gangenheit, sondern auch auf die Gegenwart neues Licht.« 
(The Guardian) 17 × 23 cm, 800 S., 16 S. Tafelteil, Karten, pb. 
Statt geb. Originalausgabe 39,95 € 
als Taschenbuch 14,95 €  Nr. 483567

Mirabeau oder Die Morgenröte der Revolution. München 
2017. Der junge Graf Mirabeau zieht seine Kometenbahn 
durch das vorrevolutionäre Frankreich. Mit Bravour und 
glänzender Sachkenntnis erzählt Johannes Willms das Le­
ben eines Mannes, der an beiden Enden brannte und mit 42 
Jahren an völliger Erschöpfung stirbt, kurz bevor die Revo­
lution in ihre radikale Phase eintritt. 14 × 21,5 cm, 398 S., 18 

Abb., geb. Statt 26,95 € vom Verlag 
reduziert 9,95 €  Nr. 812277

Die Hugenotten. Geschichte, Religion, Kultur. Mün­
chen 2019. Die Hugenotten wurden als protestantische 
Gruppierung in Frankreich während des 16. und 17. Jahr­
hunderts bekämpft und unterdrückt – ein dramatischer 
Höhepunkt war die Bartholomäusnacht des Jahres 1572. 
Infolge der einsetzenden Fluchtbewegung wurden sie 
zur bedeutendsten Migrantengruppe der Vormoderne. 
Alexander Schunka schildert die Geschichte der Huge­
notten, die in Zeiten globaler Flüchtlingsbewegungen 
auch zu einem besseren Verständnis der Gegenwart bei­
trägt. 12 × 18 cm, 128 S., mit 2 Kar­
ten, pb. 9,95 €  Nr. 1113933

Historisches Lexikon der deutschen Länder. Die deut-
schen Territorien vom Mittelalter bis zur Gegenwart. 
Von Gerhard Köbler. München 2019. Das Lexikon erfasst 
über 5 000 historische Einheiten und beschreibt deren Ge­
schichte und territoriale Entwicklung in knapper Form. 
Erste urkundliche Nennungen werden ebenso erwähnt 
wie Rechtsverleihungen, Gebietszugewinne und -verluste 
oder ein Wechsel der Herrschaft. 16 × 24 cm, 1080 S., Lei­
nen. Statt 39,95 € vom Verlag reduziert 24,95 €  Nr. 311995

14,95 ¤
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Germania. Zwei Jahrtausende deutsche Kulturgeschichte. 
Reprint der Ausgabe von 1890. Von J. Scherr. Leipzig 2004. 
Dieses Werk ist luxuriös mit Holzschnitten ausgestattet 
und behandelt die heidnisch-germanische Zeit bis zur 
Gründung des deutschen Kaiserreichs. Frakturschrift. 
23 × 32 cm, 432 S., 380 Abb., geb. Originalausgabe 58,00 € 
als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 261947

Mittelalterliches Besteckset mit Lederscheide. Tafelmesser und Essdorn mit 
Lederhülle. Die Klingen bestehen aus Kohlenstoffstahl, die Griffe aus Knochen. 
Klingenlänge Messer: 85 mm, Gesamtlänge Messer: 145 mm, Klingenlänge Dorn: 

85 mm, Gesamtlänge Dorn: 140 mm 29,95 €  Nr. 2798174

Isländersagas. Aus dem Altisländischen übersetzt. Ham­
burg 2020. Die Prosatexte aus dem 13. und 14. Jh. sind eine 
Sternstunde der Geistesgeschichte Europas. Sie öffnen dem 
Leser ein Tor in eine Welt, die beseelt ist von wütenden Außen­
seitern, starken Frauen u. v. a. 12,5 × 18,5 cm, 
752 S., geb. Originalausgabe 12,99 € als Son-
derausgabe** 9,95 €  Nr. 1213873

Keltische Märchen und Sagen. Hg. von Erich Ackermann. Köln 
2009. Die Kelten sind ein geheimnisvolles Volk. Dieser Band 
versammelt Märchen aus Irland, Wales, Cornwall, Schottland 
und der französischen Bretagne. 12,5 × 19 cm, 416 S., geb. Ori-
ginalausgabe 15,95 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 458589

Das Buch der keltischen Mythen. Von Göttern, Kriegern, 
Feen und Druiden. Von Jennifer Emick. Köln 2018. Dieser 
Band erläutert ausführlich die keltischen Mythen. Fantastisch 

und bewegend. 12 × 18,5 cm, 320 Seiten, geb. 
6,95 €  Nr. 1040677
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Der Templerschatz. Eine Spurensuche und Geschichte des 
ersten Ritterordens und späteren Geheimbunds. Von den 
Kreuzzügen bis heute. Vollständig überarbeitete Neuaus-
gabe. Von Tobias Daniel Wabbel. München 2020. Ein faszinie­

rendes Buch! 13,5 × 21,5 cm, 256 S., 40 s/w-
Abb., geb. Originalausgabe 19,99 € als Son-
derausgabe** 9,99 €  Nr. 1219375

Otto von Freising. Ein Intellektueller im Mittelalter. München 
2020. Joachim Ehlers lässt die Welt des Hochmittelalters wieder­
erstehen und macht vertraut mit den intellektuellen und politi­
schen Konfliktlinien. 13,5 × 21,5 cm, 383 S., 15 Abb., 1 Stammtafel, 
geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 12,95 €  Nr. 1235915

Aufstand der Pfeffersäcke. Bürgerkämpfe im Mittelal-
ter. Von Karin Schneider-Ferber. Darmstadt 2014. »Wut­
bürger«: Ein neuer gesellschaftlicher Trend? Von wegen. 
Zornerfüllt und waffenklirrend, lärmend und gewaltbe­
reit – so standen aufgebrachte Bürger im Mittelalter vor ih­

rer Obrigkeit. 14,5 × 22 cm, 240 S., 
10 Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 
7,95 €  Nr. 1160990

Die Ritter. Von Sabine Buttinger, Jan Keupp. Stuttgart 
2013. Brillante Texte und großformatige Abbildungen las­
sen uns ins Thema eintauchen. So entsteht ein lebendiges 
und profundes Bild. 24 × 28 cm, 192 S., 108 farb. Abb., geb. 
mit Schutzumschlag. Mängelexemplar. 
Statt 29,95 € nur 7,99 €  Nr. 761435

Geschichte des Papsttums im Mittelalter. Von Klaus 
Herbers. Darmstadt 2010. Klaus Herbers gelingt eine sou­
veräne und umfassende Darstellung der Entwicklung des 
Papsttums von den Anfängen bis zur Renaissance. Aus­
gesprochen anschaulich, problemorientiert und mit her­
vorragender Sachkenntnis schreibt er eine Geschichte der 
Päpste. Herbers Darstellung macht überzeugend die poli­
tische Dimension des Papsttums deutlich. Ein großes Werk 
zum Papsttum, dem nichts Vergleichbares zur Seite steht. 
16 × 24 cm, 368 S., 20 s/w-Abb., geb. 
Statt 39,90 €* nur 9,95 €  Nr. 486000

Letzte
Exemplare
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Lukullische Genüsse. Die Küche der alten Römer. Von Bri­
gitte Cech. Darmstadt 2013. Das Buch gibt einen Einblick in alle 
Aspekte der römischen Kochkultur. Es beschreibt die Speisen­
folge sowie die Begleitumstände eines Gastmahles und nennt 
die Zutaten. Mit Register und 45 Rezepten sowie mit detail­
lierten Angaben zu den Zutaten und Hinweisen zum Nachko­
chen. 16,5 × 24 cm, 208 S., 55 farb. Abb., geb. Originalausgabe 
29,90 € als Sonderausgabe** 4,95 €  Nr. 1183281

Tatort Antike. Berühmte Kriminalfälle des Altertums. Von 
Cornelius Hartz. Darmstadt 2012. Mord und Totschlag, Raub 
und Diebstahl, falsche Zeugenaussagen und bestechliche Ge­
richte: Anhand der dargestellten Fälle zeigt Hartz, wie die an­
tiken Gesellschaften mit Verbrechen und Vergehen umgingen. 
14 × 21,5 cm, 144 S., pb. Statt 19,99 €* nur 9,95 €  Nr. 572322

Pontisches Gift. Die Legende von Mithridates, Roms 
größtem Feind. Von Adrienne Mayor. Stuttgart 2011. Fun­
diert und mit aktuellen Bezügen schildert Mayor eine der 
zwiespältigsten Persönlichkeiten der Antike: Als Vorfah­
ren beanspruchte der orientalische Herrscher keine Ge­
ringeren als Alexander den Großen und den Perserkönig 
Dareios. Genüsslich inszenierte er die theatralischen Auf­
tritte, die er seiner edlen Abstammung zu schulden glaubte. 
15,5 × 23 cm, 500 S., 30 teilw. farb. Abb., 
geb. Statt 32,95 €* nur 9,95 €  Nr. 516449

Wasser, Wein und Öl. Die Lebenssäfte der römi-
schen Welt. Von Karl-Wilhelm Weeber. Darmstadt 
2013. Von Kaiser Augustus nach dem Geheim­
nis seines langen Lebens befragt, antwortete der 
100-jährige Romilius Pollio: »Innen war’s der Wein, 
außen war’s das Öl.« Die Anekdote bringt die Be­
deutung dieser beiden Lebenssäfte auf den Punkt. 
Besonders mit den Germanen konnten römische 
Weinhändler gute Geschäfte machen. »[…] ku­
riose Beispiele aus dem Alltagsleben im antiken 
Rom […]« (Der Spiegel) 22 × 29 cm, 160 S., 100 farb. 
Abb., geb. Statt 29,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1222724

9,95 ¤
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Super! Griechische und lateinische Wörter im Deutschen. Von 
Karl-Wilhelm Weeber. Ditzingen 2015. Von A wie Abenteuer bis 
Z wie Zypresse: Kurzweilig und unterhaltsam leitet der Autor 
über 800 Alltagswörter auf ihren griechischen oder lateinischen 
Ursprung zurück – Aha-Erlebnisse sind garantiert. 12,5 × 20 cm, 

328 Seiten, pb. Statt 19,95 € vom Verlag redu-
ziert 9,95 €  Nr. 722189

Roms Hilfstruppen und Legionäre. Von François Gilbert. Stutt­
gart 2008. Spätestens seit der Kaiserzeit besetzten die Armeen 
Roms weite Landstriche der damals bekannten Welt. Dieser 
Band beschreibt sowohl die regulären als auch die so genann­
ten Auxiliartruppen. 19 × 28 cm, 120 S., 194 farb. Abb., geb. Statt 
19,95 €* nur 9,99 €  Nr. 1132750

Griechische Sagen für Kinder. Von Elke Leger. Illustr. Anne 
Bernhardi. Köln 2020. Diese 21 neu erzählten Sagen in heutiger 
Sprache öffnen jungen Menschen eine erste Tür zur Welt der my­
thischen Helden und Abenteuer. 16,5 × 23,5 cm, 128 S., durchg. 
farb. illustriert, geb. 7,95 €  Nr. 1218107

Römische Bildnisse. Von Götz Lahusen. Mainz 2010. Statuen 
und Büsten römischer Kaiser, Feldherren und Politiker bevöl­
kern die berühmtesten Museen der Welt. Eindrucksvolle und 
detailreiche farbige Aufnahmen zeigen die hohe Kunstfertigkeit 

römischer Bildhauer. 21 × 27 cm, 256 S., 150 
farbige Abb., geb. Originalausgabe 49,90 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1183338

Heiliger Zorn. Wie die frühen Christen die Antike zer-
störten. München 2019. Mit aller Macht versuchten die 
frühen Christen, Andersgläubige zu bekehren, und er­
wiesen sich dabei nicht nur als extrem intolerant, sondern 
auch als äußerst gewalttätig. Im ganzen Imperium zer­
trümmerten sie Tempel und Kultgegenstände, verbrann­
ten Bücher, jagten Philosophen aus den Städten und ver­
folgten diejenigen, die weiter den alten Göttern opfer­
ten. Die britische Historikerin Catherine Nixey zeichnet 
ein gänzlich neues und zutiefst erschütterndes Bild der 
frühen Christen als die wahren Barbaren. 13,5 × 21,5 cm, 
400 S., 33 farb. Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1152033
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Die geheime Geschichte von Jesus Christus. Was uns 
bis heute verschwiegen wurde. Von Frank Fabian. Mün­
chen 2016. Fast alles, was wir über Jesus Christus zu wissen 
glauben, ist fragwürdig. Studiert man die historischen Quel­
len, so erscheint Jesus Christus in ei­
nem völlig neuem Licht. 14,5 × 20,5 cm, 
224 S., gebunden. 9,99 € Nr. 1117998
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Der Skandal der Skandale. Die geheime Geschichte des 
Christentums. Von Manfred Lütz. München 2020. »Ein 
Aufklärungsbuch für jeden, der die geistigen Wurzeln Eu­
ropas verstehen will, ein einzigartiges Bildungserlebnis, er­
zählt wie ein Krimi.« (Der Freitag) 12,5 × 19 cm, 288 Seiten, 
pb. Statt geb. Originalausgabe 22,00 € als Taschenbuch 
14,99 €  Nr. 1218638

Letzte
Exemplare

Jesus von Nazareth. Seine Lehre aus ethischer und 
tiefenpsychologischer Sicht. 3 MP3-CDs. Von Eugen 
Drewermann. Zwölf Originalvorträge. Müllheim-Baden 
2018. Eugen Drewermann, der wortgewandte Kirchenge­
lehrte, Psychoanalytiker und ehemalige Priester, lässt 
uns einmal mehr in seinen hochaktuellen Lesungen an 
seinem enormen Wissen teilhaben, welches weit über die 
Religion hinausreicht. 3 MP3-CDs, 18 Std. 8 Min. Origi-

nalausgabe 172,80 € als Sonderaus-
gabe** 14,99 €  Nr. 1256424

14,99 ¤

Die sieben letzten Tage Jesu. Die archäologischen 
Tatsachen. Von Shimon Gibson. München 2010. Gibson 
nimmt aus archäologischer Sicht die Erzählungen der 
Evangelien über die Passion Christi unter die Lupe. Er 
berichtet höchst spannend von neuen Erkenntnissen über 
die Schauplätze von Jesu Wirken in Jerusalem. »Niemand 
weiß mehr über die Geschichte und Archäologie des an­
tiken Jerusalem als Shimon Gibson. Die Bedeutung sei­
ner Entdeckungen ist gewaltig; sie werfen ein ganz neues 
Licht auf Jesu letzte Tage und Stunden.« (James D. Tabor) 
14,9 × 22,4 cm, 272 S., 60 Abb., überwiegend farbig, gebun­
den. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 480738
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Das Geheimnis der heiligen Zahlen. Ein Schlüssel 
zu den Rätseln der Bibel. Von Jürgen Werlitz. Wiesba­
den 2020. Jürgen Werlitz nimmt den Leser mit auf eine 
faszinierende Reise in die geheimnisvolle Welt der bi­
blischen Zahlen. Er erkundet auch, wie weit die Wirk­
macht der heiligen Zahlen für das Schicksal des Einzel­
nen und die Zukunft der Menschheit 
reicht. 13 × 20,5 cm, 320 Seiten, gebun­
den. Originalausgabe 20,00 € als Son-
derausgabe** 9,99 €  Nr. 239925

Die Entstehung der Bibel. Von den ersten Texten zu 
den heiligen Schriften. Von Konrad Schmid, Jens Schrö­
ter. München 2019. Das vorliegende Buch beschreibt den 
langen Weg von frühen Erzählungen des alten Israel 
über Schlüsseltexte des jüdischen Monotheismus und 
des frühen Christentums bis hin zu heiligen Büchern der 
Weltreligionen Judentum und Christentum. Wer wissen 
will, wie es zu einem solchen überlieferungsgeschichtli­
chen Wunder kommen konnte, sollte diese Biographie 
des berühmtesten Buches der Welt lesen. 13,5 × 21,5 cm, 

480 S., 50 Abb. und 4 Karten, 
geb. 32,00 €  Nr. 1140299

9,99 ¤

Die Bibel. 17 DVDs. Musik von Ennio Morricone. Auf­
geteilt in die Kapitel: Abraham; David; Genesis; Jakob; Josef; 
Esther; Jeremia; Moses; Salomon; Samson und Delila, Judas; 
Maria Magdalena; Thomas; Joseph von Nazareth, Apokalypse; 
Paulus; Jesus. Das Mammutwerk vermeidet, was bei dem 
Stoff keinesfalls selbstverständlich ist, jede Form von 
Kitsch oder gefühlvoller Überhöhung. Mit Ben Kings­
ley, Leonard Nimoy, Dennis Hopper, Max von Sydow, 
Franco Nero, Armin Mueller-Stahl, Monica Belluci u. v. a. 
D/F/I/USA 1993–2002 (Sprachen dt., engl.) zus. fast 
37 Std. Spielzeit. Statt 89,99 € nur 59,99 €  Nr. 3010104

Koran erklärt. Hg. Willi Steul. Berlin 2017. Seit 2015 sendete 
der Deutschlandfunk jeden Freitag die Sendereihe Koran erklärt. 
Bis Dezember 2016 erläuterten darin 51 islamische Theologen 
und Islamwissenschaftler aus acht Ländern 84 kurze Texte aus 
dem Koran. 12 × 19 cm, 298 S., pb. 10,00 €  Nr. 1002546

59,99 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=239925&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=239925&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=239925&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1140299&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1140299&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1140299&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1140299&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=239925&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=3010104&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=3010104&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=3010104&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1002546&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1002546&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1002546&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

106 P h i lo s o ph  i e  u n d  Rel   i g i o n

Platon und Schnabeltier gehen in eine Bar … Philosophie 
verstehen durch Witze. Von Thomas Cathcart u. a. München 
2010. Dieser philosophische Crash-Kurs aktiviert die Lachmus­
keln und vermittelt nebenbei tiefe Einblicke in alle wichtigen 
Denkdisziplinen. 12,5 × 18,5 cm, 240 S., pb. Statt geb. Original-
ausgabe 16,00 € als Taschenbuch 10,00 €  Nr. 2979853

Das Philosophiebuch. 250 Meilensteine in der Geschichte 
der Philosophie. Köln 2020. Gregory Bassham nimmt mit auf 
eine Reise durch die Geschichte der Philosophie. Dabei bringt 
er die Erkenntnisse großer Denker wie Platon, Kant und 
Hume in begeisternder Weise näher. 19 × 22 cm, 528 S., zahlr. 

farb. Abb., pb. Originalausgabe 39,95 € 
als Sonderausgabe** 12,95 €  Nr. 1209795

12,95 ¤

Klassiker der Philosophie des 20. Jahrhunderts. Hg. von 
Julian Nida-Rümelin, Elif Özmen. Stuttgart 2007. 34 Philoso­
phinnen und Philosophen werden vorgestellt. Die Auswahl 
konzentriert sich auf Europa und die USA. Der zeitliche Rah­
men reicht von der Generation John Deweys und Edmund Hus­

serls bis zu der von Hilary Putnam, Jürgen 
Habermas und Jacques Derrida. 12 × 19 cm, 
278 S., pb. Statt 14,90 €* nur 4,95 €  Nr. 1211366

Aristoteles. Philosophische Schriften. 6 Bände im 
Schuber. Hamburg 2019. Gegenüber der Vorgänger­
ausgabe wurden veraltete durch neue Übersetzun­
gen ersetzt. In dieser Leseausgabe werden die phi­
losophischen Schriften des Aristoteles in der heute 
eingeführten Abfolge präsentiert. Als Grundlage 
dienten die aktuellen Studienausgaben in der Philo­
sophischen Bibliothek. 6 Bände à 12 × 19 cm, zus. 1 930 S., 
geb. Originalausgabe 331,30 € als Sonderausgabe** 
78,00 €  Nr. 1228358

Arthur Schopenhauer. Gesammelte Werke. Köln 2020. Enthält: 
Die Aphorismen zur Lebensweisheit, Die Welt als Wille und Vorstel­
lung (Band 1), Die Kunst, recht zu behalten. 15 × 21,5 cm, 928 S., geb. 
mit goldener Schmuckprägung. 9,95 €  Nr. 1218484

4,95 ¤
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Hannah Arendt. Denktagebuch. 1950–1973. München 
2020. »Der Untergang des politischen Handelns, d. h. der 
Betätigung der Freiheit in einer nur an Arbeit und Konsum 
interessierten Gesellschaft – mit diesem Problem hat sie der 
politischen Philosophie eine Aufgabe gestellt, die aktueller 
ist denn je.« (Deutschlandfunk) 12 × 19 cm, 1 248 S., pb. Statt 
48,00 € vom Verlag reduziert 25,00 €  Nr. 786527

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Wildes Denken – Europa im Dialog mit spirituellen 
Kulturen der Welt. DVD. Von Rüdiger Sünner. Pro­
duktion 2020. Nach den Einsichten des Ethnologen 
Claude Lévi-Strauss sieht das »wilde Denken« indi­
gener Kulturen eher fließende Übergänge zwischen 
Mensch und Natur sowie zwischen der Welt der Le­
benden und Toten. Der Film stellt die Weisheit und 
Poesie einer solchen Weltsicht vor und fragt, ob sie 
unser westliches Denken inspirieren und erweitern 
kann. 1 DVD, 1 Std. 48 Min., Sprache dt., Dolby Digi­
tal Stereo, Widescreen, Extras: Booklet; Interview mit 
dem Biologen und Naturphilosophen Dr. Andreas 
Weber (22 Min.). Statt 21,99 € nur 15,99 €  Nr. 1250175

Gärten. Ein Versuch über das Wesen der Menschen. Von 
Robert P. Harrison. München 2010. In einer faszinierenden 
Reise durch die Kulturgeschichte führt uns Robert Harrison 
in seinem wunderbaren Buch durch Gärten aus allen Epo­
chen und Kulturen und untersucht, wie der Mensch die Na­
tur nach seinen Idealen verändert. Er greift damit eine große 
Frage der Philosophie und der Ideengeschichte auf: die nach 

dem Wesen des Menschen. 14 × 21 cm, 
336 S., einige Abb., geb. Statt 27,90 €* 
nur 7,95 €  Nr. 1167243

Die chinesische Philosophie. I Ging. Das Buch der Wand-
lungen – Tao te king – Gespräche – Das wahre Buch vom 
südlichen Blütenland. Vier Bände in Schmuckschuber. 
Von Laotse, Konfuzius, Dschuang Dsi. Köln 2019. Diese 
Ausgabe enthält die wichtigsten Werke der altchinesischen 
Philosophie. 4 Bände à 12 × 18,5 cm, zusammen 1 568 Seiten, 
gebunden, im Schmuckschuber. Originalausgabe 48,40 € als 
Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 1112627

Letzte
Exemplare
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Hermann Hesse. Die großen Romane. 3 MP3-CDs. 
Hesses Werke zeugen von tiefer philosophischer Ein-
sicht ins Leben. Diese Edition versammelt seine 
großen Romane als preisgekrönte Hörfassun-
gen: Siddhartha, die Hörspielinszenierungen von 
Demian, Das Glasperlenspiel und Der Steppenwolf. 
14 Std. 23 Min. Statt 39,99 €* nur 16,95 €  Nr. 1238230

16,95 ¤

Karl Kraus. Ich bin der Vogel, den sein Nest beschmutzt. 
Aphorismen, Sprüche und Widersprüche. Wiesbaden 2020. 
Karl Kraus war neben Georg Christoph Lichtenberg der wohl 
bedeutendste deutschsprachige Satiriker. Seine in Aphoris-
men gegossenen Ansichten, Essays und Kritiken in ihrer ge-
waltigen, thematischen Vielfalt faszinieren und polarisie-
ren noch heute. 12,5 × 20 cm, 256 S., geb. 6,00 €  Nr. 1211854

Virginia Woolf. Leben, Kunst und Visionen. Von Fran-
ces Spalding. München 2016. Virginia Woolf (1882–1941) 
war eine der bedeutendsten Schriftstellerinnen des frü-
hen 20. Jahrhunderts. Über 100 Gemälde, Fotografien, 
Buch- und Tagebuchseiten illustrieren diese sorgfältig 
recherchierte Lebensgeschichte und tragen zu einem tie-
fen Verständnis für die Person Virginia Woolf bei. Eine 
faszinierende Reise durch das Leben der großen Literatin. 
18,5 × 24,5 cm, 232 S., 150 Abb., geb. 
mit Schutzumschlag. Statt 39,90 €* 
nur 9,95 €  Nr. 760676

Der Steppenwolf. DVD. Von Fred Haines. Produktion 
1974. Mit Max von Sydow, Dominique Sanda, Pierre 
Clementi, Carla Romanelli, Charles Regnier, Silvia Reize, 
Helmut Förnbacher, Sunnyi Melles, Eduard Linkers und 
anderen. Legendäre Verfilmung des gleichnamigen Ro-
mans von Hermann Hesse. Es ist die Geschichte des 
Außenseiters Harry Haller, der an seiner Zerrissenheit 
leidet. 1 DVD, 1 Std. 43 Min., Sprache dt., engl., Unter-
titel dt., Dolby Digital 2.0, 4 : 3, Extras: Dokumentation: 
Hermann Hesse – Der Weg nach innen. Statt 39,90 € nur 
16,99 €  Nr. 2412829

16,99 ¤
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Verbrechen. Stories. Von Ferdinand Schirach. München 2020. 
Ein angesehener, freundlicher Herr erschlägt nach vierzig 
Ehejahren seine Frau mit einer Axt … Ferdinand von Schirach 
erzählt präzise, schnörkellos, lakonisch und mit unfassbarer 
Wucht. 12,5 × 19 cm, 208 S., pb. Statt geb. Originalausgabe 
16,95 € als Taschenbuch 10,00 €  Nr. 1201948

1918. Die Welt im Fieber. Wie die Spanische Grippe die Ge-
sellschaft veränderte. Von Laura Spinney. München 2018. 
Der Erste Weltkrieg geht zu Ende, und eine weitere Kata-
strophe fordert viele Millionen Tote: die Spanische Grippe. 
Anhand von Schicksalen auf der ganzen Welt öffnet Laura 
Spinney das Panorama dieser Epoche. Sie füllt eine Lücke in 
der Geschichtsschreibung und erlaubt 
einen völlig neuen Blick. 15,5 × 22,5 cm, 
377 S., Abb. 26,00 €  Nr. 1207555

Handbuch zu Marcel Prousts »Auf der Suche nach der 
verlorenen Zeit«. Von Bernd-Jürgen Fischer. Ditzingen 
2017. Bernd-Jürgen Fischer gibt einen Überblick über 
Prousts Leben und den familiären Hintergrund, über die 
Entstehung der Suche, ihre Struktur, ihre Publikations
geschichte und Rezeption, Übersetzungen in andere Spra-
chen, zeitgeschichtliche Hintergründe und vieles mehr. 
12 × 19 cm, 832 S., 40 s/w-Abb., Ln. mit Schutzumschlag. 

34,95 €  Nr. 1008137

Marcel Proust. Auf der Suche nach der 
verlorenen Zeit. 8 Bände in Schuber. Dit-
zingen 2017. »Mit Vergnügen und Neugier 
liest man Bernd-Jürgen Fischers reichen 
Anmerkungsteil, der das Umfeld der gro-
ßen Erzählung weit verästelt erschließt; 
auf diese Abteilung der Neuübersetzung 
werden auch die Kenner ungern verzich-
ten wollen.« (Martin Mosebach, FAZ). Alle 
7 Bände der neu übersetzten »Recherche« 
plus Handbuch, broschiert in Kassette. 
Übersetzung, Kommentar und Handbuch. 

8 Bände à 12 × 19 cm, zus. 6100 S., pb. im Schuber. Original-
ausgabe 270,70 € als Sonderausgabe** 85,00 €  Nr. 1008234

85 ¤
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Thomas Mann. Gert Westphal liest die großen Er-
zählungen. 3 MP3-CDs. Vollständige Lesungen. Gert 
Westphal ist eine Legende: Besonders berühmt wur-
den seine Rezitationen Thomas Manns. Enthält: Tris­
tan, Der Tod in Venedig, Mario und der Zauberer, Die ver­
tauschten Köpfe, Das Gesetz. 13 Std. 54 Min. Statt 49,99 €* 
nur 24,95 €  Nr. 1238248

Buddenbrooks. 22 CDs. Ungekürzte Ausgabe. Gert 
Westphal, der »König der Vorleser«, führt durch das 
Jahrhundertepos und bringt als »des Dichters oberster 
Mund« (Katja Mann) die Lübecker Familien-Saga zur 
Vollendung. »Mein Jahrhundertbuch!« (Siegfried Lenz). 
22 CDs in Box 13 × 13 × 4,5 cm, Spielzeit 28 Std. Statt 
99,00 € nur 59,99 €  Nr. 419559

Damals in Kasrilewke. Weitere Geschichten aus dem 
Schtetl. Von Scholem Alejchem. Wiesbaden 2017. Scho-
lem Alejchem ist ein Klassiker der jiddischen Literatur, 
ein Mittler zwischen den Kulturen. Mit seinen augen-
zwinkernden Erzählungen über die osteuropäischen 
Dorf-Juden hat er einen bedeutenden Beitrag zur Bewah-
rung der jiddischen Kultur geleistet. Scholem Alejchem 
entführt uns mit viel Wärme und hintergründigem Hu-
mor in eine Welt, die aus den Fugen gerät. Er lässt seine 
Figuren die Geschichte des Zerfalls der traditionellen 
jüdischen Lebenswelt durchleben. Naiv sind sie, seine 
Schelme und Schlehmile, aber herzensgut. 12,5 × 20 cm, 
300 S., geb. 15,00 €  Nr. 824585

Stefan Zweig. Gesammelte Werke. Köln 2014. Diese rei-
che Auswahl des österreichischen Schriftstellers versammelt 
viele seiner bekanntesten und wichtigsten Erzähltexte, unter 
ihnen die Schachnovelle, den Novellenzyklus Verwirrung der 
Gefühle und zahlreiche seiner meisterlichen Geschichten wie 
Der Amokläufer, Die Frau und die Landschaft und Episode am 
Genfer See. Seine Werke »sind immer noch gut zu lesen – man 
probiere es aus.« (FAZ) 15 × 21,5 cm, 830 Seiten, Leinen mit 

Goldprägung. 9,95 €  Nr. 666335
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Krieg und Frieden (1967). 4 DVDs. Von Sergei Bondart-
schuk. Produktion 1967. Mit Ludmilla Sawelewa, Sergei 
Bondartschuk u. a. Tolstois monumentale Roman-Klas-
siker – hervorragend filmisch inszeniert! Die 4-teilige 
Version umfasst die historischen Ereignisse zwischen 
1805 und 1812: Im Zeichen der Bedrohung Europas 
durch Napoleon vollziehen sich folgenträchtige Ent-
wicklungen innerhalb der feudalistischen Gesellschaft. 
4 DVDs, 7 Std. 15 Min., Sprache dt., Dolby Digital 2.0, 
Widescreen, Extras: 24-seitiges Begleitheft, Bonusmate-
rial 83 Min. Statt 49,99 € nur 24,99 €  Nr. 2426935

FMD. Leben und Werk von 
Dostojewski. Von Vitali 
Konstantinov. München 
2016. Dostojewskis Ro-
mane wie Schuld und Sühne, 
Der Idiot oder Die Brüder Kara­
masow blicken tief in die Seele 
der Menschen. Vitali Kons-
tantinov gelingt es in dieser 
Comic-Biografie, Dostojews-
kis Leben und, mithilfe ein-
zigartiger Simultanbilder, auch sein 
komplexes Werk spannend aufzuberei-
ten. 22,5 × 29,5 cm, 80 S., zahlr. s/w-Abb., geb. 
Statt 22,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1236920

Lew Tolstoi. Für alle Tage. Ein 
Lebensbuch. Vorwort von Volker 
Schlöndorff. München 2018. Ein 
schön ausgestattetes Buch! Ein 
unabdingbares Lesebuch, wel-
ches zum Nachdenken anregt. 
Mit einem Geleitwort von Vol-
ker Schlöndorff, Themenregister 
und einem Register zitierter Au-
toren wird Ihnen dieses Buch ein 
treuer Begleiter durch das ganze 
Jahr sein. 24,5 × 32 cm, 760 Seiten, 9 Abb., geb. Original-
ausgabe 58,00 € als Sonderausgabe** 25,00 €  Nr. 1091778

Unser
Bestseller

9,95 ¤
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Kleine Schriften zu Dessau-Wörlitz. Von Erhard Hirsch. 
Mit Fotografien von János Stekovics, Erhard Hirsch. 
Dößel 2011. Das Aufklärungszentrum Dessau-Wör-
litz erlebte unter der Regierung des »Friedensfürsten 
Vater Franz« (1740–1817) einen kometenhaften Auf-
stieg. Dieser Band vereinigt eine Auswahl der wich-
tigsten Arbeiten Erhard Hirschs, mit denen er die Des-
sau-Wörlitz-Forschung seit 1965 wieder in Gang gesetzt 
hat. 21 × 28 cm, 712 S., 758 Abb., geb. Statt 58,00 €* nur 

14,95 €  Nr. 1203274

Rüdiger Safranski. Romantik. Eine deutsche Affäre. 
Frankfurt a. M. 2020. Die Romantik ist eine der zentra-
len Bewegungen der Geistesgeschichte, besonders der 
deutschen. Rüdiger Safranski zeichnet ihre Geschichte 
in seinem hochgelobten Buch nach, analysiert ihre Be-
deutung, erzählt von Tieck, Novalis, Fichte, Schelling, 
Schleiermacher oder Dorothea Veit / Schlegel, und zeigt, 
wie die Romantik auch heute nichts von ihrer Faszina-
tion verloren hat. »Rüdiger Safranskis großes Roman-
tikbuch beschreibt eine deutsche Affäre so mitreißend, 
als fände sie mitten in unserer Gegenwart statt.« (FAZ) 
9,5 × 14,5 cm, 640 S., pb. Statt geb. Originalausgabe 
30,00 € als Taschenbuch 15,00 €  Nr. 1199544

Tintenroller »Charlotte Brontë«. In hochwer-
tiger Geschenkbox. Tintenroller 13,5 cm, aus-
wechselbare blaue Mine, in Geschenkschach-
tel 1,5 × 14 × 1,5 cm, Ersatzmine im Fachhandel. 
16,95 €  Nr. 1105884

Die Stunde der Welt. Fünf Dichter – Ein Jahrhundert. 
George, Hoffmansthal, Rilke, Trakl, Benn. München 
2017. Frank Schirrmacher erkundete die Bedeutung von 
Georg Trakl, Rilke, Hugo von Hofmannsthal, Stefan George 
und Gottfried Benn. »Sie waren Entdecker, Eroberer, Besitzer-
greifer – und zwar in einer Vollständigkeit, die noch heute 
die Kunst zu lähmen scheint.« 15,5 × 23,5 cm, 192 S., 50 s/w-
Abb., geb. Mängelexemplar. Statt 19,99 € nur 7,95 €  Nr. 1250060

7,95 ¤
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George Sand. Ein Winter auf Mallorca. Köln 2017. George 
Sand reist mit ihren Kindern und ihrer Liebschaft Frédéric 
Chopin im November 1838 nach Mallorca. Ihre Erlebnisse 
und Begegnungen hält sie in einem ebenso amüsanten wie 
bissigen Reisebericht über die 98 Tage auf 
der Insel fest. 12 × 18,5 cm, 256 S., geb. mit 
Schutzumschlag. 6,95 €  Nr. 800805

Frühling für Fortgeschrittene. Geschichten. Hg. Stephan 
Koranyi, Gabriele Seifert. Ditzingen 2017. Mit Autorinnen und 
Autoren wie Graham Swift, Bov Bjerg, Angelika Jodl, Selim 

Özdogan, Rafik Schami, Susanne Neuffer, 
Johann Peter Hebel oder Kurt Tucholsky. 
10 × 15 cm, 112 S., geb. 10,00 €  Nr. 820229

Es kommt ein neuer Tag, eine neue Nacht. Ermutigun-
gen. Von Herbert Schnierle-Lutz. Berlin 2015. Gedichte von 
Franz von Assisi bis Ingeborg Bachmann, von Goethe, Ei-
chendorff und Mörike bis Wolf Biermann und Sarah Kirsch 
finden sich hier versammelt. 12 × 18,5 cm, 95 S., zahlr. Abb., 
geb. 10,00 €  Nr. 726443

Gustave Flaubert. Madame Bovary. Gelesen 
von Christian Brückner. 2 MP3-CD-Set. Berlin 
2012. Emma Bovary ist ein Mythos; sie verkörpert 

die Liebende aller Romane, die Heldin aller Tra-
gödien. Sie ist die leidenschaftliche, scheiternde 
Heldin jenes Romans, der selbst zum Skandal 

und Mythos wurde. Mit Flauberts Roman wurde 
die moderne Literatur begründet. Der Klassiker 
der Weltliteratur in ungekürzter Lesung. Spiel-
zeit 25 Std. Statt 19,99 €* nur 
7,95 €  Nr. 574120

Arthur Schnitzler. Gesammelte Werke. Köln 2018. Wien 
um 1900 – Ärzte, Dandys, junge Frauen lassen tief blicken 
in die Untiefen ihrer Psyche und die Verwerfungen ihrer 
Zeit. Schnitzler war ein Meister der Seelenerkundung – was 
diese umfassende Auswahl vom Reigen bis zur Traumnovelle 

eindrucksvoll belegt. 15 × 21,5 cm, 800 S., 
geb. mit Goldprägung. 9,95 €  Nr. 1079735

7,95 ¤
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Das geheime Leben der Wörter. Warum Kirchenmäuse arm 
sind, was das Wort Buch bedeutet und wie Niesen mit Dämo-
nen zusammenhängt. Von Wolfgang Seidel. München 2019. 
Ein aufschlussreiches und unterhaltsames Buch für alle, die 
wissen wollen, was hinter unseren Wörtern steckt. 12 × 18,5 cm, 
272 S., pb. 9,99 €  Nr. 1158112

Die Sprachfamilien der Welt. Band 1: Europa und Asien. 
Band 2: Afrika – Indopazifik – Australien – Amerika. 

Von Ernst Kausen. Hamburg 2020. Dieses 
Werk bietet eine Übersicht über alle Sprach-
familien und isolierten Sprachen der Erde. 
Aufgrund seiner leserfreundlichen Gesamt-
konzeption ist das Buch auch ohne ein lin-
guistisches Fachstudium lesbar. Das Stan-
dardwerk berücksichtigt ebenfalls die ausge-

storbenen Sprachen. 2 Bände à 19 × 26,5 cm, 
zus. 2 384 S., geb. Originalausgabe 276,00 € 

als Sonderausgabe** 
49,95 €  Nr. 1194798

49,95 ¤

Lexikon der schönen Wörter. Von anschmiegen bis zeit-
vergessen. Von Walter Krämer, Roland Kaehlbrandt. Mün-
chen 2020. Die deutsche Sprache birgt viele funkelnde Edel-
steine. Die Autoren haben die schönsten und kostbarsten 
Wörter unserer Sprache in einem Lexikon versammelt. Eine 
wunderbare Fundgrube für alle, die sich mit grauem Sprach
einerlei nicht zufriedengeben wollen. 12 × 18,5 cm, 288 S., pb. 

12,00 €  Nr. 1188461

Autoren-Quartett. Die Klassiker. Berlin 2019. 
»Die Feder ist mächtiger als das Schwert«, aber 
wessen Feder ist die mächtigste? Wer schrieb 
mehr, Dickens oder Dostojewski? Wer hat mehr 
berühmte Figuren erschaffen, Austen oder Shakes
peare? Lassen Sie 32 der bedeutendsten Schriftstel-

ler aller Zeiten in sechs Kategorien gegen-
einander antreten. 18 × 11 × 3 cm, Booklet. 
Statt 14,90 € nur 6,95 €  Nr. 1240277

6,95 ¤
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Die Wunderkammer der deutschen Sprache. Ein Füllhorn. 
Hg. Thomas Böhm, Carsten Pfeiffer. Berlin 2019. Ein Füllhorn 
für alle Liebhaber der deutschen Sprache. Aufwändig zwei-
farbig gestaltet mit Infographiken, Bildgedichten u.v.m. Die-
ses Buch schwelgt in ihren Schönheiten, Merkwürdigkeiten 
und wundersamen Hervorbringungen. 14 × 21,5 cm, 320 S., 
Lesebändchen, geb. mit Kopffarbschnitt. 28,00 €  Nr. 1142500

Der Golem. Eine Legende. Von Isaac B. Singer. Berlin 2020. 
Der Literaturnobelpreisträger hat die Legende neu erzählt: Ein 
Mitglied der jüdischen Gemeinde im alten Prag wird des Ritu-
almordes bezichtigt. Gewidmet ist die Meistererzählung »den 
Verfolgten und Unterdrückten in der Welt, in der Hoffnung 
wider alle Hoffnung, dass die Zeit der falschen Beschuldigun-

gen eines Tage enden wird«. 12 × 18,5 cm., 
62 S., geb. 14,00 €  Nr. 1177931

Die Weisheit auf der Gasse. Sinn und Geist deutscher 
Sprichwörter. Gesammelt von Johann Michael Sailer. Ber-
lin 2020. In diesem Klassiker, der hier in seiner Original-
fassung von 1810 erscheint, schaute Sailer den Deutschen 
aufs Maul und sammelte humorvolle, kluge, hintersinnige 
Sprichwörter deutscher Zunge. Er war sicher: »[…] es 
geht, ungesehen und ungeachtet, viel Weisheit und Klug-
heit im Lande umher: von Mund zu Mund.« Jean Paul 
nannte Sailers Werk eine »Milchstraße von glänzenden 
Pointen«. Sein Buch wurde von den Brüdern Grimm ge-
liebt. 12 × 19,5 cm, 320 S., geb. Originalausgabe 27,50 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1186949

Lexikon der Weltliteratur. Fremdsprachige Autoren. 
Biographisch-bibliographisches Handwörterbuch 
A–Z. 2 Bände. Hg. Gero von Wilpert. Stuttgart 2008. In 
prägnanter, knapp und präzise orientierender Darstel-
lung enthalten die einzelnen Artikel eine stichwortartige 
Biografie, eine Beschreibung, literarische Einordnung 
und Wertung des Werks. Der bibliografische Anhang 
verzeichnet die Hauptwerke des Autors in chronologi-
scher Folge. 2 Bände à 15 × 21,5 cm, zus. 1 999 S., 32 S., 
geb. Originalausgabe 199,00 € als Sonderausgabe** 
29,95 €  Nr. 1201212

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Jiddisches Wörterbuch. Von Siegmund A. Wolf. 
Hamburg 2020. Jiddisch zählt zu den selbständigen, 
voll ausgebildeten Sprachen. Wortschatz, Gramma-
tik und Syntax sind eigenständig, erweisen jedoch 

sprachgeschichtlich die Herkunft aus dem Deutschen. 
Das Wörterbuch umfasst das wesentlichste, deutsche Wort-
gut im Jiddischen. Leseproben und Wörterverzeichnis sind 
in lateinischen Lettern wiedergege-
ben. 15,5 × 23,5 cm, 204 S., geb. Ori-
ginalausgabe 42,00 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 325848

Duden Wortfriedhof. Wörter, die uns fehlen werden. Von 
Hildegard Hogen. Mannheim 2013. Vollpfosten, Telekrat, 
Schnatz, Plattei, Salbader, Traftenführer, Buschklepper. Wer 
will ohne diese Wörter noch die Welt begreifen? Von der 
Maulschelle über den Mitgiftjäger bis zum Gassenhauer: 
Treffen Sie auf altbekannte, lange nicht gehörte Wörter und 
schmunzeln Sie über so manches kuriose Wort, das heute kei-
ner mehr kennt. 10 × 16 cm, 80 Seiten, pb. 5,00 €  Nr. 622192

Jüdische Witze. Hg. Salcia Landmann. München 2007. 
Der jüdische Witz ist schon immer tiefer, bitterer, schärfer 
und dichter gewesen als der Witz anderer Völker. Und er 
war Überlebenshilfe für ein jahrhundertelang verfolgtes 
Volk. Salcia Landmann hat die oft nur mündlich überlie-
ferten jüdischen Witze gesammelt und thematisch geord-
net. Eine wahre Fundgrube. 384 Seiten, pb. Statt geb. Origi-
nalausgabe 21,00 € als Taschenbuch 
10,95 €  Nr. 2469545

9,95 ¤

Antisemitismus in der Sprache. Warum es auf die Wort-
wahl ankommt. Von Ronen Steinke. Berlin 2020. Antisemi-
tismus durchzieht viele Bereiche des gesellschaftlichen Le-
bens, offen oder versteckt tritt er uns entgegen. Aber es gibt 
auch subtilere Äußerungen. Und welche Rolle spielen Wör-
ter aus dem Jiddischen wie »Mischpoke« oder »mauscheln«, 
die Bestandteil unserer Alltagssprache sind? 10,5 × 19 cm, 

64 S., pb. 8,00 €  Nr. 1225944
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Die schreckliche deutsche Sprache. Zweisprachige Aus-
gabe. Von Mark Twain. Köln 2010. Ungeordnet und unsys-
tematisch sei sie, schlüpfrig, ganz und gar unfassbar jene 
schreckliche deutsche Sprache, über die der große Mark Twain 

sich ereifert. Ein unterhaltsames Stück Lite-
ratur – geistvoll und witzig. (Text dt., engl.) 
12 × 18,5 cm, 96 S., geb. 4,95 €  Nr. 764825

Das unanständige Lexikon. Tabuwörter der deutschen 
Sprache und ihre Herkunft. Von Robert Sedlaczek, Christoph 
Winder. Innsbruck 2014. Die Autoren dokumentieren die große 
regionale Vielfalt, klären, wie diese Wörter entstanden sind 
und welche Geschichte sie mit sich herumtragen. 12,5 × 20,5 cm, 
280 Seiten, geb. 17,90 €  Nr. 1237489

Das Herkunftswörterbuch. Etymologie der deutschen Spra-
che. Hg. Dudenredaktion. Berlin 2020. Leicht verständlich er-
klärt dieses Herkunftswörterbuch, woher ein Wort stammt und 
was es ursprünglich bedeutete. Der alphabetische Teil wurde 

überarbeitet und um Neuaufnahmen wie 
»fluffig«oder »Hygge«/»hyggelig« erweitert. 
13,5 × 19 cm, 960 S., geb. 28,00 €  Nr. 1205196

Wenn du mich frägst, macht das in keinster Weise 
Sinn! Von der deutschen Sprache ihrem Niedergang. 
Von Andreas Hock. München 2017. Unterhaltsame und 
witzige Anekdoten über den Niedergang der deutschen 
Sprache mit einer ordentlichen Portion Kritik, aber auch 
immer einem Augenzwinkern. Warum delivern Me-
dia-Agencys so gerne Ideas? Wie verkaufen uns die 
Fernsehmacher und wichtigtuerischen PR-Agenturen 
für dumm? Andreas Hock taucht 
tief in linguistische Abgründe 
hinab. 13,5 × 21 cm, 176 Seiten, pb. 
14,99 €  Nr. 1217585

Kleines Kuriositätenkabinett der deutschen Sprache. Ber-
lin 2020. Mark Twain hat es auf den Punkt gebracht: »Englisch 
kann man in drei Monaten lernen, Französisch in drei Jahren – 
Deutsch lernt man in 30 Jahren nicht.« 12 × 18 cm, 128 S., geb. 
10,00 €  Nr. 1225979
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Goethes Haus am Weimarer Frauenplan. 
Fassade und Bildprogramme. Von Chris-
tian Hecht. München 2020. Goethes Haus 
am Weimarer Frauenplan ist das Herzstück 
im Pilgerort der deutschen Klassik – seine 
verschlüsselte Bildsprache aber war bis 
heute weitgehend unbekannt. Das Buch 
erschließt mit Analysen die subtilen Bild-
programme der Goethe’schen Repräsen-
tationsräume und zeigt das Konzept einer 
am Frauenplan unausgeführten Fassade. 
26 × 26 cm, 220 S., 130 farbige Abb., geb. 
30,00 €  Nr. 1256572

Goethes Elefanten. Von Oliver Matuschek. Berlin 2020. Im 
Frühjahr 1784 war Johann Wolfgang Goethe auf der Suche nach 
Elefanten. Für seine Forschungen ließ er sich sogar einen Ele-
fantenschädel zusenden. Mit aufwendigen Zeichnungen fasste 
er die Ergebnisse seiner Arbeit zusammen. Oliver Matuschek 
führt die Entdeckungsreise des Dichters und Naturforschers 
detailreich und kurzweilig vor Augen. 11,5 × 18,5 cm, 112 S., 

geb. 14,00 €  Nr. 1214608

Georg Büchner. Werke und Briefe. Hg. Arnd 
Beise. Illustriert von Benjamin Kniebe. Jubilä-
umsausgabe Darmstadt 2013. Die großforma-
tigen Illustrationen übersetzen Büchners radi-
kale Modernität in eine lebendige Bilderspra-
che. 19 × 27 cm, 240 Seiten, 12 s/w-Abb., Leinen, 
Leseband. Statt 39,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 606669

Die schönsten Fabeln. Hg. Matthias Reiner. Illustriert von 
Reinhard Michl. Berlin 2020. Der Band enthält rund 50 der 
schönsten Fabeln von Aesop bis James Thurber, die Reinhard 
Michl farbig und unverwechselbar in Szene gesetzt hat. »Die 
Fabel zeigt, dass Lügner nur das eine schaffen, dass man ihnen 
nicht einmal dann glaubt, wenn sie die Wahrheit sagen.« (Ae­
sop) 11,5 × 18,5 cm, 90 S., zahlr. Abb., geb. 10,00 €  Nr. 1214632

9,95 ¤
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Loriot Paket. 6 Bände. Durchs Leben mit Loriot. Er 
war einer der größten Künstler der Nachkriegszeit, 
der einen intelligenten, feinsinnigen und minima-
listischen Humor hatte. Dieses Paket ist ein 
unverzichtbarer Begleiter für alle, die sich 
und andere nicht zu ernst nehmen wollen. 
In diesem Paket sind enthalten: Weihnach­
ten bei Hoppenstedts, Kinderfreuden mit Loriot, 
Weihnachten mit Loriot, Durchs Jahr mit Loriot, 
Kochen und genießen mit Loriot, Schöner leben mit Lo­
riot. 6 Bände à 14 × 18 cm, zus. 736 S., zahlr. Abb., geb. 

Mängelexemplar. Statt 72,00 € 
nur 29,95 €  Nr. 1235958

The New Yorker Encyclopedia of Cartoons. A Semi-serious 
A-to-Z Archive. 2 Bände im Schuber. Hg. und kommen-
tiert von Bob Mankoff. Vorwort von David Remnick. New 
York 2018. Zwanzig Jahre lang war Bob Mankoff der Car-
toon-Redakteur beim New Yorker. Als somit ausgewiesener 
Fachmann wählte er für diese Bände fast 3 000 Beispiele aus. 
Die launigen Kommentare des Herausgebers ermöglichen 
ein vertiefendes Verständnis der gewitzten Bildchen. Eine 
fast hundertjährige Sozialgeschichte der heiteren Art. (Text 
engl.) 2 Bände à 23,5 × 32 cm, zus. 1536 S., zahlr. Illustr., geb. 
im Schuber. Statt 89,00 €* nur 29,95 €  Nr. 1227858

Letzte
Exemplare

Das Beste von Eugen Roth. Köln 2020. »Ein Mensch sieht sich 
auf dieser Welt / Vor mehr als ein Problem gestellt.« Ob die Pech-
strähne zu lang oder die Liebe zu kurz: Bei Eugen Roth findet 
man unter Garantie den passenden Vers für jede Lebenslage. 
12,5 × 20,5 cm, 256 S., geb. 6,95 €  Nr. 1212168

Fröhlich alt. Gedichte über das Alter. Mit Zeichnungen 
von Tomi Ungerer. Von Robert Pütz. Neuausgabe Köln 
2013. Der Autor Robert Pütz hat mit 70 Jahren seine ei-
gene Befindlichkeit zu diesem Thema mit leisem Spott und 
feiner Ironie zum Ausdruck gebracht. Tomi Ungerer, sei-
nerzeit »erst« 82, hat dazu seine genia-
len Illustrationen beigetragen. 11 × 18 cm, 
181 Seiten, zahlreiche Illustrationen, pb. 
12,80 €  Nr. 482986

Letzte
Exemplare
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Glockenspiel-Set. Mit Buch und CD. Das ideale Ins-
trument für die musikalische Früherziehung. Das Set 
enthält neben einem Glockenspiel mit zwei Schlägeln 
und praktischer Halterung auch ein Buch mit Glocken-
spiel-Schule mit farbigen Noten sowie eine CD. (Ab 3 Jah-
ren) Statt 36,95 € nur 24,95 €  Nr. 1179551

Pinguine kuscheln gern, Eichhörnchen haben Milchzähne 
und Kamelkinder keine Höcker. Verblüffendes über Tierba-
bys. München 2020. Die Illustratorin Maja Säfström hat die 
beeindruckendsten, kuriosesten und süßesten Fakten aus den 

Kinderstuben des Tierreichs gesammelt. 15,5 × 19 cm, 
112 S., durchg. s/w-Abb., pb. 14,00 €  Nr. 1221094

Peter & Piet Vogelhäuschen zum Bemalen. Von Peter Wohlleben. 
Illustriert von Stefanie Reich. Für kreative kleine Vogelfreunde: 
ein Holz-Häuschen zum Anmalen für Klein- und Singvögel im 
Garten. Dieses tolle Holzvogelhäuschen kommt inkl. Holzpinsel 

und vier Farben. Mit diesem Set können Sie ihren Garten krea-
tiv gestalten. Vogelhäuschen aus Kiefernholz, 16 × 11,5 × 18,5 cm, 

Flugloch Ø 3 cm, 4 Farben, 1 Holzpinsel. 16,99 €  Nr. 1185063

Petzi und seine Freunde. Mit-
bringspiel. Petzi und seine 
Freunde spielen Verstecken. 

Wer einen gesuchten Freund 
3 Mal nacheinander entdeckt, 

wird mit einem leckeren Pfannku-
chen belohnt. Da macht das Suchen gleich doppelt so viel Spaß! 
2 – 4 Spieler, Spieldauer 10 Minuten, ab 4 Jahren, in Me-
talldose. Statt 12,99 € nur 4,99 €  Nr. 1179837

Helme Heine. Foxtrott, Der Superhase, Der Club. 
Paket mit 3 Bänden. Hamburg 2019/20. Helme Heine 
ist einer der beliebtesten Kinderbuchautoren. »Kinder 
haben an diesem karikaturistischen Stil sattes, pralles 
Vergnügen.« (Die Zeit) 3 Bände 22 × 28 cm, zus. 100 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 40,70 € als Son-
derausgabe** 19,95 €  Nr. 1176501
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19,95 ¤
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Der Wind in den Weiden. Von Kenneth Grahame. Stuttgart 
2016. Mit den wunderschönen Bildern von David Roberts er-
obert Kenneth Grahame eine neue Generation von Lesern. (Ab 
6 Jahren) 19,5 × 25 cm, 256 S., zahlr. Abb., geb. Mängelexemplar. 
Statt 19,99 € nur 7,99 €  Nr. 1252356

Die Häschenschule 5. Winter in der Häschenschule. Von 
Albert Sixtus. Illustriert von Julia Walther. Stuttgart 2019. 
Eine neue Wintergeschichte aus der Häschenschule! Der 
Hasenlehrer läutet die Winterferien ein. So heißt es jetzt 
endlich für die Hasenkinder »Ranzen ab!« und die Skier an-

geschnallt. (Ab 4 Jahren) 19,5 × 20,5 cm, 
40 S., geb. 9,99 €  Nr. 1133845

Beatrix Potter. Sämtliche Geschichten. Köln 2015. Peter 
Hase ist der bekannteste Bewohner der wunderbaren Welt 
der Beatrix Potter. In neuer, kurzweiliger Übersetzung liegt 
die reich illustrierte Sammlung vollständig vor. 19 × 25 cm, 
400 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 35,30 € 
vom Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 724947

Das Puppenhaus. Pop-up Buch. Stuttgart 2019. Ein 
Meisterwerk von Lothar Meggendorfer, dem Erfinder 
von Pop-up-Büchern! Liebhaber von Puppenstuben 
werden ihre wahre Freude daran haben. Das aufklapp-
bare Kulissenbuch aus dem Jahr 1889 besitzt die reiz-
volle Ausstrahlung einer Miniaturwelt. (Ab 5 Jahren) 
26,5 × 21,5 cm, 18 S., geb. 19,00 €  Nr. 1137794

Hattu Möhrchen?! Kartenspiel. Von Inka und Markus Brand. 
An die Möhrchen! Fertig! Los! Wem die Möhrchen ausgehen, der 
ist weg vom Tisch. Also rettet eure Möhrchen! Sonst gibt es am 
Ende nix auf die Löffel! Ab 8 Jahren, 2–5 Spieler, ca. 20 Min., 

56 Karten, 50 Möhrchen-Chips, 1 Spielan-
leitung. Statt 9,95 € nur 4,95 €  Nr. 1168622

Die Schlümpfe. Memo-Spiel. 36 Teile. Memo-Spiel mit allen 
bekannten Charakteren aus den Schlümpfen. Mit Karten aus 
stabilem Karton, die aufgrund ihrer Form auch von Kinderfin-
gern leicht zu wenden sind. (Ab 3 Jahren) 36 Memokärtchen 
in Box 15,5 × 18,5 × 7,5 cm. Statt 12,99 € nur 5,95 €  Nr. 1160346

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe
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Tiere unserer Erde. Mein wildes Pop-up Buch. Stuttgart 
2020. Lauter wilde Tiere tummeln sich in diesem Pop-up-
Buch und springen den Kindern beim Öffnen entgegen. Die 
realistisch gezeichneten Pop-up-Bilder bringen die Kleinsten 
zum Staunen. Außerdem gibt es noch spannende Infor-
mationen aus dem Tierreich. (Ab 2 Jahren) 16 S., durchg. 
farb. Pop-Ups, Pappbilderbuch. 8,99 €  Nr. 1187090

Lego Ideen Zeitreise. Buch mit vier exklusiven Lego 
Modellen. Meilensteine der Weltgeschichte entdecken 
und bauen. Von Rona Skene. München 2020. Dieses Buch 
katapultiert Lego-Fans mit bunten Themenseiten und vielen 
Lego-Modellen zurück in die aufregendsten Momente der 
Weltgeschichte. Mit praktischen Bauideen und Lego-Steinen 
für vier exklusive Modelle. 22 × 28,5 cm, 80 S., farb. Abb., geb. 
mit 50 Lego-Steinen. 19,95 €  Nr. 1213903

Züge. Pop-up-Buch. Illustriert von Gérard Lo Mo-
naco. Stuttgart 2020. Dieses Buch vermittelt alles 
Wissenswerte rund um den Flying Scotsman, die 
Rocket, die Hochbahn von New York sowie den Shin­

kansen in Japan und den TGV 
in Frankreich. Kunstvoll ge-
staltet und mit vielen detail-
reichen Szenen zum Ausklap-
pen und Staunen. (Ab 5 Jah-
ren) 23,5 × 17 cm, 12 S., geb. 
24,00 €  Nr. 1231901

Vulkane und Höhlen. Illustrierte Erzählungen. Set. 2 Bände. 
Würzburg 2014/2017. Die perfekte Mischung aus Abenteuer 

und Wissen liefern der Illustrator Dirk Steinhöfel 
und der Höhlenforscher Andreas Pflitsch in diesem 
besonderen Sachbuch. Gestaltet wie ein Album in 
3 D-Optik, mit einzigartigen Fotos und magisch-rea
listischen Illustrationen, bietet das Buch spektaku-
läre Einblicke in die verborgenen Unterwelten. (Ab 
9 Jahren) 2 Bände à 26 × 32,5 cm, zus. 96 S., zahlr. Abb., 
geb. Statt 39,98 €* nur 9,95 €  Nr. 1237985

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1187090&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1187090&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1187090&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1213903&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1213903&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1213903&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1213903&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1213903&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231901&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231901&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1237985&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1237985&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1237985&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1237985&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231901&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1231901&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Meine Reise zum Mond und zurück. Das Apollo 11-Abenteuer. Ein 
Pop-up Buch. National Geographic KiDS. Von Buzz Aldrin. Mai-
land 2019. In diesem mit großartigen Fotos illustrierten 
Buch erzählt der Astronaut Edwin »Buzz« Aldrin span-
nend von seiner spektakulären Mission. 24,5 × 24,5 cm, 
16 Seiten, 125 meist farbige Abbildungen, zahlreiche 
Pop-Up-Elemente, gebunden. Statt 29,99 € vom Verlag 
reduziert 9,99 €  Nr. 1109561

Gewaltig! Gigantisch! Gefährlich! Urzeittiere erobern 
unsere Stadt. Von Matthew Rake. Illustriert von Simon 
Mendez. Frankfurt a. M. 2018. Super-realistische Illustratio
nen holen Mammut und Saurier in unsere Welt und veran-
schaulichen anhand von Fotocollagen, wie gewaltig, 
gigantisch und gefährlich diese kolossalen Rie-
sen tatsächlich waren. (Ab 6 Jahren) 23 × 29,5 cm, 
96 S., geb. Statt 14,99 €* nur 6,95 €  Nr. 1243187

Solarbausatz Robotic 3 in1. 
Wissen, Forschen, Basteln. 
Eine laufende Dinomaschine, 

ein krabbelndes Insekt oder ei-
nen fahrenden Bohrer aus nur ei-

nem Bausatz zu bauen, ist mit den Bau-
teilen aus dem Solarbausatz 3 in 1 kein 

Problem. Die mitgelieferte Solarzelle wan-
delt Sonnenlicht in elektrische Energie um. Um den 

Dino laufen zu lassen, ist also nichts weiter als künstliches oder Sonnenlicht von-
nöten. 24 × 17 × 7 cm, Kunststoff, Bauanleitung, ab 6 Jahren. 12,95 €  Nr. 1233793

Das Haus der kleinen Forscher. Das Raumschiff der 
kleinen Forscher. Spannende Experimente zum Sel-
bermachen. Von Joachim Hecker. Hamburg 2019. Joa-
chim Hecker erklärt anhand von einfachen Experimen-
ten faszinierende Phänomene aus Physik, Chemie und 
Mathematik – und wo sie im Alltag vorkommen. »Ein 
wunderbar illustriertes Experimentierbuch, das Wissen-
schaft und Spiel phantasievoll verbindet und (nicht nur) 
Kinder klüger macht.« (3sat) (Ab 7 Jahren) 16 × 23 cm, 
504 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 39,90 € 
als Sonderausgabe** 16,95 €  Nr. 1155385

16,95 ¤
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Dire Straits. The Studio Albums 1978–1991. 6 CDs. 1978–1991/ 
2020. Ein absolutes Highlight für alle Dire-Straits-Fans: 

Die britischen Rocklegenden um Mark Knopfler ver-
öffentlichen 2020 eine limitierte CD-Box sowie 

eine 8-LP-Box mit ihren sechs Studioalben, die 
alle mit Platin ausgezeichnet wurden. Die CDs 
kommen in Vinyl-Replika-Hüllen (siehe Bild) 

in einer Box. Jedes Album enthält ein schönes 
Poster mit dem Original-Artwork der Hülle (ein-

schließlich Text und Credits). 6 CDs, 4 Std. 38 Min. 
Statt 39,99 € nur 24,99 €  Nr. 1239538

Tom Petty. Wildflowers  & All The Rest. 2 CDs. 
1994/2020. Tom Pettys 1994er-Meisterwerk Wildflowers 
als stark erweiterte Neuauflage, die unter anderem jene 
zehn Songs aus den Wildflowers-Recording-Sessions ent-
hält, die nicht auf der Albumversion zu finden waren, 
dazu kommen Solo-Demos, Live-Performances und al-
ternative Versionen der Albumsongs u. m. 2 CDs, 1 Std. 
53 Min. Statt 29,99 € nur 18,99 €  Nr. 1239562

Get Together. The Colourful Sound of the Sixties. 
3 CDs. Verschiedene Interpreten. 2015. Mit Bob 
Dylan Subterranean Homesick Blues, Simon & Gar-
funkel Mrs. Robinson, The Byrds Turn! Turn! Turn!, 
Santana Black Magic Woman / Gypsy Queen, Jefferson 
Airplane White Rabbit, Fleetwood Mac Albatross, Janis 
Joplin Me And Bobby McGee u. v. m., insgesamt 54 Ti-
tel. 3 CDs, 3 Std. 17 Min. Statt 
29,99 € nur 9,99 €  Nr. 1237306

Deep Purple. Come Hell or High Water. DVD. The Plati-
num Collection. Produktion 1993. Dieses Konzert, zeigt das 
zweite Line-Up der legendären Rock-Band, die sich für den 
25. Geburtstag der Band zu einer Welttour entschieden. Die 
Aufnahme ist für Fans umso wertvoller, da Ritchie Black-
more nach den Auftritten in Europa die Band endgültig 
verließ. 1 DVD, 2 Std. 5 Min., engl., Sound: DSS 5.1/ Dolby 
Digital 2.0; Bild PAL. Statt 19,99 € nur 9,90 €  Nr. 3038009
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Das goldene Zeitalter des Swing / Golden Age of 
Swing. 3 CDs. Die besten Big-Band-Aufnahmen zum 
Tanzen aus der Ära des Swing. Mit Frank Sinatra 
Chicago, Ella Fitzgerald Mack the knife, Tommy Dor-
sey Once In A While, Glenn Miller In The Mood, Doris 
Day Bewitched, Bothered And Bewildered, Louis Arm
strong Don’t Get Around Much Anymore u.v. a. 3 CDs. 
Statt 19,99 € nur 
12,95 €  Nr. 2956594

Lili Marleen an allen Fronten. Ein Lied 
geht um die Welt. 7 CDs & Buch. Edition 
2005. Das Lied, seine Zeit, seine Interpre-
ten, seine Botschaften, die einmalige Doku-
mentation über einen Weltschlager: Lili Mar-
leen und kein Ende! Ein Stück Zeit- und Kul-

turgeschichte mit fast 200 Musikstücken 
auf 7 CDs, neben deutsch auch u. a. in 

hebräisch, englisch, bulgarisch, spa-
nisch. Dazu ein aufwendiges 182-sei-
tiges Buch von Horst Bergmeier, Rai-

ner E. Lotz und Volker Kühn. 7 CDs, Buch 182 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 
gebunden, in Schmuckbox, 8 Std. 46 Min. Statt 129,99 € nur 79,99 €  Nr. 666050

Generation harmonia mundi. 1988–2018. »The 
Family Spirit«. 18 CDs. Verschiedene Interpreten. 
2018. Mit Andreas Scholl, Collegium Vocale Gent, 
Chor der Deutschen Staatsoper Berlin, RIAS Kam-
merchor, René Jacobs, Amandine Beyer, Petra Mül-
lejans, Gottfried von der Goltz, Pablo Heras-Ca-
sado, François-Xavier Roth u. v. m. Statt 39,99 € nur 

19,99 €  Nr. 1073087

Luigi Boccherini Edition. 37 CDs. Der in Lucca 
(Toskana) geborene Cellist und Komponist Luigi 
Boccherini (1743–1805) war einer der bekann-
testen Künstlerpersönlichkeiten in der ansons-
ten deutsch-österreichisch dominierten Klassik. 
Auf 37 CDs sind seine wichtigsten Kammermu-
sik-Werke und exemplarischen Werke zusammen-
gestellt. Statt 79,00 € nur 49,95 €  Nr. 2692856
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Weltfahrt. Speisen auf den guten Reisen. Von Leif Karpe. 
Berlin 2016. Vor rund hundert Jahren, als das Bürgertum 
auf Reisen ging, gehörte ein ansprechendes Ambiente mit 
gutem Essen unbedingt dazu. Äußerst kunstvolle Speise-
karten zeugen von dieser Zeit, in der das Reisen und Spei-
sen als Gesamterlebnis noch miteinander vereinbar waren. 
Dieses Buch lädt ein zur Weltfahrt. Alte Speisekarten und 
stimmungsvolle Bilder erzählen vom Luxus des Reisens 
in vergangenen Zeiten. 18 × 26 cm, 144 S., 120 Abb., geb. 
Statt 24,95 €* nur 7,95 €  Nr. 780553

Fischerzunft. Das Kochbuch. Von André Jaeger. Aarau 2010. 
André Jaeger gehört zu den besten Köchen der Schweiz. Sein 
mit 19 Gault-Millau-Punkten bewertetes Restaurant Fischer­
zunft ist eine Oase vollendeter Gastlichkeit und gastronomi-
scher Perfektion. In diesem Buch gewährt er uns Einblick in 
sein aktuelles Schaffen und präsentiert seine neuesten, die 
Sinne verzaubernden Küchenkreationen. 28,5 × 29,5 cm, 240 S., 

zahlr. farbige Abb., geb. Statt 69,00 €* nur 7,95 €  Nr. 696536

7,95 ¤

Literarische Küchenschürze »Wilhelm Busch«. »Nur immer 
fix, sonst kriegste nix.« Die Küchenschürze bietet der Klei-
dung optimalen Schutz vor Fettspritzern und Flecken. Dank 

des leicht verstellbaren Nackenbands kann die Schürze 
für Erwachsene ganz einfach individuell angepasst 
werden. Die vordere Tasche ist besonders praktisch, 
um dort Koch- oder Backutensilien zu verstauen. 

70 × 90 cm, 100 % Baumwolle. 16,95 €  Nr. 1210114

Weinatlas der Welt. 56 Länder, 92 Karten, 
8 000 Jahre Geschichte. Von Adrien Grant 
Smith Bianchi u. a. Kerkdriel 2018. Willkom-
men zu einer Reise durch die Welt des Weins, 
die von den Ufern des Schwarzen Meeres bis 
an die Hänge der Anden führt. Land für Land 
und Region für Region werden Geschichte 
und Gegenwart des Weinbaus beleuchtet. 
25,5 × 34 cm, 192 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 
19,95 € vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 1106996
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Die Küche. Von Tim Mälzer. München 2016. Der erfolgrei-
che Koch vermittelt ein Grundverständnis vom Kochen und 
beantwortet die wichtigsten Fragen zu Nahrungsmitteln 
und Kochtechniken. Die 120 Rezepte können Sie zusam-
men mit dem wertvollen Basiswissen nach Ihrem eigenen 
Geschmack variieren. 22 × 28 cm, 400 S., mit Leineneinband 
und Goldfolienprägung. Originalausgabe 24,99 € als Son-
derausgabe** 12,99 €  Nr. 2896443

Das offizielle Downton-Abbey-
Kochbuch. 125 Rezepte aus 
der britischen Erfolgsserie. 
Von Annie Gray. München 2019. 
Das offizielle Kochbuch zur bri-
tischen Erfolgsserie: Mit ihrem 
glanzvollen Ambiente zieht die 
Erfolgsserie Millionen von Zu-
schauern in ihren Bann. Im-
mer mit im Rampenlicht: das 
köstliche Essen! 20 × 25,5 cm, 

272 Seiten, zahlreiche farbige Abbildungen, gebunden. 
24,95 €  Nr. 1141023

»Meisterwerke für uns’ren Gaumen.« Max Liebermanns 
Geselligkeit und feine Küche. Von Ursula Hudson-Wie-
denmann, Illustrationen von Angelika Fischer. Potsdam 
2009. Die kulinarische Freundschaft zwischen Max Lieber-
mann und dem Ehepaar Elias ist in zahlreichen Briefen und 
Rezepten gut dokumentiert. Die hier zusammengestellten 
Rezepte stammen von Julie Elias. 16 × 23,5 cm, 144 S., zahlr. 
meist farb. Abb., Lesebändchen, Leinen mit Bauchbinde. 
Statt 20,00 €* nur 7,95 €  Nr. 1001167

Vergessene Klassiker. Köstliche Rezepte mit alten 
Gemüsesorten. Von Kathleen und Yves Paccalet. Hildes-
heim 2015. Dieses Buch lässt Sie alte Gemüseraritäten wie-
derentdecken und liefert mühelos nachvollziehbare Rezepte, 
die deren unvergleichlichen Geschmack optimal zur Geltung 
bringen. 24 × 29 cm, 144 Seiten, durchg. farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 29,95 € als Sonderaus-
gabe** 19,95 €  Nr. 562025

12,99 ¤

Letzte
Exemplare
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1 Dose Tomaten. 33 Gerichte, in denen Dosentomaten bzw. 
Paradeiser die Hauptrolle spielen. Mit wenigen weiteren 
Zutaten. Das Kochbuch für eilige Genießer. Von Guillaume 
Marinette. München 2020. 1 Dose Tomaten hat jeder im Haus. 
Schnell und einfach lassen sich daraus köstliche Saucen, Sup-
pen und Hauptgerichte zubereiten. 19 × 25 cm, 80 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. 7,99 €  Nr. 1236245

Gefüllte Kartoffeln. Neue Lieblingsgerichte. Einfach, 
überraschend, köstlich. Von Séverine Augé, Delphine 
Amar-Constantini, Antje Seidel. München 2020. Köstliche 
Gerichte, die einfach zu machen und perfekt für Gäste sind, 
denn die Arbeit macht der Backofen. Ein familiengerechtes 
Rezeptbuch für neue Kartoffelideen. 21 × 21 cm, 80 S., zahlr. 

Abb., geb. 7,99 €  Nr. 1236687

Bestes Brot genießen. 80 Lieblingsrezepte für 
Brote, Brötchen und Gebäck. Von Tobias Rau-
schenberger. Mit Fotografien von Oliver Brachat. 
München 2020. Selbst gebackenes, aromatisches 
Brot mit knuspriger Kruste – das ist ein Glückser-
lebnis der besonderen Art. Der Autor zeigt, wie es 
besonders leicht gelingt. Und wenn Sie schon geübt 
sind im Brotbacken, dann werden Sie viele neue 
Rezepte finden. Die leckersten Brote und Gebä-
cke aus aller Welt sind hier mit ausführlicher An-
leitung aufgeführt. Ein Paradies für Brotliebha-
ber. 19,5 × 23,5 cm, 176 S., geb. 9,99 €  Nr. 1229044

Alfons Schuhbeck. Meine schnellen Rezepte. Für jeden 
Tag – 6 frische Zutaten, 20 Minuten Zubereitung. Von Al-
fons Schuhbeck. München 2018. Keine Zeit, frisch zu ko-
chen? Der preisgekrönte Spitzenkoch und TV-Star Alfons 
Schuhbeck präsentiert in seinem Buch über 90 Rezepte für 
die schnelle Alltagsküche. 19 × 24cm, 160 Seiten, 70 Abb., geb. 
19,99 €  Nr. 1052110
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Die besten Rezepte für heimische Gemüse. Von Johanna 
Handschmann, Gabriele Redden Rosenbaum. München 2020. 
Spitzkohl, Mairübe und Topinambur: Heimische Gemüsesor-
ten gibt es in großer, wunderbarer Vielfalt. Mit diesen Rezep-
ten kann man Neues ausprobieren und Klassiker kennenler-
nen und immer wieder köstlich essen. 19,5 × 24 cm, 144 S., be-

bildert, geb. 9,99 €  Nr. 1211579

Echt italienisch! Venezianische Küche. 80 traditionelle 
und moderne Rezepte. Von Cinzia Armanini. Hildesheim 
2013. Mittels dieses Buches können Sie überraschende Aus-
blicke genießen und natürlich unwiderstehliche Rezepte 
ausprobieren. 19,5 × 23,5 cm, 288 S., durchg. farb. Abb., geb. 
Statt 26,00 €* nur 9,95 €  Nr. 632066

Echt Elsass! Die 85 besten Familienrezepte von Baecka
offe bis Kougelhopf. Von Frédéric Kempf, Fotos von Cettina 
Vicenzino. München 2018. In diesem Elsass-Kochbuch lädt 
Frédéric Kempf in sein Traditionsrestaurant Les Clarines d’Ar­
gent und an den Tisch seiner Familie ein und serviert das Beste 
aus seiner Küche – authentisch und ehrlich. 19,5 × 26,5 cm, 

223 S., mit zahlr. Abb., geb. Statt 24,99 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1239651

Wien. Die Kultrezepte. Von Antonia Kögl. Mit Fo-
tografien von Arnold Pöschl. München 2017. Die 
populäre Food-Bloggerin Antonia Kögl hat ihre 
liebsten Wiener Kultrezepte zusammengetragen – 
zu einem Wien-Kochbuch der besonderen Art. Es 
vereint Kasnockerl und Krautfleckerl mit Fleisches-
lüsten wie Kalbsbutterschnitzel und Rindsroula-
den sowie mit Süßspeisen wie Kaiserschmarrn und 
Sachertorte. Ergänzt um Menüs und Rezepte an-
gesagter Wiener Gastronomen. Das ist Wiener Kü-
che par excellence! 22,5 × 27,5 cm, 272 S., geb. Statt 
30,00 € vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1174576

Kochbuchstütze Hummer. Schönes für die Kü-
che! Vier Anti-Rutsch-Punkte in der Bodenplatte 
jeder Stütze garantieren einen optimalen Stand. 
14,5 × 14,5 cm, Metall, Rot. 9,95 €  Nr. 1210181

14,99 ¤
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Küchengeheimnisse der Antike. Von Andrew Dalby, 
Sally Grainger. Würzburg 1998. Ein faszinierender Streif-
zug durch die Geschichte griechischer und römischer Spei-
sen und Kochkünste der Antike. Mit 50 authentischen und 
für den heutigen Geschmack bearbeiteten Rezepten wie 
z. B. Kürbis nach Alexandriner Art oder Fisch in Koriander-
kruste. 22 × 22 cm, 144 S., farb. und s/w-Abb., geb. Origi-
nalausgabe 19,50 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 205567
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auftragten erreichen Sie unter datenschutzbeauftrag-
ter@froelichundkaufmann.de
Widerrufsrecht : Sie haben das Recht, binnen 14 Ta-
gen ohne Angabe von Gründen die Bestellung zu wi-
derrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem 
Tag der Lieferung. Lesen Sie bitte auch unsere AGBs 
unter www.froelichundkaufmann.de/AGB. Tonträger, 
DVDs, und Software können wir nur originalversie-
gelt zurücknehmen (außer bei technischem Defekt). 
Bezahlen können Sie bequem per Rechnung (Bonität 
vorausgesetzt), Lastschrift oder Kreditkarte.
Rücksendungen an : 
Frölich & Kaufmann · Auslieferung c/o VAH Jager, 
Straße der Einheit 144 · D – 14612 Falkensee
Postbank AG Berlin 
IBAN :  DE10  1001 0010  0929 3531 04 
BIC : PBNKDEFFXXX
Schweiz : Postfinance Schweiz 
IBAN :  CH70 0900 0000 4563 6807 5 
BIC : POFICHBEXXX
Österreich : Erste Österr. Bank Wien, 
IBAN :  AT87 2011 1000 5052 6286 
BIC : GIBAATWWXXX
Gemäß § 449 BGB bleibt die gelieferte Ware bis zur 
restlosen Bezahlung unser Eigentum.

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=205567&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=205567&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=205567&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Erstmalig als Replik erhältlich!

Kasimir Malewitsch (1879–1935). Rotes Haus. 1932. DIETZ-Giclée auf Leinwand, 
im Siebdruck veredelt. Dieser Dietz-Giclée-Druck aus dem »Tempel des Kunst-
drucks« hat die Aura des Originals: Das digitale Bild diente als »Rohling«, welcher 
durch jahrzehntelange handwerkliche und künstlerische Erfahrung und Arbeit 
eine im Siebdruck veredelte Oberfläche erhielt. Original: Staatliches Russisches 
Museum, St. Petersburg. Format mit Rahmen 72 × 65 cm, gerahmt mit braun-gol-
dener Echtholzleiste, limitierte Auflage 990 Exemplare. 398,00 €  Nr. 1258060

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258060&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258060&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1258060&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
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